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Thank you for purchasing this product.Please read this user manual

carefully before using appliance to ensure proper operation.
Please keep this USER MANUAL properly for further reference.
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SAFETY PRECAUTIONS

} Precautions listed below will help to ensure proper use of this appliance.

} The hazard that may cause by incorrect use are classified into “WARNING” and “CAUTION”,
please ensure that you read all instructions before using the massage chair.

WARNING

Improper operation may cause severe personal injury or substantial property damage.

A

CAUTION

Improper operation may cause personal injury or product damage.

[ O

| Prohibited | ® | No Disassemble

Not Suitable For Below Persons
We recommend that those with any of the following conditions should consult your physician before using.

WARNING

Those who are using electronic medical instrument embedded in the body, such as cardiac pacemaker.
Those undergoing treatment, especially those who are not feeling well.

Those with malignant tumors or malignant abscesses.(Need to be supervised)

Women who are pregnant or menstruating.

Those with osteoporosis or fracture spine.

Those with skin disease or those whose skins are injured.

Those with high fever.

Close supervision is necessary when this product is used by, on, or near children, invalids, or disabled persons
The appliance has a heated surface. Persons insensitive to heat must be careful when using the appliance.

L 2R 2R 2K 2R 2R 2R 2K 2K 2% 2

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

L 2R 4

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

Control Buttons Precautions

A

CAUTION

€ Do not operate the control buttons with wet hands.
€ Do not spill water or other liquid onto the control buttons to avoid fault.

Cautions Regarding the Adapters and Cord

CAUTION

€ Always unplug this appliance from the electrical outlet immediately after using and before cleaning.

€ Anappliance should never be left unattended when plugged in. Unplug from outlet when not in use.

€ Unplug from outlet during thunder or lightening storms, and before putting on or taking off parts.

# Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly,if it has been
dropped or damaged,or dropped into water. Return the appliance to a service center for examination and
repair.

€ Do not use a damp hand to unplug the cord to avoid electric shock.

@ Check that the power voltage stated on the rating label corresponds to your local electricity supply.

4 Do not drag the cord,reach to the front plastic end to unplug it.

® Do not squeeze,over bend, pull hard, twist the cord.

@ Keep the cord away from heated surfaces.

@ Do not carry this appliance by supply cord or use cord as a handle.

€ To disconnect, turn all controls to the off position, then remove plug from outlet.

@ The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

9 It must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to the marking on the appliance.

@ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly

qualified person in order to avoid a hazard.
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SAFETY PRECAUTIONS

Best Circumstances

CAUTION

L 4

40000 o0

Do not operate under blanket or pillow. Excessive heating can occur and cause fire,electric shock, or
injury to persons.

Do not use this appliance where temperature is over 40°C.

Do not use this appliance in humid or dusty environment, or when any part of the body is in contact
with plumbing or any similar ground.

Never operate the appliance with the air openings blocked. Keep the air openings free of lint, hair, and the like.
Do not use outdoors.

Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.

Please place the product on the flat level floor.

Do not store near heat or open flame.

Connect this unit to a properly grounded outlet only. See Grounding Instructions.

Best Practices For Safe Use

NO DISASSEMBLY

@ Onlyfor users weighs below 120kg.

@ Use this product only for its intended use as described in this manual.Do not use attachments not
recommended by the manufacturer.

€ Do not use the product for therapeutic treatment purpose.

@ Appliance should only be used by one person,do not use by two or more persons at the same time
to avoid damage to the products.

€ Do not use the product right after meal, it may cause discomfort.

€ Remove the accessories from the arms and empty the pockets while use the massage services.

@ Check the upholstery under the cushions and other spots, if any damages are present, do not use it and refer to
a qualified service professional for servicing.

CAUTION . ) . ) . .

@ [f you feel any abnormal discomfort during the operation of this product, turn off the power immediately and do
not use the product.

@ Make sure there is no obstacles behind the chair and there is enough clearance before adjusting the
backrest or legrest angle.

€ Use the appliance for 20 minutes each time is highly recommended

@ Make sure no other excessive load pressed on the backrest or legrest besides the user.

@ Make sure there is no children,pets or other objects under the backrest or legrest.

@ Please be seated properly while using the appliance.

€ Do not drag or push the chair or roll on its caster on wood floor or carpet to avoid damage.

€ Do not stand on or stack heavy objects on the footrest.

@ Do not fall into sleep while the product is operating.

€ Avoid using the product under the influence of alcohol.

PROHIBITED ) . )
@ Never drop or insert any object into any openings.
@ If there is any smoke or unusual smell while using,stop using immediately, unplug the power cord.
® @ Do not disassemble this product yourself to avoid failure.
€ Do not dismantle fix or modify the yourself, Please contact authorized dealer or service agent.
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External Structure




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Controller

@ BOSSNURSING

LCD Display
Screen

Menu key to select function

(O ®&+—— Power/Restore
Menu ON/OFF
. Up
Left Right
Confirm
Auto Program
Shoulder Positi Down
oulder Position
Adjust — 1 A  erosiTon v
Air Pressure — 1 @ clown HEAT @——— Back&Knee Heat
Intensity
Back Incline o 4 A e — legrestUnitUp
BACK zec @—+=ess———— Zero Gravity Position
Back Recline ——eo == Ve1—— Legrest Unit Down
Footrest Extend ——~ e« P cexenson P € #}——— Footrest Retract
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I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Instruction Of Controller

Power: Press this button to power on/off the remote.

) Press this button while connect to power to show the menu display;,
the LCD

) Screenis lit,use the up/down/left/right buttons to navigate the
screen, press OK to select.

) Press this button again to turn off the product.chair be covered, the
power cord be coiled and that the unit be placed in an environment
free of dust and moisture.

©

Menu

» Display the Auto Program, Manual Program, 3D Massage, Airbags,
Heat, Setting function.(Check the Display Menu for detailed
information)

Shoulder Position Adjust ( slightly adjust mechanism up/
down the shoulder)

) Press and hold on Shoulder Position Adjust button to adjust the
rollers to the desired position while under manual program or 4D
Zone/Spot massage mode.

) Press and hold on Shoulder Position Adjust button to adjust the
rollers to the desired position while under the body scan procedure.

®

Auto Program Button

) Display the Auto Program menu.when an auto program is
running,press this button to toggle among the auto programs. The
active program displays at the top of the status screen.(Check the
Display Menu for detailed information.)

Navigation

) Use the up/down/left/right buttons to navigate the screen, press
OK to select. Top of the status screen.(Check the Display Menu for
detailed information.)

Zero Gravity Position

) Press to position the chair in Zero Gravity Position mode,press again
to close the Zero Gravity Position mode.

A
v

Legrest Unit Up
) Press and hold to raise the legrest unit; release the button to stop.
Legrest Unit Down

) Press and hold to lower the legrest unit; release the button to stop.




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Back Incline
+ ) Press and hold to incline the backrest; release the button to stop.
BACK

Back Recline

) Press and hold to recline the backrest; release the button to stop.

Footrest Extend

) Press and hold to extend the footrest; release the button to stop.
(Make sure there is no obstruction in advance)

Footrest Retract

m ) Press and hold to retract the footrest;release the button to stop.
(Make sure there is no obstruction in advance)

A WARNING

) After using,press Power button to restore the chair,press any button on the controller to stop
the restoration,press Power button again for further operation.

Instruction Of Controller

Auto Program

) Press to display the Auto Program menu,press this button to toggle among 9 Auto Program:
RECOVERY, EXTEND, RELAX, REFRESH, UPPER BODY, LOWER BODY, BOSS NURSING, QUEEN
SLIMMING,SOUL SPA. Press OK to enter the program you desire.Selected program will show on
the home screen. (Check below Menu photo for reference)

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
-

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Recovert: This is designed for muscles after sports activities and exercise.lt can ease and relax
muscles after intense exercise,especially promote the body circulation systemto improve the muscle
recovery after exercise.

Extend: Inspired by Thai style massage, featured in extensionand stretching,this program uses strong
kneading and stretchingtechnique to relax tired muscles and keep them flexible.




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Relax: To improve the quality of lunch break and sleep; The mild

massagekneads body parts from heavy strength to light one, from light to @ AUTO

no strength to relieve tiredbody gradually. -
BOSS NURSING

Refresh: This is an exclusive program for white collars, who work long time UEEN SLING
at desk and often make business trip,it can ease muscles and recuperate

body

Upper Body: Designed to help to ease the pain and stiffness in neck and
shoulders, combined with curvature design of the backrest,this program

targets the rollers at the deep tissue of neck and shoulders.
. . -
Lower Body: Focusing the massage on the lumbar vertebra,this program

helps to soothe the tension and keep the vitality of muscles. =CentSsiiee

Boss Nursing: Delivers an intense massage focusing on relieving sore and tension in the neck and
shoulders, bringing utmost relief and comfort for userswho spend long hours at desk.

Queen Slimming: Adopts mild massage techniques to relax muscles in the back and waist, helping to
shape body figure and promote metabolism.

Soul Spa: Designed for morning or midday relaxing,it helps to boost the viability of muscles.

Manual Programs

p Press MANUAL from MENU display,press UP or DOWN button to navigate among: MODE, PART,
WIDTH, SPEED, ROLLER, ZERO .

Q wmANUAL
[ MoDE = MODE

PART Tapping Paryial

O

MANUAL
WIDTH Knocking Point

SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode:Press MODE from MANUAL display,press RIGHT button then press UP or DOWN
button to navigate among: Kneading, Tapping, Knocking, Shiatsu, Sync and Rhythm massage
techniques. Press OK button to enter the setting you desire.Selected mode will show on the home
screen.

Back Mechanism Massage Part: Press PART from MANUAL display,press RIGHT button then press
UP or DOWN button to navigate among: Whole, Partial and Point massage zones.Press OK button to
enter the setting you desire.Selected setting will

show on the home screen.

10




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Back Mechanism Massage Width:Press WIDTH from MANUAL display, e MANUAL
press RIGHT button then press UP or DOWN button to navigate among: -
Width, Medium and Narrow mechanism roller width. Press OK button to MODE

enter the setting you desire.Selected width will show on the home screen. CTD e
Mechanism Massage Speed: Press Speed from MANUAL display, press ([ wiptH )3 Narrow
RIGHT button then press UP or DOWN button to navigate among: level 1, 2, SPEED

3,4, 5,6 Mechanism massage intensity. ROLLER
Press OK button to enter the intensity level you desire. =D
Roller: Press ROLLER frormn MANUAL display,press RIGHT button then
press UP or DOWN button to navigate among: foot roller speed level 1, 2, 3,
or OFF (deactivate foot roller mechanism). Press arrow keys to select
Press OK button to enter the speed level you desire.
Zero Gravity: Press Zero Gravity fromm MANUAL display,press RIGHT button then press UP or DOWN
button to activate or deactivate Zero Gravity.Press OK button to enter the setting you desire.

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag

p Press AIRBAG from MENU display to show the AIRBAG display,press RIGHT button then press UP
or DOWN button to navigate between: PART-Air pressure region and Force-Air pressure ensity,
Press OK button to enter the setting you desire.

QO ARBAG O ARBAG

PART

@

Q

AIRBAG

Arm&houlder

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

"




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Part-Air pressure region: Press PART from AIRBAG display,press RIGHT button then press UP or
DOWN button to navigate among: Full, Arm&Shoulder, Leg&Foot, Buttock airbag positions. Press OK
button to enter the airbag position you desire.

Force-Air pressure intensity:Press FORCE from AIRBAG display,press RIGHT button then press UP or
DOWN button to navigate among: level 1, 2, 3, 4,5 airbag intensity, or OFF (deactivate airbag intensity
function),Press OK button to enter the airbag setting you desire.

Heat
) Press Heat from MENU display,then press Up Or Down button to turn on or off back heat function.

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage

p Press 3D Massage from MANUAL display,press OK button to enter 3D Massage display,then press
UP or DOWN button to navigate among: Mode-3 pre-set 3D Massage programs (deep shiatsu,
healthy breath and massage extend), FORCE-3D protruding intensity and PART-3D massage part.
Press OK button to enter the setting you desire.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend!

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

12




I } NAME AND FUNCTION OF EACH COMPONENTS

Settings

p Press SETTING from MANUAL display,press OK button to enter SETTING display. Then press UP or
DOWN button to navigate among: TIME, LANGUAGE, BLUETOOTH. Press OK button to enter the
setting you desire.

@ SETTING

-TIME 4
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

@® SETTING ® SETTING

TIME
LANGUAGE

LuEro0m )

BLUETOOTH

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Notes
1. Upon making any selections within the Automatic or Manual Mode menus,after 10 seconds of
inactivity, the display screen will return to the home page.

2. With the exception of the“Lower Auto’option, each automatic program will begin with the
movement of massage nodes along the backrest,in order to pinpoint the user’s shoulder position.

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSSNURSING Q queen sLmmING

zer0 zer0
~ ~

0
@ (@)
4 4

Menu key to select function Menu key to select function

13




l } FEATURES

1. Reclining While Sliding Forward

Co-movement space saving design of seat and backrest provides ultimate relaxation.

2. Four Heads Massage Mechanism

Innovative four heads massage mechanism and L-shaped guiding track conform to ergonomic
principle.

3. Auto Extendable Legrest
Legrest can extend by maximum 26cm automatically,fulfilling the need of diversified statures.

4. Air Pressure Massage

Air pressure massage for arms,calves and feet.

5. Roller Massage

3-Roller under the feet provide full coverage kneading massage for the arch and sole of foot.

6. Multiple Human Hands Massage Techniques

Kneading, Tapping, Knocking, Shiatsu, Sync, Rhythm, 6 choreographed human hands massage
techniques provide enjoyable massage service.

7. Simple And Easy-to-use Remote Control

Simple and Easy-to use remote control, android system serves simple and easy to understand access
to all functions.

8. Unique L-style Super Long Massage Guide Track

14




I } PRELIMINARY CHECKS

Installation Method

Step 1: Take All Massage Chair Units Out of The Cartons

p Unpack the cartons:take out all upholstery unit,accessories out of the cartons.

) Before beginning installation,please verify that all components are included (check with the packing
list carefully)

Step 2: Install Armrest Unit

p Connect the Air Hose of the Seat Base unit with the Air Nozzle of the Armrest Unit; (Illustration 1)

Air Nozzle

Armrest and Seat
Base junction
Screw

S e Hook

(llustration 2) (lllustration 3)

p Firstly hook the armrest onto the Chair Base,secondly fix the screw into the screw hole at the rear
end of the armrest (lllustration 2), then fix the screw at the front part of the armrest (lllustration 3).
(Same installation method with the other side)

15




I } PRELIMINARY CHECKS

Step 3: Install The Legrest Unit

) Lift the Legrest Massage Unit fit the Hook of the Legrest unit into the Coupling Shaft located at the
Seat base (Keep the hook leveled with the coupling shaft), connect one side first then the other.

Coupling Shaft

Hook Of
Legrest Unit

16




I } PRELIMINARY CHECKS

p Organize the Air Hoses with cable ties,make sure they are not too tight in case
the Air Hoses are squashed.

Step 4: Install the Legrest Unit Accessories

p Lift the Legrest Massage Unit,thread the Air Hose into the Air Nozzle, fit the Air Valve Plug into the
Air Valve Port and the Retract Plug into the Retract Port, make sure they are well secured.

AirHose —————

Air Nozzle Air Valve Plug ;Eli
Air Valve Port <——» %JE :

Heat Port

Heat Plug

Retract Port @&

wjtract Plug
am|s

17




I } PRELIMINARY CHECKS

Step 5: Install The Controller Unit

) Take the controller unit out of the accessories box; Connect the data line of the controller to the
port to the lower inner side of the right armrest(pay attention to the convex and concave of the
connector and port), then tighten the screw cap clockwise.(Check the illustration below for
reference)

Port For Controller Data Line

Connector Of Controller Data Line

Step 6: Other Accessories

p Connect the power cable to the product power socket located at the back power box .(Check below
illustration for reference)

) Switch ON the power by the lower outer side of the right armrest,raise the backrest of the product
to fully upright position.

Power Plug

18




I } PRELIMINARY CHECKS

Move Method

) Roll the chair on its casters to the desired location.

» Incline the backrest to upright position.

) Turn off the power switch and unplug the appliance from the electrical outlet.

) Using two people,push down on the backrest and lift up on the front side by grabbing the moving
holder located to the front bottom of the armrest,roll the chair on it’'s casters to the desired
location (check the sketch for reference) region and Force-Air pressure intensity, Press OK button
to enter the setting you desire.

A CAUTION

» Do not move the chair when there is user inside.

) To carry this product, do not lift by the footrest or armrest,hold the chassis and steady the
backrest (have 4 or more people to carry the product).

Connect To Power

» Connect this appliance to a 3-wire properly grounded outlet.
) Turn on the main power switch located to the lower back of the right armrest.

A CAUTION

) Please verify that there is no damage to the supply cord before plug in.
) Please verify that the main power switch is turned off before connecting to power.

19




I } PRELIMINARY CHECKS

Installation Site

Clearance Space for the massage chair:

) Make sure there is an adequate clearance for the massage chair installation. Please allocate a
minimum 10 centimeter distance clearance for the back of the product.

) Please allocate a minimum 60 centimeter distance clearance for the front of the product.
P Keep it 1 meter away from the TV,radio or other audio&video appliance to avoid signal interference.

A CAUTION

) Keep the distance between the power socket and power switch within 1.5 meter to avoid
damage of power cord while massage chair sliding forward.

Straighten the power cord while in use to avoid tangle or damage.

When the massage chair sliding forwards or back ,Please check to make sure there is no
children,pets or other obstacles around to avoid accident.

20




I } PRELIMINARY CHECKS

Floor Protection

p We recommend to place a piece of carpet or soft mat underneath it to avoid damaging the floor.

Massage Chair

Floor

Carpet

Best Circumstances

% Do not use the massage chair in high moisture environment such as near swimming pool or
bathroom to prevent electric shock accident.reference)

Please keep the massage chair away from heated surfaces to prevent fire hazard or
q damage to the product.

A WARNING

» Do not use the massage chair in high moisture environment such as near swimming pool or
bathroom to prevent electric shock accident.

) Please keep the massage chair away from heated surfaces to prevent fire hazard or damage
to the product.

Grounding Instructions

» This product must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path
of least resistance for electric current to reduce the risk of electric shock. This product is equipped
with a cord having an equipment-grounding conductor and a grounding plug. The plug must be
plugged into an appropriate outlet that is properly installed and grounded in accordance with all
local codes and ordinances.

Do not use the massage chair in high moisture environment such as near swimming pool or
bathroom to prevent electric shock accident.reference)

21




I } PRELIMINARY CHECKS

Commissioning

) Use the remote control to recline the backrest to its lowest position,raise and extend the footrest
to its top position, make sure there is enough clearance before commissioning.

» Return the backrest and footrest back to its default position after commissioning and turn off the
power switch. To choose the massage program, please check the Instructions of Remote Control
and Instructions of Display Screen for reference.

A DANGER

) Improper connection of the equipment grounding conductor can result in a risk of electric
shock. Check with a qualified electrician or serviceman if you are in doubt as to whether the
product is properly grounded. Do not modify the plug provided with the product — if it will not
fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician.

A EARTHING

) This massage chair belongs to Level One electrical appliance, make sure to use three-core
power supply socket and to guarantee the ground wire connected to the power supply socket
has obtained good ground connection to avoid electric leakage,electric shock and some other
negative effect during use.

22




I } PRELIMINARY CHECKS

Legrest Extend and Retract
) Pressand hold on the <<m» or «m » Button to extend or retract the footrest to the desired

position,release to stop.

Footrest Extend m S——

Footrest Retract m

) Footrest Extend / Footrest Retract button can extend the footrest automatically until they are in
right position.

A WARNING

p Do not play on the chair or perform wrong operations.

p Always confirm that there are no obstacles behind the product and that there is
sufficient space to recline the chair or lift the footrest.

» Never insert leg,foot or any other objects into the openings while footrest
is extending or retracting.

) Do not get off the chair while it is still resetting,wait till resetting completed.

Audio Function

) Activate Bluetooth function via controller,search “RT5862” on your mobile
device and pair it.

After Use
p Always unplug the massage chair from the electrical outlet immediately after use.
Put the Controller into the Controller Pocket.

Turn off the power switch and unplug the massage chair from the electrical outlet while
not in use to avoid children start the massage chair accidentally.

» When not in use for a long period of time,we recommend that the chair be covered, the
power cord be coiled and that the unit be placed in an environment free of dust and moisture.

23




I } APP DOWNLOAD AND INSTALLATION

Download app and control the chair from an Android or iOS device, below is the
instructions:

For an iOS device:

Open the App Store on your iOS device (iPhone, iPad, or iPod touch), use keyword
“RT5862"to search,download it to your device and have it set up.while setup
completed, open it and switch the Bluetooth to “ON”,pair it with the massage
chair.

(Note: Version of iOS device need to be above 4.0 and with Bluetooth function)

For an Android device:

Supplier will email the app to customer,download it to your device and have it set
up.while setup completed,open it and switch the Bluetooth to “ON”,pair it with the
massage chair.

(Note:Version of Android device need to be with Bluetooth function)

A CAUTION

) The massage chair power and the Bluetooth need to set to on while pairing.
) If the pairing failed, try to connect again.

24




I } CARE AND MAINTENANCE

Care and Maintenance Instructions

) To treat stains on back panel,armrest,footrest,plastic parts or air hose,spot clean with mild
detergent foam,then wipe it with a dry cleaning cloth.

To treat stains on remote control,power box,spot clean with a dry cleaning cloth.

To treat stains on back cushion or pillows,use a water-based upholstery cleaner onlywipe it with
moist cloth,then air dry.

) To clean the foot/calf unit covers,remove it from the chair,hand wash with a mild detergent,then
line dry.

A CAUTION

) Pull out the power cord from the power strips before care and maintenance. To avoid electrical
shock or injury,do not touch the power cord with wet hands. Make sure no detergent enter into
the power box while cleaning.

» Do not use benzene,thinner or other solvents on your product,it may cause fading or damage
to the product.

» Do notiron the upholstery.

Storage Methods

) Keep the product free from dust.Cover the product with a dust-free cloth to prevent collection of
dust if not in use of a long period of time.

A CAUTION

» Do not leave this product exposed to direct sunlight for long periods of time. This may cause
fading or damage

Warm Tips

During daily use, please check for the following symptoms:

) Burnt smell.

) The product experiences unusual power ON/OFF when touching the power cord.
» Hot power cord.
4

Other abnormal symptoms.

(" A CAUTION )
) Please stop using the product to avoid breakdowns or accidents if any above symptom
spotted.

) Switch off the power button and disconnect the plug, contact the local distributors or
supplier for repair.

) All other servicing except above care and maintenance should be serviced by an

k authorized dealer or service center. j

/A WARNING

Pull out the power cord from the power strips before care and maintenance. To avoid electrical
shock or injury,do not handle the power cord with wet hands. Do not try to dismantle or repair the
\product yourself,please send your massage chair to the authorized service center.

25
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TROUBLE SHOOTING

No.

Symptoms

Possible Causes

Possible Sollutions

Shoo or clatter
sound is heard

Normal working sound of motor or
massage balls rubbing against the
cloth cover

No need to take any
measures

Appliance start failure

The power cord is not
secured into the socket

Secure the Power plug

Power switch is off

Turn on the switch

The fuse is blown

Replace only with a fuse
of same type and rating

No music from the
speaker after the
bluetooth is connected

The volume is turned to the lowest

Adjust the speaker
volume from the mobile
devices.

Backrest or legrest can
not raise or recline.

Excessive load pressed on
the backrest or legrest

Relieve the load and try
again
from the mobile devices.

Airbag malfunction.

The air hose may be blocked
the backrest or legrest

Straighten the air hose
and clear out the
blockage
from the mobile devices.

If problem remains, please contact the dealer for maintenance.

Tips:Do not attempt to repair this product yourself,our company shall not be liable for the injury or

damage caused by any servicing without authorization.

26




| } PRODUCT SPECIFICATIONS

Product Name : Deluxe Multi-function Massage Chair
Model Number : RT5862

Rated Voltage : 220-240V~

Rated Frequency : 50/60Hz

Rated Power : 160W

I)  warranty

The warranty is valid for 36 months from the date of purchase.

The warranty covers faults caused by the manufacturer.

The warranty does not apply in case of mechanical damage and if there
are signs of repair by unauthorised persons.

27



Below Form Shows The Name And Content Of Hazardous Substance In
This Product

Restricted Substances
Parts Name
Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Outer Panels @) @) @) @) @) @)
Circuit Board
Assembly X O O O O @)
Metal Work X O O O O O
Rubber Piece O O O O O O
Power Cable/
Power Adapter X O ©) O O @)
Inner Signal
Connecting Cable O O ©) O O @)
Upholstery O O O O O O

This form is made under the regulation of SJ/T 11364

X Circuit Board Assemblies include the spare parts which make up a whole PCB,such as
resistor,capacitor,integrated circuit ,connectors, etc.

O: Indicates that the concentration of the hazardous substance in all homogeneous materials
in the parts is below the relevant threshold of the GB/T26572 standard.

N Indicates that the concentration of the hazardous substance of at least one of all
homogeneous materials in the parts is above the relevant threshold of the GB/T26572
standard.

Notes of environment-friendly lifetime

Lifetime of this electrical and electronic products, if operated as set forth
in the manual,with

the hazardous substance or element not to emit,neither to pollute the
environment nor to cause

harm to person or property, is limited to 10 years.

©







Gradecemos pela compra do nosso produto. Antes de utilizar o

dispositivo, leia com ateng¢do este manual do utilizador para fazer o

uso correto.

Guarde este MANUAL DO UTILIZADOR para consultar no futuro
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I } TECNICA DE SEGURANCA

} Leia atentamente todos os avisos antes de utilizar o produto.

} As classes de acidentes por utilizag&o indevida s&o classificadas como "AVISO" e "ATENCAO"
Veja todos os avisos abaixo e siga todas as instrugdes do manual.

} As precaugdes e avisos listados abaixo ajudardo a garantir o uso correto deste dispositivo.

AVISO O uso impréprio pode resultearem ferementosao utulizador.
A ~ O uso impréprio pode resultearem ferementosao utulizador.
ATENCAO
| ® | E proibido | @ | N&o desmonte

N&o é adequado para as seguintes pessoas

Recomendamos que as pessoas que se enquadram nas categorias listadas obrigatoriamente consultem
um medico antes do usar o produto.

As pessoas que usam os dispositivos médicos eletrénicos implantados, por exemplo, marca-passo.
As pessoas em tratamento e, principalmente, as pessoas com mal-estar.

Os pacientes com tumores malignos ou abscessos malignos (é necessario monitoramento).

As mulheres gravidas e em periodo de menstruag&o.

A

AVISO

As pessoas com osteoporose ou fratura da coluna vertebral.
As pessoas com as doencgas de pele ou cujas peles estdo feridas.
As pessoas com febre.

No caso se este produto for usado por criangas, pessoas com deficiéncias ou com capacidades reduzidas, ou

L 2R 2R 2K 2R 2R 2R 2K 2R 4

perta deles, é necessé supervisdo minuciosa.

Controlo remoto Avisos

@ N3o use o controlo remonte pux o cabo do controlo remoto com as maos molhadas.
A @ Nao derrame agua ou outros liquidos liquidos no controle remoto para evitar danos ao mesmo.
ATENQAO # N3o coloque objetos pesados sobre no controlo remoto.

Atengdo: os adaptadores de corrente alternada e o cabo de alimentagao

@ Certifique-se de que a tens&o de alimentag&o indicada na placa de identificcdo corresponda & fonte de
alimentacg&o local.

N&o desconecte o cabo de alimentag&o com as m&os molhadas para evitar choque elétrico.

A

ATENGAO

N&o puxe o cabo de alimentag&o, segure a ponta de entrada para desconecté-lo.
N&o aperte o cabo de alimentag&o com o dispositivo ou outros objetos pesados.

E proibido danificar, dobrar, puxar com forca, torcer ou amarrar o cabo de alimentag&o.

L 2R 2R 2R 2R 2

Se o cabo de alimentagé&o estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou por um técnico de
servico, ou um especialista semelhante, para evitar perigo.
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TECNICA DE SEGURANCA

Condigdes de utilizagao

A

ATENGAO

*
*

N&o use este aparelho em temperaturas acima de 40 °C.

N&o use este aparelho em condigSes de humidade e poeira, ou se quaisquer das suas partes estiverem perto
de encanamentos, ou condig8es semelhantes. Tenha cuidado para que nos orificios de ar n&o entram os fiapos,
pelos, etc.

Desconecte o aparelho da tomada durante as tempestades com reldmpagos e antes de remover ou instalar as
pegas.

Nago utilize ao ar livre.
Coloque o produto em uma superficie plana.

Mantenha longe de fontes de calor e chamas abertas.

Utilizagdo c

orreta

A

ATENGAO

*
*
*
*

L 2R 2R 4

L 2R 2R 4

L 2R 2R J

Somente para os utilizadores abaixo de 120 kg.

Utilize este produto apenas para os fins a que se destina, conforme descrito neste manual.

N&o utilize o produto para os fins terapéuticos.

O aparelho pode ser utilizado apenas por um utilizador ao mesmo tempo, a utilizag&o simultanea por
vérios utilizadores danificara o produto.

N&o use o produto imediatamente apds as refei¢8es, para evitar desconforto.

Tire os acessérios dos bragos e esvazie os bolsos durante a massagem.

Verifique o estofamento sob as almofadas e outras areas. Em caso de danos, nZo utilize e solicite a
manuteng&o de um técnico qualificado.

Em caso de desconforto ao usar o produto, desligue-o imediatamente e interrompe o uso.

O tempo de uso recomendado é de 20 minutos.

Certifique-se de que ndo haja obstéaculos atrés da poltrona e haver espago suficiente antes de ajustar
o angulo do encosto e do apoio para os pés.

Certifique-se de que o encosto e o apoio para os pés ndo estejam sujeitos a outras cargas além do
peso do utilizador.

Certifique-se de que n&o haja criangas, animais ou objetos sob o encosto.

Sente-se corretamente ao utilizar o aparelho.

N&o puxe, empurre ou move utilizando as rodinhas a poltrona sobre o piso de madeira, ou carpete, para evitar
danos.

Q

E PROIBIDO

L 2R 2R 2R 2R 2R 4

*

Nunca utilize este produto com pegas danificadas/expostas ou com vazamento de energia elétrica.

N&o coloque os objetos pesados no apoio para os pés.

Certifique-se de que as criangas ndo brinquem na poltrona massageadora.

N&o durma, enquanto utiliza o produto.

N3zo utilize o produto sob o efeito de &lcool.

N&o coloque as m&os e os dedos nas aberturas do dispositivo, caso contrério, podem ocorrer-lhe
ferimentos ou danos ao dispositivo.

Pare a operagdo e desconecte o cabo de alimentagéo, se fumaga ou odor incomum surgir durante o uso.

®

NAO DESMONTE

L 4

Desconecte o cabo de alimentag&o do estabilizador antes de realizar a manuteng&o. Ndo conecte ou
desconecte o cabo de alimentagé@o com as maos molhadas, para evitar choque ou ferimentos.
Desconecte o cabo de alimentag&o do estabilizador, se ndo estiver em uso.

Ao desconectar a fonte de alimentag&o, desconecte a tomada e desligue todos os controles
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12 DENOMINACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Componentes externos

Alto-falante

Almofada para a cabega Painel traseiro

Almofada para as costas

Apoios para os
bragos
Médulo
massageador
do apoio para os pés
Rodinha

Alto-falante

Mdédulo massageador
do mecanismo

Bloco
de aquecimento

Guias
Rolos

massageadores
para as pernas

Almofadas de ar (airbag)
para massagem dos
bragos

Massagem
de panturrilha
almofadas de ar (airbag)
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DENOMINAGAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Controller

Tela LCD

Menu
Para sima

Esquerda

Programa
automatico

Posicdo ——

Refrigeragdo ———

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

Ty

ON/OFF

L & @ rosiTion v

Apoio para os
pés para cima
Apoio para os
pés para baixo

| @ cLouD HEAT @—

. + Ao
BACK ZeroG @ ——+E85—

@ =™ v o

Extensdo do

EXTENSION

ed P P de

apoio para os pés
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Alimentag&o/
Restauragdo
Direita
Direita

Confirmar

Elevacdo
do encosto

Aqguecimento

Elevagdo
do encosto
Zero G

Reclinar o encosto

Fechar o apoio para os pés




I } DENOMINAGAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Instrugdo para o controlo remoto

Alimentagao: Pressione o botdo para ativar/desativar o modo

) Pressione este botdo quando a energia estiver conectada para exibir
a tela do menu, a tela LCD acenderd, use os botdes para cima/para
baixo/ esquerda/direita para navegar entre as configuragdes da tela,
pressione OK para selecionar.

) Pressione este botdo novamente para desligar o produto. O tempo
de funcionamento é definido como 20 minutos por padr&o.

©

Menu

) Mostra o programa automético, programa manual, programa de
massagem 3D, almofada de ar (airbag), aquecimento, fungéo de
configuragdo (consulte o menu para obter mais informagdes)

Ajuste da posigdo dos ombros (ajuste continuo do
mecanismo de ajuste dos ombros para cima/para baixo)

) Mostra o programa automético, programa manual, almofadas de
ar(airbag), aquecimento, rolos, fungédo de configuraggo.
(Verificar o menu da tela para receber mais informagdes)

®

Botdo dos programas automaticos

) Mostra o menu de programas automaticos. Se o programa
automatico estiver ativado, pressione este bot&o para alternar os
programas automéaticos. O programa ativo é exibido na parte
superior da tela de estado.

Navegagdo

) Utilize os bot8es para cima/para baixo/esquerda/direita para navegar
pela tela, pressione OK para selecionar.

Massagem 3D

) Pressione este botdo para ajustar a intensidade da presséo 3D no
modo de massagem manual.

A

LEGS

v

Apoio para os pés para cima

) Pressione e segure para elevar o apoio para os pés; solte o bot&o
para parar.

Apoio para os pés para baixo

) Pressione e segure para baixar o apoio para os pés; solte
o botdo para parar.
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3 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Elevagdo do encosto
.I. ) Pressione e segure para levantar o encosto, solte o botdo para parar.
BACK

Reclinando o encosto

) Pressione e segure para reclinar o encosto, solte o botdo para parar.

Extens@o do apoio para os pés

) Pressione e segure para estender o apoio para os pés; solte o bot&o
para parar. (Certifique-se com antecedéncia de que ngo haja
obstéculos)

Fechar o apoio para os pés

m ) Pressione e segure para dobrar o apoio para os pés; solte o bot&o
para parar.(Certifique-se com antecedéncia de que n8o haja
obstéaculos)

A AVISO

) Depois da utilizag8o, pressione o botdo Power (alimentag¢do) para restaurar o funcionamento
da poltrona, e pressione qualquer bot&o no controlo remoto para parar a restauragéo,
pressione Power (alimentagdo)novamente, para receber as informagdes detalhadas.

Instrug@o do menu da tela do display

Programa Automatico

) Programa automético para exibir o menu do programa automético, pressione este bot&o para
alternar 9 programas automaticos: BOSS NURSING (Cuidados do chefe), QUEEN SLIMMING
Magreza da rainha), SOUL SPA, EXTENSION (Alongamento), NECK&SHOULDER (Pescogo e
ombros), WAIST&SPINE (Cintura e costas), Certifique-se de que todos os componentes estejam
restaurados. No caso contrério, ligue a energia e SPORTS REFRESH (Recuperagéo depois do
desporto), WORKING RELIEF (Relaxamento depois do trabalho), restaure
completamente.REST&SLEEP (Descanso e sono). Pressione OK para inserir o programa necessario.
O programa escolhido serd mostrado na tela inicial. Veja a imagem do menu abaixo para referéncia)

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
~

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss nursing (Cuidados do chefe): Oferece massagem intensa para aliviar a dor e tens&o no pescogo
e ombros, proporcionando conforto e relaxamento para os usuérios que passam muito tempo a mesa
de trabalho.
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I DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Soul Spa: Projetado para o relaxamento da manha e da tarde, ajuda @
energizar os musculos.

AUTO

-

Extension (Alongamento): Inspirado na massagem tailandesa de ESIGELE

esticamento e alongamento, este programa usa fortes tecnicas de
massagem e esticamento para relaxar os musculos cansados e os tornar

flexiveis.

Neck&Shoulder (pescogo e ombro): Projetado para relaxar e aliviar a
tensao nos musculos cansados do pescogo e dos ombros e mante-los
flexiveis e alinhar as costas. Neste programa a agao dos rolos e direcionada
para os tecidos profundos do pescogo e dos ombros -

QUEEN SLIMMING

Waist&Spine (Cintura e costas): A massagem e dirigida a regiao lombar, Ascent Series
este programa permite libertar-se de tens&oes e tonificar os muisculos.

Sports Refresh (Recuperag¢do depois do desporto): Desenvolvido para os musculos apds treinos
ativos e desporto, ajuda a relaxar os musculos apds treinos intensos, melhora a circulag&o sanguinea,
auxiliando na recuperagéo apds praticas desportivas.

Working relief (Relaxamento apés do trabalho): O programa é projetado para funcionarios de
escritério que passam muito tempo a sua mesa e fazem as viagens de neg6cios com frequéncia, para
relaxar os musculos e recuperar.

Rest&sleep (descanso e sono): Para melhorar a qualidade do descanso diurno e do sono; uma
massagem suave para os musculos do corpo com uma intensidade de forte a fraca e impercetivel,
para aliviar suavemente a fadiga.

Programas manuais

p Pressione MANUAL to MENU, pressione UP (PARA CIMA) e DOWN (PARA BAIXO) para navegar
entre: MODE (Modo), PART (Parte), WIDTH (Largura), SPEED (Velocidade), ROLLER (Rolo), ZERO.

Tapping
MANUAL
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode (Modo da massagem): Pressione MODE no menu MAN UAL, pressione o botao para
a direita RIGHT e, em seguida, pressione para cima e para baixo para trocar por: Kneading
(Amassamento), Tapping (Percussao), Knocking (Pancadinha), Shiatsu, Sync (Sincronizada) e Rhythm
(Ritmica). Pressione OK selecionar a configurag&o necessaria. O modo escolhido aparecerd na tela
inicial.

Back Mechanism Massage Part (Parte de massagem): Pressione PART (Parte) no menu MANUAL,
pressione o botao para a direita, depois pressione para cima e para baixo para navegar entre:
massagem Whole (Geral), Partial (Parcial) e Point (Pontual). Pressione OK para selecionar a
configurag&o necessaria. A configuragéo selecionada aparecera na tela inicial.
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3 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Back Mechanism Massage Width (Largura do mecanismo da massagem): e MANUAL
Pressione WIDTH (Largura) no menu MANUAL, pressione -

o botdo para a direita, depois pressione para cima e para baixo para navegar MoDE
entre: Width (Largura), Medi um (Média) e Narrow (Estreita) para a largura ETD [T
dos rolos. Pressione OK selecionar a configuragéo necesséria. A largura €D | verrow
escolhida apareceré na tela inicial. e
Mechanism Massage Speed (Velocidade do mecanismo de massagem): ROLLER
Pressione a Velocidade Speed no menu MANUAL, pressione o botéo para a =D

direita RIGHT, depois pressione para cima e para baixo para navegar entre:
niveis de intensidade da massagem 1, 2, 3, ZERO, 4, 5, 6. Pressione OK para \
escolher o nivel necessério da intensidade.

Roller (Rolos): Pressione ROLLER(Rolo) no menu MANUAL, pressione o bot&o
para a direita RIGHT.e, em seguida, pressione para cima e para baixo para
navegar entre os niveis de velocidade dos rolos de pés 1, 2, 3 e OFF (desligado)
(desativa o mecanismo dos rolos de pés). Pressione OK para selecionar o nivel
de velocidade desejado.

Press arrow keys to select

Gravity (Gravidade Zero): Pressione Zero Gravity (Gravidade Zero) no menu MANUAL, pressione o
bot&o para a direita RIGHT.e, em seguida, pressione para cima e para baixo para ativar e desativar a
fung&o Zero Gravity (Gravidade Zero). Pressione OK para selecionar a configurag&o necesséria.

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Almofadas de ar

) Pressione Al RBAG no menu para exibir o menu Al RBAG, pressione o bot&o para a direita, em
seguida, pressione para cima ou para baixo para se mover entre: parteregido de pressdo de ar e
for¢a-intensidade de press&o de ar, pressione o botdo OK para entrar na configuracdo desejada.

O ARBAG QO ARBAG

n Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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13 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Deep Shiatsu Massage (Massagem profunda shiatsu): A massagem profunda shiatsu, voltada
principalmente para massagem das costas, tem a duragéo predefinida de 10 minutos; Healthy Breath
(Respiragdo saudavel): Esta massagem profunda predefinida de 5 minutos ajuda o utilizador a
melhorar o ritmo da inspirag&o e expiragdo para melhorar o bem-estar geral;

Massage Extend (Alongamento): Alongamento predefinido de 5 minutos; Force-3D protruding
intensity (intensidade penetrante): Ao iniciar o programa de massagem MANUAL, pressione este
botdo para navegar entre os niveis 1, 2, 3, 4, 5 para alterar o modo 3D protruding intensity (intensidade
penetrante);

Part-3D massage part (Parte de massagem): Pressione PART (Parte) no menu 3D Massage
(Massagem 3D), pressione o bot&o para a direita RIGHT, depois pressione para cima e para baixo para
navegar entre: Whole (Geral), Partial (Parcial) e Point (Pontual). Pressione OK para selecionar a
configuragdo necessaria.

Heat (Aquecimento)

) Pressione Heat (Aquecimento) no menu MENU, depois pressione os botdes para cima ou para
baixo para ligar e desligar a fung&o de aquecimento.

On

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Massagem

) Prima 3D Massage no menu Manual, prima OK para introduzir 3D Massage e, em seguida, prima
para cima e para baixo para navegar pelos programas de massagem Deep Shiatsu/Deep Shiatsu,
Healthy Breath / healthy breath e Massage Extepd / Stretch,

FORCE-3D protruding intensity e PART-3D. prima OK para introduzir a defini¢do pretendida.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

39




3 DESIGNACAO E FUNCAO DE CADA COMPONENTE

Settings (Configuragdoes)

) Pressione SETTING (configuragdoes) no menu MANUAL, pressione OK para selecionar a
configuragé@o SETTING. Depois pressione os botdes para cima e para baixo para navegar entre:
TIME (Tempo), LANGUAGE (Idioma), BLUETOOTH. Pressione OK selecionar a configuragdo

necessaria.
® SETTING
-l >
LANGUAGE
BLUETOOTH
SETTING
Press arrow keys to select Press arrow keys to select
® SETTING @® SETTING
TIME
LANGUAGE
BLUETOOTH >
Press arrow keys to select Press arrow keys to select
Observagao

1. Ao definir as configuragdoes no menu Automatic (Automatico ) e Manual no decorrer de 10
segundos de inatividade, a tela retornard 4 tela inicial.

2. Com exceg8o do parametro Lower Auto (Baixar automaticamente), cada programa automético
comega com o movimento dos nés de massagem ao longo do encosto para determinar com
precisédo a posigdo dos ombros do utilizador.

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

zer0 zer0
~ ~

10
) )
4 )

Menu key to select function Menu key to select function
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l B FUNCAO

1. Reclinagdo com o deslizamento para a frente

O design compacto do assento e do encosto garante o méximo relaxamento.

2. Mecanismo de massagem com quatro cabegas

Mecanismo de massagem inovador com quatro cabegas e guia em forma de L fornece design
ergondémico.

3. Apoio para os pés automaticamente extensivel

O apoio para os pés pode ser estendido automaticamente até 26 cm para atender as diferentes
necessidades.

4. Massagem de compressdo de ar

Massagem de compressé&o de ar para as m&os, panturrilhas e pés

5. Massagem com os rolos

Os 3 rolos sob os pés fornecem cobertura total da massagem do arco e de todo o pé.

6. Técnicas variadas de massagem manual

Kneading (Amassamento), Tapping (Percuss&o), Knocking (Pancadinha), Shiatsu, Sync (Sincronizada),
Rhythm (Ritmica), massagem coordenada de 6 m&os fornece as sensagdes agradaveis.

7. Controlo remoto simples e confortavel

Controle remoto simples e conveniente, o sistema Android fornece acesso simples e intuitivo a todas
as fungdes.

8. Uma guia de massagem exclusiva extra-longa em formato de L
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I PREPARACAO PARA O USO

Installation Method

Step 1: Take All Massage Chair Units Out of The Cartons

p Unpack the cartons:take out all upholstery unit,accessories out of the cartons.

) Before beginning installation,please verify that all components are included (check with the packing
list carefully)

Step 2: Install Armrest Unit

p Connect the Air Hose of the Seat Base unit with the Air Nozzle of the Armrest Unit; (Fig. 1)

Bocal de ar

Ligagao do apoio
de brago e da

base do assento
Parafuso
Parafuso
[
ij' < —e Fecho

(Fig. 2) (Fig. 3)

) Primeiro prenda o apoio de brago a base da poltrona, em seguida, introduza parafuso no orificio na
extremidade traseira do apoio de brago (Fig. 2) e aparafuse no lado dianteiro do apoio de brago (Fig.
3). (Repita este procedimento para o outro lado.)
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12 PREPARACAO PARA O USO

Passo 3: Instalagdo do apoio para os pes

p Levante o bloco massageador do apoio para os pes, insira o fecho do apoio para os pes no eixo
c 80 na base do assento (mantenha o fecho nivelado com o eixo de conexdo ), conecte pri

um lado e depois o outro.

Eixo de conexao

Fecho do apoio
paro os pés
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3 PREPARACAO PARA O USO

) Segure a das mangueiras de ar com uma bragadeira de mangueira, certifiquese de queas
mangueiras de ar estao nao pressionado.

Passo 4: Instalagdo dos acessérios para o apoio para os pés

p Levante o bloco massageador do apoio para os pés, insira a mangueira de ar no bocal de ar, insira o
conector da vélvula de ar na porta da vélvula de ar e a tomada de sucg&o na porta de sucgdo,
certifique-se de que estejam bem apertados.

Mangueiradear ——————

Bujgo Da
Bocal de ar Vélvula De Ar
Porta da vélvuladear €—»

Porta de aquecimento

Corector do aquecimento

Porta de s:cgk %&

vy:mada de sucgdo
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12 PREPARACAO PARA O USO

Passo 5: Instalagdo do controlo remoto

) Retire o controlo remoto da caixa de acessérios; Conecte a linha de transmissao de dados do
controlo remoto a porta na parte inferior interna do apoio direito de brago (observe o conector e a
porta convexo e cdncavo) e feche a tampa com rosca no sentido horéario. (Veja a ilustragdo abaixo
para referéncia).

Porta para linha de transmissao
de dados do controlo remoto

comrosca

Conector para linha de transmiss@o
de dados do controlo remoto

Passo 6: Outros acessérios

p Conecte o cabo de alimentagdo ao conector de alimentagdo do produto localizado na parte traseira
do bloco de alimentag&o a. (Veja a ilustrag&o abaixo para referéncia).

) Ligue a energia ON(ligado) do lado externo inferior do apoio direito de brago, coloque o encosto do
produto numa posigdo vertical to fully upright position.

Plug de energia

Tomada de
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I PREPARACAO PARA O USO

Deslocamento

p Transporta a poltrona utilizando as rodinhas até o local desejado. Levante o encosto até a posi¢éo
mais alta.

) Desligue o interruptor de energia e desconecte o aparelho da rede elétrica.

) Duas pessoas s8o necessarias para mover a poltrona, abaixe o encosto e levante a parte frontal,
enguanto segura o suporte portétil localizado na parte inferior da frente do apoio de brago,
transporta a poltrona utilizando as rodinhas até o local desejado (veja a imagem para referéncia)

A ATENGAO
p N&o mova a poltrona enquanto um utilizador estiver sentado nela.

p Ao mover o produto, ndo levante o apoio para os pés e bragos, segure pela base e prenda o
encosto (mais de 4 pessoas sdo necessérias para transportar o produto).

Como ligar

p Conecte este aparelho a uma tomada de trés pinos devidamente aterrada.

) Ligue ointerruptor de alimentag&o principal localizado na parte inferior traseira
do apoio direito de brago.

A ATENGAO
p Antes de ligar a poltrona, certifique-se de que o cabo de alimentagdo ndo esteja danificado.
) Certifique-se que o interruptor da alimentag&o principal esteja desligado antes de liga-lo.
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12 PREPARACAO PARA O US

Local de instala¢a

Distancia livre até a poltrona massageadora:

p Certifique-se de que haja espago suficiente para instalar a poltrona massageadora. Atrés do
produto: pelo menos 10 cm de espago livre.

» Na frente do produto: pelo menos 60 cm de espago livre.

P A poltrona deve estar localizada a 1 metro de disténcia de IV, rédio, outros equipamentos de video e
audio para evitar a sobreposigdo de sinais.

A ATENGAO

) Mantenha uma disténcia de 1,5 metros entre a tomada e o bot&o Liga/deslLiga para evitar
danificar o cabo de aLimentagdo ao mover a poltrona massageadora.
Endireite o cabo de alimentagdo durante o uso para evitar emaranhamento e danos.

Ao mover a poltrona rnassageadora para a frente ou para tras, certifique-se de que n&o haja
criangas, animais ou objetos, para evitar acidentes.
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3 PREPARACAO PARA O USO

Prote¢do de cobertura de piso

p Recomendamos colocar um tapete ou uma pavimentagdo macia sob a poltrona para evitar danos
ao piso.

Poltrona
massageadora

Piso

Tapete

dicdes de uso

0
(o)
)

Nao utilize a poltrona massageadora em locais humidos, para evitar acidentes por
vazamento de energia eletrica.

N&o armazene a poltrona massageadora perto de fontes de calor, para evitar incendio e
danos ao produto.

®D

A ATENGAO
»

Nao guarde a poltrona massageadora em locais com alta umidade (por exemplo, no banheiro)
para evitar vazamento elétrico.

) N&o guarde a poltrona massageadora perto de fontes de altas temperaturas (por exemplo:
fogédo) para evitar incéndio ou danos a pele

Instrugcado de aterramento

Este produto deve ser aterrado. Em caso de falha ou falha, o aterramento fornece o caminho de
menor resistencia para a corrente eletrica para reduzir o risco de choque elétrico. Este produto e
equipado com um cabo que possui um condutor de aterramento e um plugue de aterramento. O
plugue deve ser conectado a uma tomada apropriada que esteja devidamente instalada e aterrada
de acordo com todos os regulamentos e regulamentos locais.

v

Este produto deve ser aterrado e o plug deve ser conectado a uma tomada de trés pinos
apropriada, devidamente instalada e aterrada, de acordo com todos os cédigos e
regulamentagdes locais, para evitar o risco de choque elétrico.
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12 PREPARACAO PARA O USO

Comissionamento

p Utilizando o controlo remoto, recline o encosto para a posigdo extrema, levante e estenda
0 apoio para os pés até a posigdo maxima, certifique-se de que haja espago suficiente antes do
comissionamento.

) Reposicione a poltrona apds o comissionamento e desligue o interruptor

(Para selecionar o programa de massagem, consulte as instrugdes do controlo remoto e a
instrugdo sobre a tela)

A PERIGO

) A conexdo incorreta do condutor de aterramento do equipamento pode levar ao risco de
choque elétrico. Em caso de dlvida sobre o aterramento correto do produto, entre em contato
com um eletricista ou técnico de servigo qualificado. N&do altere o plugue fornecido com o
produto, se ele ndo se encaixar na tomada, instale uma tomada adequada com um eletricista
qualificado.

A PERIGO

) Esta cadeira de massagem pertence ao aparelho elétrico de primeiro nivel, certifique-se de
usar uma tomada de energia de trés nulcleos e garantir que o fio terra conectado a tomada de
energia tenha um bom aterramento para evitar vazamento elétrico, choque elétrico e alguns
outros efeitos negativos
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3 PREPARACAO PARA O USO

Estender e fechar o apoio para os pés
) Pressione e segure  « m» ou «m » para estender e fechar o apoio para os pés até a

posigdo desejada, solte para parar.

Extens&o do m ~
apoio para os pés

Fechar o apoio m

para os pés

) O botdo ESTENDER/FECHAR DO APOIO para os pés permite que o apoio para os pés seja
estendido automaticamente até a posicdo desejada.

/A AVISO )

) E proibido brincar na poltrona e realizar as operac8es incorretas.

p Certifique_se de se n8o haja obstéaculos atrds do produto e se ha espago suficiente para
levantar o apoio para os pés.

» Nunca coloque suas pernas, pés ou qualquer objeto nas aberturas, quando estender ou fechar
0 apoio para os pés.

) Na&o se levante da poltrona, enquanto muda de posigdo do apoio, espere até que a mudanga da
k posig&o seja concluida.

Fung¢do de reprodug¢do de dudio

) Ative a fungdo Bluetooth no controlo remoto, procure por "RT5862" no seu dispositivo mdvel e
estabelega a conexdo.

Depois do uso
p Desligue sempre a poltrona massageadora da tomada imediatamente apds o uso.
p Coloque o controlo remoto no bolso para o controlo remoto.

) Desligue o interruptor e desconecte a poltrona massageadora da tomada, quando n&o estiver em
uso, para evitar que as criangas liguem acidentalmente a poltrona massageadora.

) Sea poltrona n&o for usada por um longo periodo, recomendamos que vocé a cubra, enrole o cabo
de alimentagdo e deixe o aparelho num ambiente com baixa humidade e poeira.
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I } CAMO BAIXAR E INSTALAR O APLICATIVO

Baixa o aplicativo e configure a poltrona em seu dispositivo Android e iOS.
Seguem as instrugdes abaixo:

Para um dispositivo iOS:

Abra a App Store no seu dispositivo iOS (iPhone, iPad ou iPod touch), use a
palavra-chave "RT5862" para buscar, baixe para o seu dispositivo e instale.
Quando a instalag8o estiver concluida, abraa-o e defina o Bluetooth como ON,
estabelega a comunicagdo com a poltrona massageadora.

(Observacdo: A versao do dispositivo iOS deve ser superior a 4.0 e com fung¢do
Bluetooth.)

Para um dispositivo Android:

O fornecedor enviara o aplicativo por e-mail ao cliente. Baixa o aplicativo para o
dispositivo e o instale. Quando a instalagdo estiver concluida, abra-o e defina o
Bluetooth como ON, estabele¢a a comunicagdo com a poltrona massageadora.
(Observagdo: A versago do dispositivo Android deve ter a fungdo Bluetooth.)

A ATENGAO

» Aalimentag8o da poltrona massageadora e o Bluetooth devem estar ligados, ao estabelecer a
conexao

) Se aconexao falhar, tente novamente.
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l > MANUTENCAO

Instrugdes de cuidado e manutengao

) Paralimpar as manchas do painel traseiro, apoio de brago, apoio para os pés, pegas de pléstico e
ducto de ar limpe com um detergente neutro e depois seque com um pano seco.

) Paralimpar as manchas do controlo remoto e da fonte de alimentag&o, utilize um pano seco.

) Paralimpar manchas das almofadas, utilize um pano humedecido com o limpador de estofados e
seque ao ar.

p Paralimpar o apoio para os pés/bloco das panturrilhas, remova-os da poltrona, limpe a m&o com
um detergente neutro e seque.

" A ATENCAO )

) Desconecte o cabo de alimentagdo do establlizador antes de realizar manutenggo ou reparos.
Para evitar choque elétrico ou lesdo corporal, nao toque no cabo de alimentag&o com as m&os
huimidas. Tenha cuidado para nao deixar detergente entrar no bloco de alimentagéo durante a

> limpeza.

Na&o use gasolina, diluentes ou outros solventes com este produto, pois isto pode causar
) descoloragéo ou danos ao produto.

K N&o passe a ferro o estofamento. j

Conservagcao
> N&o permita que pé entre no produto. Cubra o produto com um pano a prova de poeira para evitar
0 acumulo, quando o dispositivo no for usado por um longo periodo.

A ATENGAO

P N&o deixe este produto sob a luz direta do sol por periodos prolongados. Caso contrério, pode
causar descoloraggo ou danos ao produto.

Conselhos para o aguecimento
Para uso diério, verifique o seguinte:

) Odor de queimado.
Ao tocar o cabo de alimentagdo, o produto liga/desliga.

14
p O cabo de alimentagdo esta quente.
» Outros sinais incomuns.

" A ATENCAO )
) Para evitar danos e acidentes, interrompe o uso do produto se observar algum dos sinais
acima.

p Desligue o botdo liga/desliga e desconecte a tomada. Entre em contacto com o revendedor
local ou fornecedor para reparos.

) Todos os servigos, exceto os especificados acima, devem ser reatizados por um revendedor
k autorizado ou centro de servigo. j

(. A AVISO N

» Para evitar choque etetrico ou ferimentos, ndo manuseie o cabo de alimentag&o com as maos
molhadas e ndo desmonte ou conserte o produto. Desconecte o cabo de alimentagéo do
establlizador antes de realizar a manuteng&o.

K) Envie a sua poltrona massageadora para um centro de assistencia autorizado. /
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D

SOLUCAO DE PROBLEMAS

No. |Descrigé@o do problema Possiveis problemas Possivel solug@o
. Barulho normal do motor ou das o .
1 Podem ser ouvidas bolinhas N3&o precisa ser
batidas e tinidos massageadoras esfregando contra o tomada nenhuma agdo
tecido
O cabo de alimentagdo ndo esté
; s Secure the Power plug
fixo na tomada
2 Erro de inicializagdo O interruptor de alimentag&o esté Ligue o interruptor
do dispositivo desligado
Substitua por um fusivel
Fusivel queimado do mesmo tipo e com as
mesmas carateristicas
Sem musica no alto- Ajuste o volume do alto-
3 fal ; ~ O vol 4 -~ falante a partir do seu
alante apds a conex&o volume estéd no minimo dispositivo mével
de bluetooth from the mobile devices.
N&o é possivel levantar . }
4 ou reslinar o encosto Carga excessiva no encosto Tire a carga e tente
. . ou Nos apoios para os pés novamente
ou o apoio para os pés
5 Mau funcionamento da ) Endireite a Ilglha de'are
almofada de ar (airbag) Alinha de ar pode estar bloqueada remova o bloqueio
from the mobile devices.

Se o problema persistir, entre em contacto com o seu revendedor para manuteng8o técnica.

Conselhos: ndo tente consertar o produto sozinho, a nossa empresa n&o sera responsavel por

ferimentos e danos resultantes de manutengdo ndo autorizada.
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I } ESPECIFICACAO DO PRODUTO

Nome do produto: Poltrona massageadora multifuncional Deluxe
Numero de modelo: RT5862

Tensdo nominal: 220-240V~

Frequéncia nominal: 50/60 Hz

Poténcia nominal: 160 W

I } GARANTIA

A garantia é vélida por 36 meses a partir da data de compra.

A garantia cobre os defeitos causados pelo fabricante.

A garantia ndo se aplica em caso de danos mecéanicos e se existirem sinais
de reparacgdo por pessoas ndo autorizadas.
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A seguir estdo os nomes e conteldos das substéncias perigosas neste

produto

Denoming¢éo

Substancias proibldas

das pegas Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Painéis externos O O O O O O
Microcircuito
montado X O O O O O
Pecas metélicas X O O O O O
Pecas de borracha O O O O O O
Cabo de alimentag8o/
lAdaptador de alimentagac] x O O O O O
Cabo interno de
sinal de conexdo O O O O O O
Estofo O O O O O O

Este formulério é composto conforme a norma SJ/T 11364

O microcircuito montado inclui as pegas de reposigédo, que como a placa de circuito impresso
X : constituem uma peca integral, por exemplo, a resisténsia, o condensador, o circuito integrado,
os conectores etc.

(: Indica que a concentragéo de substéancia perigosa em todos os materiais homogéneos das
partes esté abaixo do respetivo valor limite conforme a norma GB/T26572.

X : Indica que a concentragdode substancia perigosa em pelo menos um dos materiais
homogéneos das partes é superior ao respetivo valor limite da norma GB/T26572.

Notas sobre o uso ecolégico

A vida (til desses produtos elétricos e eletrénicos, quando usados de

acordo com as regras especificadas no manual, se nenhuma substéncia

ou elemento perigoso for liberado, ndo causa a poluigdo do meio ambiente

e ndo € nocivo para as pessoas ou a propriedade, é de 10 anos.

©
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Gracias por la compra de nuestro producto. Por favor lea
atentamente las instrucciones antes de utilizar esta maquinay
consérvelas en un lugar seguro para futuras consultas.
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I } INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

} Lea todas las precauciones e instrucciones en este manual antes de usar la silla de masaje para
garantizar el correcto funcionamiento del dispositivo.

} Los tipos de accidentes causados por un uso incorrecto se clasifican en AVISO y PRECAUCION.
Consulte todas las advertencias a continuacién y siga todas las instrucciones de este manual.

El mal rov r lesién | rio.
AVISO al uso puede provocar lesiénes al usuario

PRECAUCION El mal uso puede provocar lesiénes al usuario o dafios al producto.

| ® | Estd prohibido | @ | SIN desmontar

No es adecuado para las siguientes personas

Recomendamos que aquellos que pertenezcan a las categorias enumeradas a continuacién siempre consulten a
un médico antes de usar.

€ Agquellos que usan los dispositivos médicos electrénicos implantados, como un marcapaso cardiaco artificial.
& Las personas que reciben terapia, y en particular, las personas que se encuentran mal.
€ Los pacientes con tumores malignos (Se requiere supervision).
A € Mujeres embarazadas y mujeres durante la menstruacién.
AVISO & Las personas que sufren de osteoporosis, o las personas con fractura de la columna vertebral.
# Las personas con las enfermedades o dafios en la piel.
€ Las personas con (fiebre).
€ Cuando la silla se esté usando por, o cerca de personas invalidas, incapacitadas o nifios, es necesaria una
supervisién constante

Control remoto

@ No utilice el control remoto ni tire el cordén del control remoto con las manos mojadas.
A @ Para evitar dafios, no vierta agua u otros liquidos sobre el control remoto.
PRECAUCION| ¢ o coloque objetos pesados sobre el control remoto.

Adaptadores de CAy cable de alimentacién

@ Por favor, compruebe que el voltaje indicado en la placa de caracteristicas coincide con el suministro
energético local

L 4

Nunca desenchufe el cable de alimentacién con las manos mojadas para evitar el riesgo de descargas
eléctricas.
PRECAUClON Para desconectar el cable de alimentacién tire del enchufe, no del cable.

No pellizque en exceso el cable de alimentacidn, ni coloque objetos pesados sobre este.
No dafie ni doble, ate ni tire con fuerza, retuerza o apriete el cable de alimentacién.

L 2R 2R 2R 4

Si el cable de alimentacién esté daflado debe ser reemplazado por el fabricante o por una persona
cualificada para evitar posible peligro
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I } INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Condiciones de explotacién

PRECAUCION

*
*

Esté prohibido su uso en un entorno con temperatura o con un ambiente superior a 400C.

No use este dispositivo en ambientes hiimedos o polvorientos, o si alguna parte del cuerpo esté cerca de un
sistema de fontanerfa u otros ambientes similares. Mantenga las proximidades de los orificios de ventilacién
siempre libres de fibras, pelusas, etc.

Desconéctelo de la toma de corriente durante tormentas con truenos o reldmpagos y antes de colocar o quitar
piezas.

No use la silla al aire libre.
Coloque la silla en una superficie plana para su uso.

No almacene la silla cerca de fuentes de calor o llamas abiertas

Reglamento

de explotacién

PRECAUCION

L X 4 L 2R 2R 2K 2R 2R 2R J

L 2R 4

Solo para usuarios con un peso inferior a 120 kg.

Use la silla de masaje solo de la forma en que se explica en este manual.

No utilice el producto con fines terapéuticos.

Solo un usuario puede usar la silla de masaje, el uso simultdneo de varios usuarios haréd que se rompa.

Para evitar y prevenir molestias no utilice |a silla de masaje inmediatamente después de comer.

Antes de usar, quitese los accesorios de los brazos y vacie los bolsillos.

Revisa la tapiceria debajo de los cojines y otros lugares. Si hay dafios presentes. No lo use y consulte a un
profesional de servicio calificado para el servicio.

Si siente alguna molestia anormal durante el funcionamiento de este producto, desconecte la alimentacién
inmediatamente y no utilice el producto.

Se recomienda utilizar el aparato durante 20 minutos por sesién.

Asegurese de que no haya obstéaculos detrés de la silla y que haya suficiente espacio libre antes de ajustar el
respaldo o el dngulo del reposapiés.

Asegurese de que no se ejerza ninguna otra carga excesiva sobre el respaldo o el reposapiés.

Mantener a los nifios o cualquier otra barrera lejos de la unidad respaldo reclinable reposapiés extensible para
evitar lesiones accidentales.

Siéntese correctamente mientras usa el aparato para evitar lesiones al usuario o dafios al aparato.

No arrastre ni empuje la silla ni ruede sobre sus ruedas sobre el piso de madera o la alfombra para evitar dafios.

Q

PROHIBIDO

L 2R 2R 2R 2R 2R 4

*

Nunca utilice este producto si tiene partes dafiadas/expuestas o fugas de energfa.

No se pare ni apile objetos pesados sobre el reposapiés.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con la silla de masaje.

No se duerma mientras el producto esté funcionando.

No use el producto bajo la influencia del alcohol.

No introduzca las manos ni objetos extrafios en las aberturas de silla para evitar lesiones al usuario o dafios a
silla.

Si hay humo u olor inusual durante la sesién de masaje. deje de usarla inmediatamente.

@

SIN DESMONTAR

No desmonte este producto para evitar fallas.
No intente reparar o desmontar el aparato sin permiso.
Péngase en contacto con el distribuidor autorizado o el agente de servicio.
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Componentes externos

Altavoz de audio

Almohada de cabeza Panel posterior

Cojin del respaldo

Reposabrazos

Unidad de masaje
del reposapies

Rueda

Altavoz de audio

Unidad de masaje
del mecanismo
Airbags para
masaje de brazos

Calentador )
de espalda Airbags para
masaje de
pantorrillas
Carril
de deslizamiento Rodillos de
masaje bajo
los pies
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Control remoto

@ BOSSNURSING

Pantalla LCD

Menu key to select function

Menu

(b &+—— Encender/ Apagar
. s Arriba

Ala derecha

Alaizquierda

Programa

mi Confirmar
automatico — |

Abajo

Ajuste de la posicién
de hombros

L & @ rosiTion v

|ntel'?§idad d(_é — | @ clown HEAT @———— Calefaccidén
presién del aire El L,
L reposapiés
Inclinacién del o + Aeo—— .iriba
respaldo
BACK zer0c @——+=ss————— Zero G
Reclinacion ~ —— e == V e—+— Elreposapiés abajo
Extenderel ——te P oaewson P @ e——— Doblar el reposapiés

reposapiés

. %
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I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Guia de uso del control remoto

Encender: Presione el botén para encender/apagar el control
remoto.

) Presione este botdn cuando la corriente estéd encendida para
mostrar la pantalla del menu. La pantalla LCD se iluminard. Use los
botones arriba/abajo/izquierda/derecha para moverse a través de la
configuracién de la pantalla. Presione OK para seleccionar.

» Vuelva a pulsar este botdn para apagar el producto. El tiempo de
ejecucién predeterminado (por sesién) es de 20 minutos.

©

Menu

» Muestra el programa automético, el programa manual, el programa
de masaje 3D, airbag, rodillos, calefaccidén, funcién de configuracién
(vea la pantalla del menu para obtener més informacion).

Ajuste de la posicién de hombros (ajuste continuo del
mecanismo para ajustar los hombros hacia arriba/abajo)

» Muestra el programa automético, el programa manual, el programa
de masaje 3D, la bolsa de aire (airbag), calefaccién, funcién de
configuracion (consulte el menu para obtener més informacién).

Programa automatico

» Muestra el menu de los programas automaticos. Cuando un
programa automatico esta iniciada, presione este botdn para
cambiar entre programas automaticos. El programa activo se
muestra en la parte superior de la pantalla de estado.

Navegacién

) Use los botones arriba/abajo/izquierda/derecha para navegar por la
pantalla, presione OK para seleccionar.

Masaje 3D

) Presione este botdn para ajustar la intensidad de la presién 3D en el
modo de masaje manual

A
v
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El reposapiés arriba

) Mantenga presionado para levantar el reposapiés; suelte el botén
para detener.

El reposapiés abajo

» Mantenga presionado para bajar el reposapiés; suelte el botdn para
detener.




I } FUNCIONES DE CADA COMPONENTE

Inclinacién del respaldo

+ » Mantenga presionado para levantar el respaldo, suelte el botén para
detener.

Reclinacién del respaldo

» Mantenga presionado para reclinar el respaldo, suelte el botén para
detener.

BACK

Extender el reposapiés

» Mantenga presionado para extender el reposapiés, suelte el botén
para detener. (Asegurese de que no hay obstrucciones de antemano).

Doblar el reposapiés

m » Mantenga presionado para doblar (retraer) el reposapiés, suelte el
botdn para detener. (Asegurese de que no hay obstrucciones de
antemano).
A AVISO

) Después del uso, presione el botén Power/Encender. Para volver a estar en marcha, presione
cualquier botdn del control remoto. Para detener la vuelta a estar en marcha, presione el botén
Power/Encender nuevamente para obtener mas detalles.

Guia de uso del menu de la pantalla de visualizacién

Programa automético

) Presione para mostrar el menu de Programa automatico, presione este botén para alternar entre 9
programas automaticos: Boss Nursing/Atencién de jefe, Queen Slimming/ Cuerpo de reina, Soul
Spa/Spa para el alma, Extension/Extensién, Neck&Shoulder/Cuello y hombros, Waist&Spine/Cintura
y columna, Sports Refresh/ Recuperacién después de actividades deportivas, Working Relief/
Relajacién después del trabajo, Rest&Sleep/Descanso y suefio. Presione OK para introducir al
programa que desee. El programa seleccionado se mostraré en la pantalla de inicio. A continuacién,
se muestra el menu para su referencia.

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Atencién de jefe: brinda un masaje intenso que se enfoca en aliviar el dolor y la tensién
en el cuello y los hombros, brindando el méximo alivio y comodidad para los usuarios que pasan
muchas horas en el escritorio.

Queen Slimming/Cuerpo de reina: Adopta técnicas de masaje suave para relajar los musculos de la
espalday la cintura, ayudando a moldear la figura corporal y promover el metabolismo.
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O

-
BOSS NURSING

Soul Spa/Spa para el alma: Disefiado para relajarse por la mafiana o al @
mediodia, ayuda a aumentar la viabilidad de los musculos.

Extension/Extensién: Inspirado en el masaje de estilo tailandés, que
incluye extensiones y estiramientos, este programa utiliza una fuerte
técnica de amasamiento y estiramiento para relajar los muisculos

cansados y mantenerlos flexibles.

Neck&Shoulder/Cuello y hombros: Disefiado para ayudar a aliviar el dolor
y la rigidez en el cuello y los hombros, combinado con el disefio de la
curvatura del respaldo, este programa dirige los rodillos al tejido profundo
del cuello y los hombros. hdl

QUEEN SLIMMING

Waist&Spine/Cintura y columna: Centrando el masaje en la vértebra =CentSsiiee
lumbar, este programa ayuda a calmar la tensiéon y mantener la vitalidad de
los musculos.

Sports Refresh/ Recuperacién después de actividades deportivas: Disefiado para la relajacién
muscular después de la actividad deportiva y el ejercicio, ayuda a aliviar la tensién muscular, favorece
la circulacién corporal y facilita la recuperacién deportiva.

Working Relief/ Relajacién después del trabajo: Disefiado para personas trabajadoras, este
programa ayuda a rejuvenecer tanto fisica como emocionalmente.

Rest&Sleep/Descanso y suefio: Diseflado para mejorar la calidad de la siesta y el suefio, este
programa adopta técnicas de masaje suave para aliviar la fatiga corporal.

Programas manuales

) Presione Manual desde la pantalla de MenU, presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
Mode/Modo, Part/Parte, Width/Ancho, Speed/Velocidad, Roller/Rodillo y Zero/Cero.

O

PART Tapping Paryial
MANUAL

WIDTH Knocking Point
SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Modo de masaje: Presione Mode/Modo desde la pantalla Manual, presione el botén
Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre: técnicas de masaje:
Kneading/Masaje de amasamiento, Tapping/Masaje mediante golpes suaves, Knocking/ Masaje
mediante golpes, Shiatsu, Sync/Sincronizado, y Rhythm/Masaje ritmico. Presione el botén OK para
introducir la configuracién que desee. El modo seleccionado se mostraré en la pantalla de inicio.

Back Mechanism Message Part/Parte del masaje de la espalda: Presione Part/Parte en la pantalla
Manual, presione el botén Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
Whole/Masaje del cuerpo entero, Partial/Masaje parcial y Point/Acupresién. Presione el botén OK para
introducir la configuracién que desee, que se proyectara en la pantalla de inicio.
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Back Mechanism Message Width/Ancho del masaje del mecanismo de la e MANUAL
espalda: Presione Width/Ancho en la pantalla Manual, presione el botén .
Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
ancho de rodillo de mecanismo ancho (Wide), medio (Medium) y estrecho -
(Narrow). Presione el botén OK para introducir la configuraciéon que desee. El
ancho seleccionado se mostrara en la pantalla de inicio.

Narrow

Mechanism Massage Speed/Velocidad de masaje del mecanismo de la
espalda: Presione Speed/Velocidad desde la pantalla Manual, presione el
botdn Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar
entre: nivel 1, 2, 3, ZERO/CERO, 4, 5, 6. Presione el botén OK para introducir el
nivel de velocidad que desee. R arEiap e

Roller/Rodillo: Presione Roller/Rodillo desde la pantalla Manual, presione el

botén Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar

entre: nivel de velocidad de los rodillos de pies: 1, 2, 3, y OFF/Apagado

(desactivar el mecanismo de los rodillos de pies). Presione el botén OK para

introducir el nivel de velocidad que desee.

Zero Gravity/Ingravidez (gravedad cero): Presione Zero Gravity/Gravedad cero) desde la pantalla
Manual, presione el botén Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para activar o
desactivar la gravedad cero. Presione el botén OK para introducir la configuracién que
deseenecessaria.

Q wmANUAL

MODE
PART
WIDTH
SPEED
ROLLER

@D

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbags

» Presione AIRBAG en MENU para mostrar el mend AIRBAG, presione el botén Derecho, luego
presione Arriba o Abajo para navegar entre: PART — Air pressure region (PARTE - Regién de presién
de aire) y Force — Air pressure intensity (Fuerza - Intensidad de la presién del aire), y presione el
botén OK para introducir la configuracién que desee.

O ARBAG O ARBAG

ﬂ Arm&houlder

AIRBAG

PART

@ >

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu/Shiatsu profundo: El masaje shiatsu profundo de 10 minutos realiza principalmente un
masaje profundo en la espalda.

Healthy Breath/ Respiracién Saludable: El masaje de respiracién profunda y saludable de 5 minutos
permite al usuario inhalar y exhalar con el ritmo del movimiento del mecanismo para mejorar el estado
de bienestar del usuario.

Massage Extend/Masaje de extensidn: Masaje de extensién de 5 minutos duracién.

Force-3D protruding intensity/Intensidad sobresaliente Force-3D: Mientras se ejecuta el programa
de masaje manual, presione este botdn para navegar entre los niveles 1, 2, 3, 4, 5 para cambiar la
intensidad sobresaliente 3D.

Part-3D massage part/Parte del masaje 3D: Presione Part/Parte en el mend 3D Massage (Masaje
3D), presione el botén Right/Derecho y luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre:
Whole/Masaje del cuerpo entero, Partial/Masaje parcial y Point/Acupresién. Presione el botén OK para
introducir la configuracién que desee.

Calefaccién

) Presione el botén Heat (Calefaccién) en la pantalla de MENU, luego presione el botén Arriba o
Abajo para encender y apagar la calefaccién.

On

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Masaje 3D

) Presione el botén 3D Massage en el mend Manual, presione el botén OK para introducir el modo de
masaje 3D, luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar entre los programas: Deep
Shiatsu/Shiatsu profundo, Health Breath (Respiracién Saludable), Massage Extend/ Masaje de
extension, Force-3D protruding intensity/Intensidad sobresaliente Force-3D y Part-3D massage
part/Parte del masaje 3D. Presione el botén OK para introducir la configuracién que desee.

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/ Configuraciones

) Presione el botén Settings/ Configuraciones en la pantalla de Menu, presione el botén OK para
introducir a la pantalla de Configuracién. Luego presione el botén Arriba o Abajo para navegar
entre: Time/Hora, Language/ldioma y Bluetooth. Presione el botén OK para introducir la

configuracién que desee.

)

SETTING

Press arrow keys to select

® SETTING

BLUETOOTH

Press arrow keys to select

Nota:

® SETTING

-_l» >
LANGUAGE

BLUETOOTH

Press arrow keys to select

@® SETTING

TIME
LANGUAGE

LuEroom )

Press arrow keys to select

1. En el proceso de configuracién automética o manual, la pantalla LCD volverd automaticamente

a la pantalla de inicio después de 10 segundos.

2. Con excepcidén de la configuracién Lower Auto/Bajar automaticamente, cada programa

automatico comienza moviendo los nodos de masaje de la espalda para determinar con precisién

la posicién de los hombros del usuario.

La pantalla principal
cuando el programa
manual funciona

@ BOsS NURSING

zero

~

@
4

Menu key to select function

La pantalla principal
cuando el programa
automaético funciona

Q aueen sLvmiING

zer0

Menu key to select function
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1. Reclinacidén con deslizamiento hacia adelante

El disefio compacto de la silla y del respaldo asegura una méxima relajacién.

2. Mecanismo de masaje con cuatro cabezas giratorias

El innovador mecanismo de masaje con cuatro cabezales giratorias y un carril de deslizamiento en
forma de “L” permite un disefio ergondmico.

3. Reposapiés de extensidén automatica

El reposapiés puede extenderse un méaximo de 26 cm automaticamente, satisfaciendo la necesidad de
diversas estaturas.

4. Masaje con aire comprimido

Masaje de las manos, pantorrillas y pies con aire comprimido.

5. Masaje con rodillos

3 rodillos bajo los pies proporcionan masaje en todas las direcciones para la zona refleja.

6. Diversas técnicas de masaje manual

Kneading/Masaje de amasamiento, Tapping/Masaje mediante golpes suaves, Knocking/ Masaje
mediante golpes, Shiatsu, Sync/Sincronizado, y Rhythm/Masaje ritmico coordinado a 6 manos da
sensaciones placenteras.

7. Control remoto simple y conveniente

El control remoto simple y conveniente, basado en Android proporciona un acceso facil y algo intuitivo
a todas las funciones.

8. Carril de deslizamiento en forma de “L” super largo Unico
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Instalacidn

Paso 1: Retire todas las partes de la silla de masaje del paquete

) Desembale el paquete: retire todos los accesorios y tapizados del paquete.

) Antes de comenzar la instalacidn, inspeccione el producto para asegurarse de haber recibido todas
las piezas de la silla.

Paso 2: Instalacidén del reposabrazos

p Conecte la manguera de aire de la silla al inyector de aire del reposabrazos; (Figura 1)

Inyector de aire

Conexién del
reposabrazos
la base de la silla

Tornillo

Tornillo

¥ o —& Gancho

(Fig. 3)

) Primero fije el reposabrazos a la base de la silla, luego atornille el tornillo en el orificio del tornillo en

el extremo trasero del reposabrazos (fig. 2) y atornille en la parte delantera del reposabrazos (fig. 3).
Repita este procedimiento para el otro lado.
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Paso 3: Instalacién del reposapiés

p Levante la unidad de masaje del reposapiés, inserte el bloqueo del reposapiés en el eje de conexidn

en la base de la silla (mantenga el gancho a ras con el eje de conexidn), conecte primero un lado
luego el otro.

Eje de conexidn

Gancho del
reposapiés

70




I } PREPARACION ANTES DE USAR

) Asegure la colocacién de las mangueras de aire con una abrazadera, asegurese de que las
mangueras de aire no estén demasiado apretadas, de lo contrario podrian aplastarse.

Paso 4: Instalacidn de accesorios para el reposapiés

) Levante la unidad de masaje del reposapiés, inserte la manguera de aire en el inyector de aire,
inserte el conector de la vélvula de aire en el puerto de la vélvula de aire y el tapdn de retraccién en
el puerto de retraccidn, asegurese de que estén bien fijados

Manguera de aire —————

Tapdn de =
Puerto de la valvula Valvula de Aire £
de aire < >
Puerto de calefaccién

Inyector de aire

Wector de vélvula de aire
Puerto de %&
retraccion

v“Aapc'm de retraccién
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Paso 5: Instalacidn del control remoto

) Saque el control remoto de la caja de accesorios; Conecte la linea de datos del control remoto al
puerto en el lado interior inferior del reposabrazos derecho (preste atencién a la convexa y céncava
del conector y el puerto), luego apriete la tapa roscada en el sentido de las agujas del reloj.
(Consulte la ilustracién a continuacién como referencia)

El Puerto para la linea de datos
del control remoto

La tapa
roscada

El conector de la linea de datos
del control remoto

Paso 6: Otros accesorios

p Conecte el cable de alimentacién al conector de corriente del producto ubicado en la caja de
alimentacién del producto. (Consulte la siguiente ilustracién como referencia).

) Encienda la alimentacién (ON) en el lado exterior inferior del reposabrazos derecho, levante el
respaldo de la silla a la posicién vertical.

El enchufe

La tomade

orriente

[\
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La forma de desplazar la silla

) Ruede la silla sobre sus ruedas hasta la ubicacién deseada.

p Incline el respaldo a la posicidén vertical.

) Apague el interruptor de encendido y desenchufe el aparato de la toma de corriente.
4

Entre dos personas, empuje hacia abajo el respaldo y levante la parte delantera agarrando el
soporte mévil ubicado en la parte inferior delantera del reposabrazos), haga rodar la silla sobre sus
ruedas hasta la ubicacién deseada (consulte el esquema como referencia).

A PRECAUCION

» No mueva la silla mientras el usuario esté sentado en ella.

) Al mover, no levante la silla por el reposapiés o reposabrazos, agéarrese a la base y asegure el
respaldo (se requieren cuatro personas para mover la silla).

Conectarse a la energia

p Conecte este dispositivo a un enchufe de pared de 3 clavijas apropiado,
debidamente instalado y conectado a la toma de tierra.

» Encienda el interruptor de alimentacién ubicado en la parte posterior de la caja
de alimentacién.do apoio direito de brago.

A PRECAUCION

) Antes de encender, asegurese de que el cable de alimentacién no esté dafiado.
) Antes de encender, asegurese de que el interruptor de alimentacién principal esté apagado.
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Colocacién de la silla (Sitio de instalacién)

Espacio libre para el sillén de masaje:

) Asegurese de que haya un espacio libre adecuado para la instalacién: Se necesita un espacio libre
de 10 cm para la reclinacién del respaldo.

» Necesita un espacio libre de 60 cm para la extensién del reposapiés y el deslizamiento hacia
adelante de la silla.

) Manténgalo a 1 metro de distancia del televisor, la radio u otros aparatos de audio y video para
evitar interferencias en la sefial.

10c

A PRECAUCION

) Mantenga la distancia entre la toma de corriente y el interruptor de alimentacién dentro de 1.5
metros para evitar dafios en el cable de alimentacién mientras la silla de masaje se desliza
hacia adelante.

Enderece el cable de alimentaciéon mientras esté en uso para evitar enredos o dafios.

Cuando la silla de masaje se deslice hacia adelante o hacia atrés, asegUrese de que no haya
nifios, mascotas u otros obstaculos alrededor para evitar accidentes.
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Proteccién del suelo

p Recomendamos colocar un trozo de alfombra o tapete suave debajo para evitar dafiar el suelo. piso.

Silla de masaje

Suelo

Tapete

Condiciones de utilizacién

@ Para prevenir descargas eléctricas, no use la silla de masaje en ambientes con mucha
humedad.

Para evitar riesgos de incendio o dafios al producto, mantenga la silla de masaje alejada de
fuentes de calor.

®D

bafio, para evitar accidentes por descargas eléctricas.

» Mantenga la silla de masaje alejado de superficies calientes para evitar riesgos de incendio o
dafos al producto.

A PRECAUCION
p No use la silla de masaje en ambientes con mucha humedad, como cerca de una piscina o un

Instrucciones de la toma de tierra

Este producto debe estar conectado a una toma de tierra. Si funciona mal o se averia, la conexién a
una toma de tierra proporciona un camino de menor resistencia para la corriente eléctrica para
reducir el riesgo de descarga eléctrica. Este producto esté equipado con un cable que tiene un
conductor de conexidén a la toma de tierra del equipo y un enchufe de conexién a la toma tierra. El
enchufe debe conectarse a una toma de corriente apropiada que esté correctamente instalada y
conectada a la toma de tierra de acuerdo con todos los cédigos y ordenanzas locales.

v

Para prevenir o minimizar el posible riesgo de descarga eléctrica, este producto debe estar
enchufado a un enchufe de pared de 3 clavijas apropiado, debidamente instalado y
conectado a la toma de tierra de acuerdo con todos los cédigos y estandares locales.

75




I } PREPARACION ANTES DE USAR

Instruccién de encendido

) Use el control remoto para reclinar el respaldo a su posicién més baja, levante y extienda el
reposapiés a su posicién superior, asegurese de que haya suficiente espacio libre antes de la puesta
en marcha.

) Devuelva el respaldo y el reposapiés a su posicién predeterminada después de la puesta en marcha

y apague el interruptor de alimentacién. (Para elegir el programa de masaje, consulte las
instrucciones del control remoto y las instrucciones de la pantalla como referencia)

A PELIGRO

p Laconexidon incorrecta del conductor de puesta a toma de tierra del equipo puede resultar en
un riesgo de descarga eléctrica. Consulte con un electricista o técnico calificado si tiene dudas
sobre si el producto esté correctamente conectado a la toma de tierra. No modifique el
enchufe provisto con el producto; si no encaja en la toma de corriente, haga que un electricista
calificado instale una toma de corriente adecuada.

A TOMA DE TIERRA

) Esta silla de masaje pertenece a un aparato eléctrico de nivel uno, asegurese de usar un
enchufe de alimentacién de tres nlcleos y para garantizar que el cable de tierra conectado al
enchufe de la fuente de alimentacién haya obtenido una buena conexién a la toma de tierra
para evitar fugas eléctricas, descargas eléctricas y alguin otro efecto negativo durante usar.
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Como extender y doblar el reposapiés
» Mantenga presionado el botén <<m» o «m» para bajar el reposapiés; suelte el botén para

detener.

Extender el m ~
reposapiés

Doblar el =i

reposapiés

» Elbotén EXTENDER/DOBLAR EL REPOSAPIES le permite extender el reposapiés automaticamente
a la posicién deseada.

., A PRECAUCION I

p No juegue con la silla de masaje ni la utilice de forma incorrecta.

) Asegurese de que no haya ninguna obstruccidn al levantar o inclinar el respaldo y el
reposapiés.

) No coloque un pie, los dedos ni ninglin otro objeto en las aberturas de la silla mientras el
reposapiés esté en movimiento de extender o doblar.

) Asegurese de que la silla de masaje vuelva a su posicién original antes de bajarse de la silla de

k masaje.

Reproduccién de audio

) Active la funcién Bluetooth desde el control remoto, busque "RT5862" en el dispositivo mdvil y
conéctese.

Después del uso
p Desenchufe siempre la silla de masaje de la toma de corriente inmediatamente después de su uso.
p Coloque el control remoto en su bolsillo especial.

) Apague el interruptor de encendido y desenchufe |a silla de masaje de la toma de corriente cuando
no esté en uso para evitar que los nifios enciendan accidentalmente la silla de masaje.

» Cuando no se use durante un largo perfodo de tiempo, recomendamos cubrir la silla, enrollar el
cable de alimentacién y colocar la unidad en un ambiente libre de polvo y humedad.
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Descargue la aplicacién y ajuste configure la silla usando su dispositivo Android
e iOS, siguiendo las instrucciones a continuacién:

Para un dispositivo iOS:

Abra App Store en su dispositivo iOS (iPhone, iPad o iPod touch), use la palabra
clave "RT5862" para buscar, descargar en su dispositivo e instalar. Una vez
completada la instalacién, dbrala y enciéndala (ON) para Bluetooth, enlace con la
silla de masaje.

Nota: El dispositivo iOS debe ser superior a 4.0 y tener Bluetooth.

Para un dispositivo Android:

El proveedor enviard por correo electrdnico la aplicacion al cliente, la descargara
en el dispositivo y la instalard. Una vez completada la instalacién, dbralo y
enciéndalo (ON) para Bluetooth, enlace con el sillén de masaje.

Nota: El dispositivo Android debe tener Bluetooth.

A PRECAUCION

) Laalimentacién del sillén de masaje y el Bluetooth deben estar encendidos al establecer una
conexién.

) Sila conexidn falla, intente conectarse de nuevo.
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Mantenimento diario

) Para quitar las manchas en el reposabrazos del panel trasero, el reposapiés, las piezas de pléstico y
la linea de aire, limpie las manchas con un detergente suave, luego limpielo con un pafio de limpieza
en seco.

) Limpie los componentes externos con un detergente suave y luego séquelos con un pafio seco.

) Para quitar las manchas en el control remoto y bloque de alimentacién, limpie las manchas con un
pafio de limpieza en seco.

) Para quitar las manchas en el cojin del respaldo y los cojines, limpielos con un pafio humedecido

con limpiador de tapiceria y luego séquelos al aire.

Para limpiar las cubiertas de la unidad de pies/pantorrillas: muévalas de la silla, lavados a mano con

un detergente suave, y luego séquelos al aire.

A PRECAUCION

) Antes de realizar el mantenimiento, desenchufe el cable de alimentacién del protector contra
sobretensiones. Para evitar descargas eléctricas o lesiones personales, no toque el cable de
alimentacién con las manos mojadas. Tenga cuidado de que no entre detergente en la fuente
de alimentacién durante la limpieza.

v

) No use benceno, diluyente u otros solventes para limpiar este producto, ya que esto puede
causar decoloracién o dafio al producto.

) No planchar la tapiceria.

Almacenamiento

p Cubra la silla con un pafio protector del polvo para evitar la acumulacién de polvo si no se usa
durante un largo periodo de tiempo.

A PRECAUCION

> No deje este producto expuesto a la luz solar directa por largos periodos de tiempo. Ello puede
causar decoloracién o dafios.

Como hacer calentamiento de forma correcta
Durante el uso diario, por favor, verifique los siguientes indicios:

p Olor a quemado.
La silla se enciende y apaga cuando se toca el cable de alimentacion.

4
) Elcable de alimentaciéon esté caliente.
) Otros indicios anormales.

(& PRECAUCION )
p Deje de usar el producto para evitar averias o accidentes si existe alguno de los indicios
anteriores.

) Apague el botén de encendido y desconecte el enchufe. pédngase en contacto con los
distribuidores o proveedores locales para su reparacion.

) Todos los demas servicios, excepto el mantenimiento anterior, deben ser realizados por un
K distribuidor o centro de servicio autorizado.

/A AVISO I

) Paraevitar el riesgo de descargas eléctricas y lesiones, no toque el cable de alimentacién con
las manos mojadas. No intente desmontar o reparar este producto usted mismo.

) Saque el cable de alimentacién de las regletas antes del mantenimiento.

K} Envie su silla de masaje al centro de servicio autorizado. /
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SOLUCIONANDO PROBLEMAS

No. Pescripcién del problema Posibles causas Solucién
s h i Este sonido es normal y proviene del N ot
1 o€ fscuc ta’ ruido motor de la bomba de aire u otras oes necesarlc:jl(:cl)mar
mientras esté en uso piezas mecénicas que rozan la ninguna medida
cubierta de tela.
) - . Inserte el enchufe de
El cable de alimentacién no esta alimentacién
asegurado correctamente en la toma. | correctamente en la toma
de corriente.
2 El dispositivo en el El interruptor de encendido estd Encienda el interruptor
arranque apagado.
El fusible estd quemado Reemplace el fusible
No hay sonido después . . Ajuste el volumen del
3 del i6n Bluetooth El volumen esté al minimo altavoz a través del
e la conexion Bluetoo dispositivo movil
4 El re_s,paldo oel Se ha presionado una carga exclelsiva Reduzca la carga e
reposapiés no se puede sobre el respaldo o el reposapiés. inténtelo de nuevo.
levantar ni reclinar the backrest or legrest
Mal funcionamiento del ) Enderece la linea de aire
5 airbag Alinha de ar pode estar bloqueada y elimine el bloqueo.

Si el problema persiste, péngase en contacto con el distribuidor para el mantenimiento.

Importante: No intente reparar este producto usted mismo. Nuestra empresa no seré responsable de

las lesiones o dafios causados por cualquier servicio sin autorizacién.
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I } ESPECIFICACIONES

Producto: Silla masajeadora Smart Jet
Modelo: RT5862

Tensién nominal: 220-240V
Frecuencia nominal: 50/60 Hz

Capacidad nominal: 160W

l } LA GARANTIA

La presente garantia de la silla de masaje es vélida durante 36 meses a
partir de la fecha de compra.

La presente garantia cubre los defectos causados por culpa del fabricante.

La presente garantia no cubre los dafios mecénicos cuando existen
indicadores de reparacidn por parte de personas no autorizadas.

Importador:
Indicado en el paquete
Fabricante: China

Fecha de fabricacidn:
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A continuacidn, se presentan los nombres y contenidos de sustancias
peligrosas en este producto.

Sustancias prohibidas
Componentes
Pb Hg Cd Cr PBB PBDE
Paneles externos O O O O O O
Microcircuito
completo X O O O O O
Partes de metal X O O O O O
Partes de goma O O O O O O
Cable de alimentacién/
adaptador de corriente x O O O O O
Cable de
sefial interno O O O O O O
Tapicerfa O O O O O O

Este formulario esta redactado en conformidad con la norma SJ/T11364.

X :  Elmicrocircuito completo incluye repuestos que forman un todo integrado, como una placa de
circuito impreso, resistencia, condensador, circuito integrado, conectores, etc.

(O: Indica que la concentracién de una sustancia peligrosa en todos los materiales homogéneos
en las partes estd por debajo del valor umbral correspondiente de la norma GB/T26572.

X : lIndica que la concentracién de una sustancia peligrosa en al menos uno de los materiales
homogéneos en las partes esté por encima del valor umbral correspondiente de la norma
GB/T26572.

Notas sobre el funcionamiento ambientalmente racional

La vida Util de estos productos eléctricos y electrénicos, cuando se usan
de acuerdo con las reglas especificadas en el manual, si la sustancia o
elemento peligroso no se libera, no conduce a la contaminacién ambiental

y no causa dafios a personas o propiedades, es 10 afos.
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20G EUXOPIOTOUE IO TRV ayopd auToUu Tou TTPoiodvTog. Mpiv TN
xpnoiyotoinoete, diadoTe TPooekTIKG auTd To EFXEIPTAIO XPHZHZ Kai
dWOoTe 181AITEPN TTPOCOXH OTA METPA AOPAAEIOG YIO T CWOTA XPrRoN Kal
EQApUOY TOU.

®uAagTe autd 1o EMXEIPTAIO XPHZHZ yia peAAovTIKA avagopd.
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AZOANEIA

} MpooekTIKOG BIaBACTE OAEG TIG TTPOEIBOTIOICEIG TIPIV aTTO TN XPAOoN. O1 TTPOQUAAEEIGKAI O1 TTPOEIBOTTOINTEIG,

TTOU avag:

¢povTal TTapaKAaTw Ba oag BonBricouv va SIGOPAAICETE TN CWAOTH XPrON AUTAG TNG CUCKEUAG

} O1 kaTnyopieg atuxnudTwy Adyw KakAg xprong Tagivopouvtal wg "MPOEIAOMOIHEH" kai "TIPOZOXH". Atite dAeg

TIG TTPOEID

OTTOINCEIG TTAPAKATW Kol aKOAOUBROTE OAEG TIG 0BNYieG OTO €yXEIPIdIO

A

MPOEIAONOTHZH

H akaTdAANAN xprion UTTopEi va TTPOKAAECEl TPAUUOTIONS TOU XPAROTN.

A

NPOZOXH

H akaTdAANAN xprion PTTopEi va TTPOKAAECEl TPAUPOTIONS TOU XPAROTN ) ¢NUIG OTO TTPOIOV.

| ® | ATmrayopeleTal | @ | Mnv atroouvappoloyeite

Agv gival Ka

TaAAnAo yia Ta ak6AouBa dropa

2UuVIOTOUPE OE GOOUG EPTTITITOUV OTIG OVAPEPOUEVEG KATNYOPIES, PPOVTIOTE VO GUPBOUAEUTEITE évav yiaTpd TIpIv aTrd Tn Xprion.

A

MPOEIAONOTHZH

To, 010G XPNOIHOTIOIE] EVOWHATWHEVO NAEKTPOVIKOG LATPIKOG EE0TMOHOC, Yia Tapddelyua, £vag Bnuatodotng KA.
AvBpwoug, urodNovtal o€ Bepaneia kat 0To SIABETEL ATOPA PE KAKT LYEIA.

AcBeveic pe KakonBelg Oykoug fj kakonon amootripata (aratteital mapakohoubnon).

‘EyKuog yuvaika kat o€ n mepiodog TG EUPRVOU PUCEWG.

Atopa pE 00TEOTTOPWON N} KATAYHA TNG OTTOVSUAIKAG OTAANG.

Atopa pe aobévela BAAPN Tou Sépuartog iy Tou Sépuatog.

Te vPnAr BeppoKpasia CWHATOC.

L 2R 2R 2R 2K 2R IR 2% 4

Amaiteital oTevr) mapakolouBnon £av To mMPOIGV AUTO XPNOIKOTOIEITAL ATTO 1) KOVTA O TTaISId, ATopa PE EISIKEG AVAYKES
1 dTopa pE E181KEG AVAYKEG.

TnAexeipioTipio

A

MNPOZOXH

& Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO TNAEXEIPIOTAPIO KAI PNV TPABATE TO KAAWDIO TOU TNAEXEIPICTNPIOU PE
Bpeypéva

¢ Mnv xUvete vepd i GAAa Uypd OTOV TNAEXEIPIOTAPIO YIa va OTTOPUYETE NUIEG.

& Mnv xUvete vepd i GAAa Uypd OTOV TNAEXEIPIOTAPIO YIa va OTTOPUYETE NUIEG.

Mpooapuoy

€ig evaAAaoaépevou peUPaTOG Kol KOAWSI0 Tpopodoaoiag

NPOZOXH

& BeBaiwbeite 6T n Td0N TPOPOSOTIAG TTOU AVAYPAPETAI OTNV TTIVOKIOX AVTIOTOIXKEI OTNV TOTTIKNA
TTaPOXH PEUNATOG.

€4 Mnv ammoouvdéeTe To KAAWDIO TPoPodoaiag Pe Bpeypéva XEpIa yia va atro@UYETE NAEKTPOTTANEia.

& Mnv Tpafdre T0 KAAWDIO TPOYOBOTiaG, TMACTE TO AKPO EI0ODOU YIA Va TO ATTOOUVOETETE. MnVv
OPiyYETE TO KAAWDIO TPOPOSOGiag PE TN CUTKEUN 1) GAAa BapId avTIKEipEVa.

¢ Mnv katooTpéPeTe, AuyideTe, TpaBdTe pe dUvaun, oTPiBeTe i deapueVETE TO KAAWSIO PEUPATOG.

€ Edv 70 KaAWJIO TPOPOodOCiag €ival KATEOTPAPHEVO, TIPETTEI VO AVTIKATAOTABE! aTTd TOV
KOTAOKEUAOTA 1) évav TeXVIKO T€pRIG 1 TTapopoIo €I101KG yia va aTTo@euxOei o KivOuvog.
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| D> ASOAAEIA

Zuvlnkeg AsiToupyiag

4 Mnv XpnoIPOTIOIEITE QUTH TN CUOKEUN O€ BepHoKpacieg dvw Twv 40°C.

@ Mnv XpNnOIPOTIOIEITE QUTH T CUOKEUN O€ GUVBIKEG Uypaciag Kal oKOvNg 1 €6V KATIOI0 PEPOG TOU CWHATOG

9@ BpiokeTal KOVTa 010 CUCTNHA UBPEUONG KAl ATTOXETEUONG Kal 08 AAAEG TTapdpoIEG OUVONKeS. BeBaiwbeiTe 0TI dev
A elo€pxovTal XvoUdia, TPIXES K. ATT. OTIG OTTEG aépa.

NMPOZOXH @ ATOOUVOEOTE TN OUOKEUR OTTO TNV TTPidar KATa TN SIGPKEIN KATAIYIBWY ) KEPAUVWV Kal TTPIV AQAIPETETE Kal
£YKOATACTAOETE £€aPTAHATA.

€ Mnv XpnOIPOTIOIEITE O€ EGWTEPIKOUG XWPOUG.

# ToTroBeTAOTE TO TTPOIOV O€ ETTITTEDO TTATWHA.

€ Mnv a1moBnKeVETE KOVTA O€ TINYEG BEPUATNTAG KAl AVOIXTEG PAGYEG.

Kavoveg Asitoupyiag

Mévo yia xprioTeg pikpoTepoug amd 120 kg.
XpNOIPOTIOIRCTE AQUTO TO TTPOIGV POVO YIa TOV TTPOOPICHE TOU, TIWG TTEPIYPAPETaI Ot auTd OdNYoS.
Mnv xpnoipoTtroigite To TTpoidV o€ BepaTreuTIKOUG OKOTTOUG.

Mévo €vag xprioTng UTTOPET VO XPNOIPOTIOIACEI TN CUCKEUR, N TAUTOXPOVN XPAON atrd Toug TTOAAGTTAGGIOUG
XPAOTEG Ba 0dNyNOEl O€ KATAVOUH TTPOIOVTWY.

Mnv XpnOIPOTIOIEITE TO TTPOIGV AUETWG PETA TO PayNTO KATG ATTOPUYT SUCPOPIaG.
AgaipéoTe Ta aegoudp atod Ta XEPIA 0OG Kal adEIGaTE TIG TOETTEG 0OG KATA HATEC.

EAéyETe TNV TaTrETOOpIO KATW OTTO T pagAdpia Kal GAAa pépn yia {nIEG, EGv UTTAPXE! {NMIG, UNV XPNOIUOTIOIEITE TO
TTPOIGV Kal ETTIKOIVWVAOTE HE évav eEEIBIKEUPEVO TEXVIKO VIO OUVTHPNON.

Y& mepiTTTwon duoopiag Katd TN A&IToupyia auToU TOU TTPOIGVTOG, ATTEVEPYOTTOINOTE APECWG TNV TPOPOJOTIa KAl
SIaKOYTE TN XPrON TOU TTPOIGVTOG.

O OUVIOTWHEVOG XPOVOG XPHONG TNG OUCKEUNG gival 20 AeTTTd.

BeBaiwBeite 611 dev UTTGPXOUV EUTTOSIA THIOW OTTO TNV KAPEKAA KOl OTI UTTAPXEI APKETOG XWPOG TIPIV pUBUITETE TN
ywvia TG TTAGTNG KOl TOU OTNPIYHOTOG TTODIWV.

BeBaiwBeite 611 n TTAGTN Kal TO UTTOTTOSI0 dev TECovTal aTTd GAAO POPTIO EKTOG ATTO TO XPAOTN.

BeBaiwBeite, 611 dev utrépyouv TTaudid, {Wo 1} OTTOIadATIOTE OTOIKEIX KATW aTTd TNV TTAATN.

KaBiote owoTd katd T didpKeia XpOvog XPron TNG OUCKEUNG.

Mnv TpaBAaTe 1) OTTPWXVETE TNV KAPEKAA 1) TNV KUAGTE O€ TPOXOUG O€ EUAIVO TIETWHA 1) XaAT yia va atmo@UyeTe {nHIES.

NPOZOXH

OO0 406 6 SO0 00

*

Mnv xpnoigoTroioTe auTod To TTPOIOV O€ Kapia TTEPITITWaN €dv uTTdpyouv XaAaopéva/ekTeBelpéva pépn ) diappon

Suvaung.
® ; 4 Mnv TomroBeTeite fj 0TOIBAETE BapId avTIKeipeva oTo UTTOTTOS10. BeBaiwbeite 6T Ta TTaidid dev Traidouv oTnv
ATtrayopeueTal KapékAa paoad.

€ Mnv KOINAOTE EVW) XPNOIUOTIOIEITE TO TIPOIGV. ATIAYOPEUETAI N XPrON TOU TIPOIGVTOG OE KATAOTACN HEBNG.

® 4 Mnv ammoouvapuoAoyeiTe auTd TO TTPOIGY POVOI 0OG VIO VO ATTOPUYETE {nHId.
Mnv ' € Mnv aTTOCUVAPHOAOYEITE, ETTIOKEUAZETE 1} TPOTTOTTOIEITE PHOVOI OOG.
ATOGUVAPHONOVEITE[ @ EmikovwviOTE LE EVaV EE0UCIOBOTNHEVO QVTITTPOOWTTO f £VaV TEXVIKG GEPRIC.
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I } AEITOYPI'EZ KAGE ZYZTATIKOY

ESwrepikd e§apTApaTa

Hyeio rixou

MagiAdpi kaTw atd 10 Miow TaveA

MagIAGpI TTAGTNG

YtroBpaxiévia

EvotnTa
[le{efe(4
YTMOMOAIO

Tpoxog

Hyeio rixou

Movada pnxaviopou
[V[e{ofe74

MagiAapia aépa yia
Moo Al XepIWV

Movada Bépuavong ] ]
TTAATNG MagiAapia aépa
Yl JOGAC TTOdIWV
KaBodnynTikoi

KUMvdpol pacad
yia Ta TédIa

87



4

AEITOYPI'EZ KAGE ZYZTATIKOY

TnAexeipioTiplo

086vn LCD

Mevou

ApioTe

AutopaTo -
AUuTOPOTOTTPOY LA

@ ON/OFF
.

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

Ty

PuBuion tng
Béong TV WHWV ——

L & @ rosiTion v

‘Evraon mieong | ¢ ciown HEAT @—
épa
Aviywon g o 4 Ao
'IT)\GTr]g BACK ZeroG @ —+E85—
=amAlwvovrtag ——t-e = Ve
TTIoWw
E'ITéKTgO'I] —e ‘ ’ EXTENSION " o
UTTOTTOd10

88

. %

Tpogodoacia/ ETravagopd
Mavw

AeCia

oK

KATW

O¢epuaivopevn
Ytromédio MNavw
Oxi

Y1otrédio KATw

AvaditTrAwan utroTrodio




I } AEITOYPI'EZ KAGE ZYZTATIKOY

Odnyigg TnAexeipiopoU

Tpo@odocia: MATACTE TO KOUUTTI VIO VO EVEPYOTTOINCETE/

OTTEVEPYOTTOINCETE TNV ATTOUOKPUOHEVN AgITOupyia.

) TMatAoTe autd TO KOUWTTI OTAV CUVOEETE TNV TPOYOodOUTia yia va
eMpavioeTe TNV 006vn pevou, Tnv 086vn LCD, xpnoInoTToInoTe Ta
KOUMTTIG TTAVW/KATW/apIoTEPA/DEEIG yia va HETAKIVNOEiTE OTIG puUBUioEIg
NG 086vng, ratioTte OK yia va eTTIAECETE.

» MartAoTe Eava autd TO KOUWTT, VIO VO OTTEVEPYOTTOINTETE TO TTPOidV. O
TIPOETTIAEYUEVOG XPOVOG AEITOoUpYiag
£xel oploTei oTa 20 AETTTA.

©

Mevou

» Epoavilel autépato Tpoypauua, XeIpokivnTo TTpoypauua, Tpoypaupa
3D paodg, pagiAdpl aépa, BEpuavan, Asitoupyia pubuiong (deite TNV
€TMIOEIEN ETTIAOYWV VIO TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIES)

PUBuion TnNg 8€0ng TwV WHPWV (aSIGAEITTTN PUBHICT TOU UNXaviouoU
PUBUIONG TWV WHWV TTAVW/KATW)

» Epoavicel autépato TpOypauua, XEIPOKIiVNTO TTPOYPANHA, 0EPOTAKOUG,
TTpoBéppavan, poAd, Asitoupyia puBuiong. (EAEyETe TO pevou
EUPAVIONG VIO AETITOUEPEIEG).

AuTOpATO KOUNTTi TTPOYPAUHATOG

» Epgavigel 1o pevou Twv autépaTwy TTpoypapuatwy. Edv ekteAeital
AUTOUATO TTPOYPANMA, TTATAOTE AUTO TO KOUMTTI Yia evaAAayn
QUTOUATWY TTPOYPANHATWY. To EVEPYO TTPOYPANHA EPPAVICETAI OTO
€TTAVW PEPOG TNG 006VNG KATAOTAONG.

\4

MAonynon

) XpnOIYOTTOIWVTAG T KOUUTTIA ETTAVW/KATW / apioTepd / BeCIA yia
TrAorlynon atnv 086vn, kavte KAIK oTo OK, eTTIAEEETE.

3D-pacdd

) KdvTte KAIK O€ QUTO TO KOUTTI, yIO va puBuicETE TNV €vTaon Tng TTieong
3D og xeIpokivnTn AgiIToupyia Haocdd.

A
v

Ymomodio mavw

p TMatACTE KOl KPOTHOTE TTATNUEVO YIA VA ONKWOETE TO OTAPIYUA TTODIWV.
QAQrOTE TO KOUUTTI YIa VA OTAPATACEI.
Y1omo681o KATw

) TOTACTE KAl KPOATACTE TTATNHEVO YIO VO XARNNAWOETE TO OTAPIYHA
TTOBIWV. OQACTE TO KOUWTTI VIO VO OTAUATATEI.
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I } AEITOYPI'EZ KAGE ZYZTATIKOY

+

BACK

Aviugwon Tng TAATNG

) TlaTAOTE KOl KPOTAOTE TTATAMEVO VIO VA ONKWOETE TNV TTAATN TOU
KOBioPATOG, APOTE TO KOUUTT IO VO OTOMATHOEL.

ZamAwvovTag Ticw

) Kdvte KAIK Kal KPATAOTE yia va EQTTAWOETE TNV TTAGTN Tou KaBiopaTog,
APrOTE TO KOUUTTI yIO VO OTOPATACEL.

Etmrékraon utromodio

) TNaTAoTE TTOPATETAPEVA VIO VO ETTEKTEIVETE TO UTTOTTOdI0, APAOTE TO
KOUWTTI yia va oTapaTtioel. (BeBaiwBeite 611 dev UTTEAPXOUV EUTTOBIA €K
TWV TTPOTEPWV).

AvadimrAwvovTag To UTToTr6d10

) lMatAoTe TTopaTeTaPéVa yia va SITTAWOETE TO UTTOTTOOI0. APACTE TO
KOUNTT yia va oTapaTtroel. (BeBaiwBeite 6T dev uTTAp)OoUV EUTTOBIA €K
TWV TTPOTEPWV.)

A MNMPOEIAONO'THZH

) Metd Tn Xprion, TTatTAoTE To KOUpTTi Power / Tpo@odoaia, yia va eTTavapEPETE TN AEIToupyia TNG
KOPEKAQG, TTATACTE OTTOIOONTIOTE KOUMTTi GTOV TTVOAKA EAEYXOU YIO VO OTAPATIOETE TNV
emmavévapén, maroTe {ava Power / Tpogodoaia yia TTEpICOOTEPEG TTANPOPOPIEG

Odnyigg yla 1o pevou 006vng

AuTtépato Tpoypappa

) AutépaTto TTPOYPOUMA VIO VO EPPAVICETE TO EVOU AUTOUOTOU TTPOYPAUUATOG, TTATACTE AUTO TO KOUMTTI
yla va aAAGgeTe 9 autopaTa TTpoypdupaTa: Boss Nursing/®@povTida yia 1o a@evTiko, Queen
Sliming/AetrtéTnTa TG Bacihicoag; Soul Spa, Extension / Emprikuvon, Neck&Shoulder / Aaipég kai
wpol, Waist&Spine / Katw TTAGTN Kai TAGTN, Sports ReFresh / Avdktnon petd améd abAfuara, Working
Relief / XaAdpwaon petd nv epyacia, Rest&Sleep / ZekoupaaTeite kal koipnBeite. Kavte kAik oto OK
YIO VO €I0aYAYETE TNV €TIOUUNTH PUBUIoN. To €TTIAeypéVO TTPOYPAUUG Ba EJAVIOTEI OTNV OPXIKA
086vn. MapakdTtw eival Yia €IKGva Tou JEVOU VI avapopdq).

Press arrow keys to select

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

Boss Nursing / ®povTida yia To a@evTIKS: [Mapéxel eviaTiké paodq yia TNV avakoUu@ian Tou TTvou Kal
NG €vTaong oTo AaIuG Kal TOUG WHOUG, TTApEXOVTAG Avean KAl XOAGPWaN OTOUG XPAOTEG TTOU TTEPVOUV

TTOAU xpdvo OTO ypageio.

Queen Sliming/AemrTéTnNTa TNG BaciAMiIooag: XpnoIPoTIoiEi TNV TEXVIKA TOU ATTIOU pacdd yia va
XAAAPWOEl TOUG PUG TNG TTAATNG Kail TNG KATW TTAATNG, CUPBAAAOVTOG OTO OXNUATIONS HIOG OHOPPNG
@Iyoupag kal BeATIvel To peTaBoAiopd.them flexible.
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| } AEITOYPIMES KAGE SYSTATIKOY

Soul Spa: Xxediaop£évo yia va XaAapwvel To TTpwi Kal To aTTdyeupa, Bonbd @ AUTO
OTNV EVEPYOTTOINON TWV HUWV.
Extension / Téviwpa: Eptrveuopévo amé tov Taidavdikd TUTTo aadd %swksmc

TEVTWHATOG KAl TEVTWHATOG, TO TTPOYPAUMA QUTO XPNOIMOTIOIET IOXUPEG UEEN SLING
TEXVIKEG CUPWONG KOl TEVTWHATOG YIa VO XOAAPWOEl TOUG KOUPATHEVOUG HUEG

Kal va Toug 8Wael eUENIEia.

Neck&Shoulder / Aaipog Kol WHOG: ZXEDIATUEVO VIO VO XAAGPWVEL Kal VO
QAVOKOU®ICel TNV €vTOON OTTO TOUG KOUPAOHEVOUG HUEG TOU QUXEVA KAl TWV
WHWV Kal va diatnpei TNV eueAigia Toug Kal va eEAAEiQel TNV KOPTTUASTNTA TNG
TAGTNG, o€ auTd TO TIPOYPAHMA, N BPACN TwV KUAIVOpWY KaTeUBUVETAI GTOUG hd
BaBioUg 16TOUG Tou AaIOU Kal TWV WHWV. Ascent Series

Sports Refresh / AvakTnon perd améd abAqpara: ZxeSIA0UEVO YIa TOUG HUG PETA OTTO EVEPYO
Trpotrévnon Kal abAnTIond, Bonbd oTn XaAdpwaon TwV JUWVY PETA attd £viovn TTpoTrévnon, BEATILVE! TNV
KUukAogopia Tou aigatog, BondwvTag oTnv avakapyn PETa ard abBARuara.

Working Relief / XaAdpwon perd Tnv epyaagia: 1o TPOYpaPpa €XEl oXedIAATEI yia UTTAAANAOUG ypageiou
TTOU TTPETTEI VA TTEPATOUV TTOAU XPOVO OTO YPOPEIO TOUG Kal GUXVE TTnyaivouv o€ eTTayyeAuaTikd Tagidia
yia va XOAQPWOOUV TOUG JUG KOl VA OTTOKOTACTHTOUV TO GWHA.

Rest and Sleep / ZekoUpaon kai UTrvog: lNa Tn BeATiwon Tng TToIGTNTAG TG avaTTAUCNG KATA TN dIdpKeEIa
NG NUEPAG Kal TOu UTTVOU.TO HAAAKO HAoAd CUPWVEI TOUG UG TOU CWHATOG UE £VTOON aTrod I0XUPH O€
aduvapn Kal aveTTaiodnTn yia va avakou@ioel OJaAd Tnv KOTTwan.

XeipokivnTa TpoypduuaTa

) MathoTe Manual/xeipokivntn oT1o pevol MENU, TratoTe Up / Mdvw kai Down / K&tw yia va
petaxivnBeite: Mode/Aeitoupyia, Part/Mépog, Width/TMAdTog Speed/Taxutnta, Roller / KGAivdpog, Zer
ofOxi1

: PART

MANUAL

Tapping
WIDTH Knocking
SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode / Aeitoupyia paocdd: Matrfote Mode/Asitoupyia ato pevou Manual/XelpokivnTn, TTaTAoTE
10 Oeki koupTri RIGHT, oTn ouvéxeia, TTatnoTe TTAVW Kal KATw yia va petakivnBeite: Kneading/CUpwya,
Tapping/kpouoTd, Knocking/utrokAotr, Shiatsu/Zidtoou, Sync/ouyxpoviopévn, Rhythm/puBuikry. Kavre
KAIK 010 OK yia va eicaydyeTe Tnv emOupunT pubuion. H emAeypévn Aeiroupyia Ba eupavioTei aTNV ApPXIKN
0Bévn.

Back Mechanism Massage Part: MNatriote "Part" / yépog o1o pevou "Manual" / XeipokivnTn, TTaTHOTE TO
KOUWTTi TTPOG Ta OeCIA Kal, OTN OUVEXEIQ, TIATAOTE TTAVW Kal KATw yia va petakivnOeite: Whole/Tevikr), Parti
al/Mepikn kai Point/Behoviopdg. Kavte kAik ato OK yia va giocaydyete TNV €mBuunTh pubuion. H
emAgyuévn pUBUIoN Ba eu@avioTei OTNV ApxIKr 0B6vn.
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Back Mechanism Massage Width: MNarmote Width/[MAdrog oTo pevou e MANUAL
Manual/XeipokivnTn, TTaTAOTE TO KOUPTTi TTPOG Ta BEgIG Kal, OTN CUVEXEIQ,

TaTAOTE TTAVW Kal KATw yia va yetakivnBeite: Width/MAdTog, Medium/Méon

kal Narrow/Ztevr] yia 10 TTAGTOG Twv KUAivOpwv. Kavte OK yia va eicayayeTe Medium
TNV €mMOupNTH PUBUIoN. To eTIAeypévo TIAATOG Ba EPPAVICTEI OTNV APXIKA Narrow

006vn

Mechanism Massage Speed/H TaxUtnTa ToUu pnxaviopou paocdd:MNartioTe
TaxUTnTa Speed oto pevod Manual/Xeipokivntn, ratioTe Ae§id RIGHT, otn
OUVEXEIQ TTATACTE TTAVW Kal KATW YIa Vo JETAKIVNOEITE: TTiTTEd0 £vraong
paoad 1, 2, 3, ZERO/Oy, 4, 5, 6. Kavte OK yia va eTTIAéEeTE TO £TIBUPNTO
emimedo éVTGGﬂQ Press arrow keys to select

Roller/PoAo6: MartAoTe 10 Roller/PoAd ato pevou Manual/Xeipokivntn, TTatoTe TTAVW Kal KATw yia va
peTakivnBeite: emiTreda TaxUTNTAG TwV KUAiVOpwv TTodiwy 1, 2, 3 kai OFF (atrevepyoTtrolei Tov unxaviopo
KUAivOpwv TT0od1wv). Kdvte OK yia va elcaydyeTe To €mMBUUNTO €TTiTTESO TAXUTNTAG.

Zero Gravity/ ‘EAA&1iyn BapuTtnTag: MNatroTte Zero Gravity/ Mndevikng Baputntag oto pevou Manual /
Xelpokivntn , TatioTe dei koupti RIGHT kai, 0Tn ouvéxela, TTaTtRoTe TTAvw Kal KATW YIa va
EVEPYOTIOINOETE KOI VO OTTEVEPYOTTOINCETE TN AgiToupyia pundevikng Baputntag Zero Gravity. Kavre OK yia
va gloaydyete TNV €mMOUUNTA pUBUIoNH

Q wmANUAL

MODE

SPEED
ROLLER

|_zeR0 I

ROLLER

ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Agepocakol

) MarioTe AIRBAG ato pevou MENU yia va epgavioTei To gevou AIRBAG, tTratrioTe To koupuTri de€id Kart,
OTn OUVEXEIQ, TTATACTE TTAVW 1) KATW yia va peTakivnBeite petagu: PART-Air pressure region kai
Force-Air pressure intensity, TatioTe 1o koupTri OK yia va i0dyete TNV €mBuPnTA pUBUION.

@ ARBAG @ ARBAG

E Armé&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage / BaBu pacdl oidroou: 1o mpokabopiopévo 10AetrTo BabU paodl oidtoou
aTreubUveTal KUPIWG 0TO HOOAg TTAATNG.

Healthy Breath / Yyieivij avatrvor: auté 1o rpokaBopiopévo Babu pacdl 5 Aemrtwv Bonbda Tov XpAoTn
va BeATIOEN TO pUBUO EIGTTVOAG KaI EKTTVONG, TTPOKEIMEVOU va BEATILCEI TN GUVOAIKK KaTdoTaon Tou

Xpnom.
Massage Extend / TévTwpa: MpokaBopiouévo TEVTWHA 5 AeTTTWV.

Force-3D protruding intensity: Katd tnv ekkivnon tou poypdaupatog Manual/ xeipokivntn massage,
TIOTAOTE QUTO TO KOUMTTH YO va peTakivnBeite ota emmieda 1, 2, 3, 4, 5 yia va aAAageTe Tn AerToupyia.

Part-3D massage part: marjote PART/uépog Mevou 3D Massage (3D paocdd),kavte KAk Ae€id RIGHT,
aTn ouvéxela TTaTAOTE TTAVW Kal K&Tw yia va petakivnBeite: Whole (Cevikn), Partial (Mépog) kai point
(onueio). Kavre OK yia va eicaydyete TNV €mOuunTA pubuion.

Heat / @éppavon

) TMathoTe Heat oto pevou MENU kai, 0Tn ouvéxeia, TTaTAoTe TTAVW A KATW VIO VO EVEPYOTTOINCETE Kal va
QATTEVEPYOTTOINTETE TN AgIToupyia Bépuavong.

On

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage / 3D paodg

) Mamjote 3D Massage oTo pevol Manual, ratiote OK yia va €10éA0eTe 6To 3D massage Kkal, oTn
OUVEXEID, TTATAOTE TITAVW KAl KATW YIa TTAolynan oTa: Trpokabopiopéva TTpoypdupata pacdad Deep
Shiatsu / BaBia Ziatoou, Healthy Breath / Yyieivry avativor kal Massage Extend / Aiatdoelg,
FORCE-3D protruding intensity ka1 PART-3D. Kavte OK yia va gicaydyete Tnv emBupntr puuion.

€ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE

Healthy Breath FORCE jartial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings / PuBpioceig

) Kdvre KAk oTnV emmAoyn Setting / PUBuion a1o pevou Manual / Eyxeipidio, kdvte KAk ato OK yia va
eloayayeTe TN pUBUIoN Setting. TN cuvéxeia, KAvTe KAIK KAIK TTAvw Kal KATw yia va JeTakivnBeite: Time
/Qpa, Language / M\woaoa, Bluetooth. Kdvte OK yia va gioaydyeTe TNV emOupnTr) pUduion.

® SETTING

-l >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Inueiwon

1. Katé 1n pUBuion Twv TapauéTpwy ato pevou Automatic/Autéparn kai Manual/xeipokivntn eviég
10 SeuTEPOAETTTWYV aTTO TO XPOVO BIOKOTIAG AEIToupyiag, n 0Bovn Ba eTIOTPEWE! OTNV apXIKA 006vn.
2. Me €&aipeon Tnv TapdueTpo Lower Auto / MapaAeipte autduata, KABe autOuaTo TTPOYPAUHa
gekIva pe TNV Kivnon Twv KOPBwV pacdd kaTd PAKOG TNG TTAATNG yia va TTpoodIopioel Je akpiBeia T
B¢on TwV WHPWV Tou XPAOTN

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSS NURSING Q aueen sLmmiNG

Menu key to select function Menu key to select function
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1. AvakAIvopeva Je CUPOHEV TTPOG TA EUTTPOG

O oupTtrayng oxedlaopog Tou KabiopaTog Kal TnG TTAATNG e€ao@alilel péyioTn xaAdpwan.

2. Mnxaviop6g Haodl TEOoAPWY KEQAAWY

O TTPWTOTTOPIOKOG MNXAVIOHOG HOOAL PE TECOEPIG KEPAAEG HATAC Kal paya oXAPaTOG L eEao@aAilel
€PYOVOUIKO OXEDIATNO.

3. Autéparto utrotrodio

To uTToTréd10 UTTOPEi VO ETTEKTABET KOTG PEYIOTO 26 CM QUTOPATA VIO DIGPOPETIKEG AVAYKEG.
4. Maodg ocuptrieong aépa

Maodg oupTrieong agpa yia xépia, Hooxapia Kal TTodia.

5. Maodg pe kuAivdpoug

3 KUAIVOpOI KATW OT16 Ta TTOBIA TTAPEXOUV TTARPN KAAUWN Tou paodd CUPwaong Tou Tégou Tou TTodiou Kal
TOU JEYOAOTTOBOPOU.

6. A1G@opeg TEXVIKEG XEIPOKIVNTOU HACAL

Kneading/CUpwpa, Tapping/kpouoTd, Knocking/utrokAoTrr|, Shiatsu/Zidtoou, Sync/ouyxpoviopévn, Rhy
thm/puBuikr|. To cuvToviopévo paodl o€ 6 xEpia divel Jia EuxXApIoTn aiobnon.

7. ATTAG kai BoAIKO THAEXEIPIOTAPIO

ATTAG kal BoAIKG TnAexeIpIOTAPIO XPAONG, TO GUoTNUa TTou BacifeTal oto Android TTapéxel eUKoAN Kai
S10100NTIK) TTPOCRACN O€ OAEG TIG AEITOUPYIEG.

8. Movadikog eEaIpeTIKA HOKPUG 0dNYyog pacdl oe oxAua L

95



I } NMPOETOIMAZIATIA XPHZH

EykardoTaon

Brpa 1: ApaipéoTe 6Aa Ta pépn TG KapEKAAG HAT A aTTd TN CUCKEUATIa
) ATIOOUCKEUAOTE TN CUCKEUOOIA: apaIpéTTE OAA T EEOPTANOTA KAl TNV TATTETOOPIQ OTTO TN CUCKEUACTIA.

) Tpiv EekivioeTe TNV eykataoTaon, eAEyETe TN d1aBeaIuOTNTA AWV TWV EEAPTNHATWY (EAEYETE
TIPOOEKTIKA T AioTa GUOKEUQTiag).

BApa 2: EykardoTaon Tou utropayioviou
) ZuvdéoTe TOV EUKAUTITO CWARVA aépa Tou KaBiopaTtog 1o akpo@Uaoio aépa Tou utroBpayioviou; (Eik. 1)

Akpo@Uolo aépa

Tuvdeon umofpaxiovio
Kal Bdoelg kabiopdtwv
Bida
Bida
[
i S — Kheiotpo

(Ek. 3)

) ZTEPEWOTE TIPWTA TO UTTORPAYIOVIO OTn BAon TNG KAPEKAAG, YETA BIBWOTE TNV OTTA TNG Bidag oTO oW
AKkpo Tou utToRpaxioviou (Eik. 2) kai BIdWATE TNV UTTPOCTIVH TTAEUPA Tou uttofpaxiéviou (Eik. 3).
EmavaAdBete autr Tn diadikagia yia Tnv GAAN TTAEUpd.
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BAua 3: EykardoTaon Tou utromroédiou

) AvaonkwaoTe Tn govada paadd utrotrodio, TOTTOBETAOTE TO KAEIOTPO UTTOTTGdI0 GTOV dfova oUvdEaNG
oTn Baon Tou KaBiopaTog (KPATAOTE TO ETTITTESO KAEIGTPOU PE TOV Afova oUVOEDNG), CUVOEDTE TTPWTA
TN Mia TTAEUPA Kal HETA TNV GAAN.

aéovag ouvdeong

MUAN Tou
uromédio
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) ZTEPEWOTE TNV TOTTOBETNON TWV EUKAUTITWY CWAAVWY aEpa PE Eva OQIyKTPa, BeRaiwbeiTe 6T 01
eUKaPTITOl OWAAVEG aépa dev gival TTOAU G@IXTOi, SI0POPETIKA PTTOpPEi va ouvOAiovTal.

BAua 4: Eykardotaon Twv eEapTNHATWY UTTOTTO810
» AvuywoTe TN povada pacdl utrorodio, TOTTOBETACTE TO CWARVA aépa OTo aKPOPUaIO aépa,
ToTroBeTrOTE TO BUCHa BaABidag aépa aTn BUpa BaABidag aépa, kal To Buoua avdoupang otn BUpa

avaoupong, BeRaiwBeite OTI gival KOAG OTEPEWPEVO.

EUkapumTog owAnvag

agpa ————————

, ] Ymodoxn
Axkpo@uolo aépa aépac Parida £
OUpa BarBidag aépa €————p [
Oupa Béppavong

Ymodoxn Béppavong

Oupa GV(’XK% %

Tpapnéte 1o mMpPouvL
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BAua 5: Eykardotaon Tou TnAEXEIPIOTNPIOU

) AgaipéoTe TO TNAEXEIPIOTAPIO aTTG TO KOUTi aeooudp. ZuvOEaTe T ypapur OedouEvwy Tou TTivaKa
eAéyxou aTn BUpa 0TO KATW ECWTEPIKO TOU BeCIOU UTTORPayIOVIOU (TTPOCELTE TOV KUPTO KAl KOIAO
ouvdeopo Kal Tn BUpa) Kal, oTn ouvéxela, KAgioTe To BIBWTO TTWHa deCI6oTPOPa. (ALiTE TNV TTAPAKATW
€IKOVA VIO AvVapopaq).

Oupa yia TN ypappn pyerddoong
OedoUEVWV TOU TTIVAKA EAEYXOU

Ymodoxn yia Tn ypauun petddoong
dedopévwy Tou ThAEXEIpIoTNPioU EAEyXOU

BApa 6: AAAa Agecoudp

) ZuvdéaTe TO KAAWDIO TPOYOBOTiag GTnV UTTOdOXH TPOYOdOTiag TNG GCUCKEUNG TTOU BPiCKETal OTO
TPOQPOOOTIKG OTO TToOW PEPOG. (AEITE TNV TTAPAKATW EIKOVA VIO AVAPOPA).

» Evepyotromote 1n d0vapn (ON) atré 1o KaTw e§wTEPIKO Tou SeCIoU UTTORPAXIOVIOU, AVACNKWOTE TO
TIPOIOV € pIa TTANPWG KAaTakopuen Béan.

BUopa peuparog
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MeTakivnon

) TpaPnsre TNV KapéKAa KUAIVOpwWY 0Tn owoTr B€on.

) AvaonkwoTe TNV TTAATN oTnv uwnAdTEPN BEON.

) AmrevepyoTroinoTe TO SIAKOTITN TPOPOdOCIAG KAl ATTOCUVOEDTE T OCUOKEUNR aTrd TO SiKTUO.

P Xpeidlovtal 500 ATOpA YIO VO PETAKIVACETE TNV KAPEKAQ, VA XAUNAWOETE TNV TTAATN KAl VO ONKWOETE TO
MTTPOOTIVO PEPOG KPOTWVTAG T POopNTH BAKN TToU BpioKeTal OTO KATW PEPOG TOU PUTTPOCTIVOU
uttoBpaxiéviou, KUAAGTE TNV KapEKAa aToug KUAIvVOpoug 0Tn owaTr Béon (deite TNV eiIkdva yia
avagopd).

A NPOIOXH

p  Mnv peTakiveiTe TNV KAPEKAQ av KATTOI0G KABETAI TTAVW TNG.

P Mnv petakiveite TNV KapékAa atéd Ta uttoBpaxiovia, KpathoTe pévo Tn eopnTh Brkn oTo THow
MEPOG Kal UTTPOOTA.

AUvaun eTavw
) ZuvdEOTE T OUCKEUR O€ pia TTPIda TPIWV aKidwV PE TN OwWoTH yeiwon.

) EvepyotroifoTe Tov KUPIO SIaKOTITN TPOPOdOaTiag TTou BPIioKETAl OTO KATW PEPOG
Tou BegIoU UTTORPOXIGVIOU.

A NPOZOXH

) MMpiv evepyotroimoete, BeRaiwbdeite 6T TO KAOAWSIO TPOoPodoaiag dev £XEI UTTOOTEI {nuId

» Mpiv evepyoTroINoeTe TNV Tpo@odoaia, BeRalwBeiTe OTI 0 KUPIOG DIAKOTITNG TPOPOdOTiag €ival
QATTEVEPYOTTOINUEVOG.
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Oéon eykardoTaong
EAglBepog xwpog oTNV KapEKAA HOoAd:

) BeBaiwbeite OTI UTTAPYKEI OPKETOG XWPOGS VIO VA EYKATOOTACETE TNV KapEKA Haadl. Miow pépog Tou
TTPOIGVTOG: eAdXI0TO 10 cm eAeUBepPOU XWPOU.

»  MTpooTd aTré TO TTPOIGV: TOUAGXIOTOV 60 cm gAeUBEPOU XWPOU.
» H kapékAa TTpéTrel va oTadei péoa 1 PéTpo pakpid atré TNy TnAedpaan, To padidoPwvo, GAAo eE0TTAIOUS
BivTeo Kal AXoU yia va atroQUYETE TNV ETTIKAAUYWN ONPATWV.

10cm—

A NPOZOXH

» AiatnpnoTe TRV améoTaon YeTagu Tng Pidag Kal Tou dIakoTTn TPo®odoaiag -1,5 m. yia va
aTroQUYETE {NUIG 0TO KAAWDIO TPOYOdOTiag KATA TN METATOTTION TNG KAPEKAAG Hacdd.
lo1oTE TO KAAWBIO TPOPODOTIag KATA TN AEITOUPYIa YIa VO OTTOQUYETE TNV EUTTAOKNA Kail T ¢nuid.
OT1av PETOKIVEITE TNV KAPEKAQ HOCAL TTPOG Ta EPTTPOG A TTPOG Ta TTiIow, BeRaiwbeite 611 dev
uTtdipyouV TTaIdId, {Wa 1 avTIKEIYEVA yIa va aTToQUYETE Eva aTUXNUa.
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MpooTacia kGAuyng datrédou

) ZuvioToUpE va TOTTOBETACETE £va XOAI i} éva HOAOKO SATTEDO KATW aTTO TNV KOPEKAA YIa va aTTOPUYETE
nuIG OTO TIATWHA

KOpEKAQ Haoad

XaAi

Aatrédou

2uvOnkeg AsiToupyiag
’w Mnv xpnoigoTrolgiTe TNV KAPEKAQ HATAL O€ XWPOUG KE UYNAN Uypaoia yia va aTtoQUYETE
aTuxApaTa o€ TTEPITTTWON dlIappPong PEUPATOG

“% Ox1 amrobnkevuoeTe KAPEKAQ Hao A KOVTA O€ TTNYEG UWNAWY BEPUOKPATIWY Yia TV ATTOPUYH
i TTUpKayIdg kai {nuIdg oTo TTPOIOV

A TIPOEIAONO’IHZH
) Mnv xpnoiyotroigite pacdd KapEKAa o€ GUVONKES UWNANG uypaaciag, OTIwG KOVTA O€ TTIaiva i
Aoutpo kOm, yia Tnv TTPAANWN aTuXfiuaTog NAEKTPOTTANEIaG.

> TMapakaAd KPATAGCTE TNV KAPEKAA UACAT HAKPUA aTTd TIG BEPUAUEVES ETTIPAVEIES VIO VA
ATTOTPEWETE TOV KivOUVO TTUPKAYIAG i ¢nuiag oTo TTPOIdV.

Odnyieg yeimong

) Autd TO TTPOIdV TTPETTEI VO €ival YEIwHEVO. g TrePITITwan duoAeitoupyiag f BAGRNG, N yeiwon TTapéExel
TN d1adpopn eAGXIOTNG avTiIOTAONG YIa TO NAEKTPIKO PEUUA YIa TN PEIWON TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANGIAG.
Auté TO TTpOIdV gival e€0TTAICUEVO pE Eva KOAWSIO TTou £XeEl Evav aywyo yeiwong Kail éva Buoua
yeiwong. To Buopa Tpétel va ouvdebei o€ pia KATAAANAN TTPia TTOU €ival CWOTA EYKATECTNHEVN KOl
YeIwPEVN oUPPwVa Je GAOUG TOUG TOTTIKOUG KaVOVIGUOUG.

TIPifa PE TPEIG ETTAPEG, VO EYKATAOTOBEI CWOTA KAl VO YEIWBOE UP@wva pe GAoUG Toug

AuTé TO TTPOIGV TTPETTEN VA Eival YEIWPEVO, TO BUOHA TTPETTEI VO TOTTOBETNOET O€ pIa KATAAANAN
TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG KOl TIPOTUTTA YIa VO OTTOPEUXDET 0 KivOuvog NAeKTpOTTANGiag
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Oéon ot AsiToupyia

) XpnoipotroiwvTag Tov MNivaka EAEyxou, EaTTAWOTE TNV TTAATN OTNV akpaia B€on, avaonkwaoTe Kal
ETTEKTEIVETE TO OTAPIYUA TTODIWV OTN PEYIOTN BEon, BERaIWOEITE OTI UTTAPXEI APKETOG XWPOGS TTPIV aTTd
TN B€é0n o€ AeiIToupyia.

»  EmavatotmroBeThaTe TNV KapEéKAa PETA TN BEaN OE A&ITOUpYia KaI ATTEVEPYOTTOINOTE TO SIAKOTITH
TPoPodoaiag (yia va eTAECETE éva TTPOYPOPPa Hacdd, avaTpéETe aTiG odnyieg yia Tov MNivaka EAéyxou
KQI TIG 00NYieg OXETIKA PE TNV 086vN).

A KINAYNOZ

) H eopaApévn ouvdeon Tou aywyou yeiwong Tou eE0TTAICUOU PUTTOPET VO 0dNyRoel O€ Kivouvo
NAekTPOTTANEiaG. Edv £xeTe au@IBOAiEG OXETIKA UE TN OWAOTH YEIWAON TOU TTPOIOVTOG, ETTIKOIVWVIOTE
pE évav eCeIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO 1 TEXVIKO O€pRIG. MnVv aAAAdeTe TO BUCHAO TTOU TTOPEXETAI UE TO
TTPOIOV, GV dev TaIPIAZEl OTNV TTPICA, EYKOTACTACTE pIa KATAAANAN TTpida pe Tn BonBeia
EIOIKEUPEVOU NAEKTPOAGYOU.

A TE1QZH

) AuTh n KapéKAa JooAl aviAKel o€ NAEKTPIKN GUOKEUN TTPWTOU £TITTEDOU, BEBaiwOEiTE OTI
XPNoIPoTIOIEITE TTPIda TPILV TTUPAVWY Kal BeRaiwBeite OTI TO KOAWSIO YEiWONG TTOU gival
ouvdedepévo aTnv TTPida £xel AGBEl KAAR yeiwan yia va atro@UYETE NAEKTPIKN dlappor,
NAEKTPOTTANE O Kal KATTOIEG AAAEG APVNTIKEG CUVETTEIEG KT Th XPAON.
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EmrékTaon kal avaditrAwon Tou uTrorédiou
» TMaTtAoTE KAl KPATHOTE TIATNPEVO « m » A« m » VIO TNV ETTEKTACN KAl TAV avadiTTAwon Tou
UTTOTTOdIOU OTO ETTIBUUNTO APAOTE VA OTAUATACEL.

Emékraon —_—
uTToTT6d10 m ~

AvaditTrAwaon
uTToTTOdI10 m

»  To koupTri "EMEKTAZH / ANAAINAQZH TOY YMOMOAIOY" oag emMITPETTEI VO £TTEKTEIVETE QUTOUATA TO

UTTOTTIOdI0 OTNV £TMOUPNTA Bé0oNn

/A NPOEIAONO’IHZH

) AmayopeUeTal va TTaifeTe 0TNV KOPEKAQ i} va eKTEAEITE AavBaopéveg AEITOUpYiEG.
YEIPETE TNV KAPEKAA KAl VA ONKWOETE TO UTTOTTOBIO.
TNV avadiTrAwaon Tou UTTOTTOdIoU.

»  Mnv onkwBeite aTmd TNV KAPEKAA KATA TN SIAPKEID TNG AAAayNG BEONG, TTEPIPEVETE PEXPI Va
k OAOKANPWOEI N eykaTdoTOON.

) TloT€ punv ToTroBETEITE T TTOSIA OAG 1} OTTOIABNTIOTE AVTIKEIYEVA OTIG TPUTTEG KATA TNV ETTEKTACN 1

\

) BeBaiwBeite 611 dev UTTAPXOUV EUTTOBIA TTIOW ATIO TO TTPOIOV KAl OTI UTTAPXEI APKETOG XWPOG YIa Va

J

AsgiToupyia avatrapaywyng Rxou

» EvepyotoirjoTte Tn Aeitoupyia Bluetooth atmé 10 TnAexelpioThplo, avalntioTte "RT5862" atnv KivnTA
OUOKEUT Kal OUVOEDEITE.

MeTtd Tn xpron
) TdavTta va atmoouvOEETE TNV KOPEKAT HOOAg aTrd TNV TIPpida apéowg YETA TN XPNon.
) BAATE TO TNAEXEIPIOTAPIO OTNV TOETTN TOU TNAEXEIPIOTNPIOU.

)  ATrevepyoTroinaTe TO SIAKOTITN TPOPOBOGCIag Kal ATTOoUVOEDTE TNV KAPEKAA HaodAd atrd Tnv Trpida eav

dev xpnoiyoTrolgital, £T01 WOTE Ta TTAISIA VA PNV EVEPYOTIOINCOUV TUXAIa TNV KAPEKAQ HAoAd.
) Edv n kapékAa dev XpnOILOTIOIEITAI YIa HEYAAO XPOVIKO SIGOTNUA, OUVICTOUNE VO KAAUWETE TNV

KapE€kAa, TUAIETE To KaAWwdIo TpoYodoaiag Kal agrjaTe Tn povada o TepIBAAAOV Pe XapnAr uypaaia Kai

oKovn.
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KavTe Afyn NG Qapuoyng Kai dIapop@waTe TNV KapéKAa aTn auokeur] aag Android
kal iOS, akoAouBouv ol 0dnyieg

MNa pia ouokeun iOS:

Avoi¢te 10 App Store oto cuokeur| e Bdon 10 iOS (iPhone, iPad A iPod touch),
XpnoigotroifoTe TN AEEN-kAeIdi "RT5862" wdgTe, Aqyn 0Tn CUOKEUR GAG Kal
eykardoTaaon. AQou oAokANpwOei N eykaTdaTaon, avoigte 1o kal pubuioTe 70 "ON" yIa
Bluetooth, dnuioupynoTe pia ouvdeon Pe TNV KApEKAA HaoAd.

MNa pia cuokeunl Android:

O mpopnBeuTAg Ba oTeiAel TNV aiTnon HEOW NAEKTPOVIKOU Taxudpopegiou oTov
TEAATN, KATEBAOTE TO OTN CUCKEUN GG KAI EYKATAOTAOTE TO. AQOU OAOKANPwWOEI N
€yKOTAOTAON, avoi¢Te To Kal pubpioTe 1o "ON" yia Bluetooth, dnuioupynoTe pia
ouvdEDN UE TNV KAPEKAD HaOAL.

>nueiwon: H ékdoon Android Tng cuokeung TpéTrel va diabéTel Asitoupyia Bluetooth.

A NMPOZOXH

» HioxUg Tng kapékAag paodd kai Tou Bluetooth TTpémel va gival evepyotroinuévn katd n
dnpioupyia piag oUvoEDNG.

» EAv n ouvdeon amoTUyel, SOKIMGOTE va ouvdeDeite Eava.
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I } ®PONTIAA KAl ZYNTHPHZH

®povTida Kal cuvTAPNon

> Ta va kaBapioeTe Toug AekEDEG aTTo To TTHoW TTAQiCIO, TO UTTORPAXIOVIO, TO UTTOTTOSIO0, T TTAACTIKA
MEPN Kal TOV agpaywyo, OKOUTTIOTE YE £V MTTIO ATTOPPUTTAVTIKO KOI OTN OUVEXEIQ OKOUTTIOTE PE Eva
oTeYVO TTAVI.

) ZKOUTTIOTE Ta £EWTEPIKA ECOPTAMATA PE Eva ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO KOI OTN OUVEXEIQ OKOUTTIOTE HE éva
oTEYVO TTAVI.

> Ta va kaBapioeTe AeKESEG ATTO TO TNAEXEIPIOTHPIO, TO TPOPOBOTIKO, TKOUTTIOTE HE £VA OTEYVO TTAVI.
» TNa va kaBapioete Aekédeg atré To pagIAdpl TG TTAGTNG Kai Ta pagIAdpIa, kaBapioTe Pe éva uypd Travi
EUTTOTIONEVO UE KABAPIOTIKO TATTETOOPIOG Kal, OTN OUVEXEIQ, OTEYVWAOTE TO 0TOV aépa. MNa va

KOoBapioeTe TO UTTOTTOOIO/KVAN, AQAIPESTE TO ATTO TNV KOPEKAA, TTAUVETE OTO XEPI PE ATTIO
ATTOPPUTTAVTIKO KAI OTEYVWOTE.

A NPOZOXH

» Tpiv ammd Tn @povTida Kai Tn CUVTAPNOT), ATTOGUVOEDTE TO KAAWSIO TPOPOdOCiag atd To
POOTATEUTIKO UTTEPTAONG. Ma va aTTo@uyeTe NAEKTPOTTANEIa A TPAUPATIOPO, PNV ayyileTe TO
KoAWdIo Tpoodoaiag e Bpeyuéva xépia. MPoaEETe 0TI TO ATTOPPUTTAVTIKG JEV EICEPXETAI OTNV
Trapoxn pevpaTtog katd Tov KAGAPIZMO.

»  Mnv xpnoipotrolgite Bevivn, DIAAUTIKO i} GAAOUG SIGAUTEG PE QUTO TO TTPOIOV, KABWS AUTO PTTOPET
Va TTPOKOAECEI ATTOXPWHATIONGS 1) {nUIG OTO TTPOIOV.

»  Mnv OI3epWVETE TNV TATTETOOPIA.
ATrofikeuon

> Mnv a@riveTe TN OKOVN va £10€ABg1 aTo TTPOIGV. KaAUWTE To TIpoidv pe éva Travi avBekTiKO aTn akdvn
Y10 va aTTOQUYETE TN CUCCWPEUCT OKOVNG €AV OEV XPNOIMOTIOIEITAI VIO HEYAAO XPOVIKO BIGCTNUA.

A NMPOZOXH

»  Mnv a@AveTe AUTO TO TTPOIGV GTO AUETO NAIAKS QWG yia peYEAO XPOVIKO SIGaTNHA. AIGPOPETIKG,
JTTOpEi va TTpokaAéoel EeBwpiaopa iy ¢nuid.

ZuuBoUAéGg yia ThV TTpoBéppavon

Y& kaBnuepivn xpAon, eAéyETe yia Ta akdAouba:

»  H pupwdid Tng kauong.

» Ortav ayyiCete T0 KOAWDIO TPOYPOSOTIAG, TO TIPOIOV EVEPYOTTOIEITAI / ATTEVEPYOTTOIEITAI.
) To kaAwdio Tpopodoaiag gival eaTo.

> ANAN aouvhBIoTN CUPTTEPIPOPE TG CUTKEURG.

(. A NPOZOXH N

) ZTOPATAOTE VO XPNOIMOTIOIEITE TO TIPOIGV YIa va atro@UyeTe BAGBEG KAl ATUXAHATA OTAV EUPAVIOTE
N TTAPATIAVW CUUTTEPIPOPA.

»  ATTEVEPYOTTOINCTE TO KOUNTI TPOPOBOCIAG KOI ATTOGUVOEDTE TO (IG, ETTIKOIVWVAOTE PE TOV TOTTIKO
Slavopéa ) Tov TTPoUNBEUTH 0OG YIa VO TTPAYUOTOTTOINCETE ETTIOKEUEG.

» Ola 1a o€pPIg EKTOG TWV TTAPATTAVW TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO £60UCIODOTNPEVO QVTITIPOGWTTO

k KéVTpo OépPIG. j

KA MPOEIAOMNOIHZH \
Ma va atmopUyete NAEKTPOTTANE O 1) TPAUPATIONS, NV XEIPICEOTE TO KOAWSIO PeUPATOG PE Bpeypéva
xépia. Mnv atmroouvapuoAOYEiTE i ETTIOKEUALETE YOVOI 0AG TO TTPOIOV.

ApaipéoTe TO KOAWDIO TPOPOBOCIaGg aTTO TO PIATPO BIKTUOU TTPIV EKTEAECETE TN OUVTHPNON.
\Za TTEPITITWON BUCAEITOUPYIaG, OTEIATE TNV KAPEKAT Hao Al o€ £E0UTI0BOTNUEVO KEVTPO OEPPIG. /
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ANTIMETQMIZH NMPOBAHMATQN

Mepiypagn Tou . , .
No. poBAfuaTog MOéava mpoBARpaTa AUon
AxoUyeTal To XT0Tnpa kai o | O Kavovikdg fixog evog kivntipa iy HTdeg Aev XpeldZeTal va An@Bolv
1 XTUTINHG paodg ou TpifovTal aTo UPacua pETPQ
KaAwdio Tpopodoaiag Ac@alioTe To Buopa
Oev €xel kaBopiaTei oTnV UTTOdOXA TpoPodoaoiag
2 2¢dAua exkivnong ouokeurg O diakomrmg )\anoupymg eva EvepyotroinoTe 10 S1akoTTn
QTTEVEPYOTTOINPEVOG
i i AVTIKOTAOTAOTE TV
H aoepdheia éopnoe aopaAeIa
Aev uTrGpxer X0G HETA TN H évtaon Tou fxou éxel puBpIoTE 0TO | PuByigre
3 o0v8eon Bluetooth EAGYIOTO TV V100N ToU nxeiou
amd TV KIVNTA CUOKEUN 00G
H mhdm 1 70 oTripiya . i A@aipéaTe TO YOPTIO Kal
4 TTodIWV deV PTTopoUV va Y"E‘?BO)‘,'KO ‘POpT'O, omv A épom dcTe(pﬁupvd
avuwwBouV/Va EATTAGOUY TAGTN A T UTTOTIOSIG H
EuBuypappioTe Tov aywyd
5 AucAeiToupyia agpdoakou H ypappn aépa utropei va uTrAokapioTei aépa Kal apaIpEéoTe TO
uTTAOKApIoHa

Edv 10 TTpOBANMO TTAPAYEVEL, ETTIKOIVWVACTE PE TOV AVTITTPOOWTTO 0ag Yia oépPIG.

YUPBOUAEG: Unv TTPOCTIOBACETE va ETTIOKEUGOETE TO TIPOIGV POVOI 0Ag, N eTalpeia pag Oev gival utrelBuvn
YIO TPAQUUOTIONOUG Kal ¢nuIEG AGyw ouvTrpnong Xwpig adeia.
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| } MPOAIATPADH

Ovopa MNMpoiéviwy : Kapékha Maod Black Edition
Mpdétutrog ApiBuder : RT5862

OvopaoTikr Taon : 220-240V~

OvopaoTikr ouxvoeTtnTta : 50/60Hz

OvopaoTikn 10X06 : 160W

I } YNOXPEQZEIZ EITYHZHZ

H gyyunon yia Tnv KapéKAa pacdad 1oxUel yia 36 HAVES

atré Tnv HMEPOMHNTA ATOPAZ.

H gyyUunon KoAUTITEl BUCAEITOUPYIEG TTOU TTPOKAAOUVTAI OTTO OQAANA TOU
kataokeuaoTr. O1 UTTOXPEWOEIS yyunong Ogv I0XUOUV O€ TTEPITITWON
MNXavikng BAAPRNG kai dv uTTdpxouV evOEIiEEIG ETTIOKEUAGS aTTO UNn
ecouoiodoTnuéva dtoua.

Eicaywyéag: Avaypd@eTal oTn CUCKEUQaia
KataokeuaoTAg: Kiva
Huepopnvia KaTaoKeUng:
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Mapakdtw TTapaTiBevTal Ta oOvOUATA KAl TO TTEPIEXOUEVA TWV ETTIKIVOUVWV
OUCIWV O€ aUTO TO TTPOIOV

Ovoéuarta
HEPWV

ATtrayopeUeTal oucia

Q

T
o)
@

PBDE

Egwrepikd TaveA

O

2uvappoAdynon
TOITT

MeTaAAIKG pépn

NaoTixévia pépn

KaAwdio Tpogodoaiag
MeTaoxnuatiotig

EocwTtepIKO KaAWdIO
ouvdeong onuaTwyv

O|x|0O|x|x|O

Ol0|0|0|0|O

O|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0O

Emévduon

O

O

O

O

O|0|0|0|O0|0O|0O

0|00 |0|0|0O

Auti n eépua KatapTifeTal cUPwva Pe To TTpdTuTIo SJ/T 11364

To ouykpoTNua TOITT TTEPIAAUBAVEI aVTAAAQKTIKG TTOU aTTOTEAOUV £va gviaio GUVOAO
X @ WG TTAAKETO TUTTWHEVOU KUKAWUOTOG, YIa TTAPAdEIYHA, avTIOTAOT), TTUKVWTH, OAOKANPWHEVO
KUKAWWQ, OUVOETHPEG KATT.

X ¢ YTodeikvUel Tl N CUYKEVTPWOT TNG €TTIKIVOUVNG OUTiag € TOUAGXIOTOV €va OTTO TA OUOIOYEVH
UAIKG oTa pépn gival upnAdTEPN OTTO TNV AVTIOTOIXN TIUF KaTw@Aiou Tou TTpoTUTTou GBN26572.

YTrodelkvUel OTI n CUYKEVTPWON TNG ETTIKIVOUVNG 0UCiag o€ OAa T OJOIOYEVH) UAIKG OTa pépn €ival
KATW a1rd TNV QVTIOTOIXN TIUA KAaTw@Aiou Tou TrpoTUTrou GBN26572.

ZNUEILOEIG OXETIKA PE TN QIAIKA TTPOG TO TTEPIBAANOV AgiToupyia

H di1dpkela (wnhg auTwyV TwV NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWYV TTPOIOVTWY KaTd T AEIToupyia Toug

oUP@WVA PE TOUG KAVOVEG TTou KaBopilovTal oTo eyxeIpidlo, eav dev atreAeuBepwBEei pia

€TMIKivOuvn ouaia ) oToixeio, dev 0dnyei oe puTTavan Tou TTEPIBAANOVTOG Kal dev BAGTTITEN Eva

dropo n epiouaia, ival 10 xpovia.

©
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Pateicamies, ka iegadajaties So izstradajumu. Pirms ierices
lietoSanas uzmanigi izlasiet So lietotaja rokasgramatu, lai
nodrosinatu pareizu tas lietosanu.

Lddzu, saglabajiet So LIETOTAJA ROKASGRAMATU turpmakai
uzzinai

l } SATURS

DROSIBAS TEHNIKA

KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Arégjie komponenti

lekséjie komponenti
Talvadibas pults

Talvadibas pults instrukcija
Displeja ekrana izvélnes instrukcija

SAGATAVOSANA LIETOSANAI

Uzstadisana

ParvietoSana

Uzstadidanas vieta

Nodosana ekspluatacija
K3ju balsta pagarinasana un salociSana

Audio atskanosanas funkcija
Péc lietosanas

LIETOTNES LEJUPIELADE UN INSTALESANA

APKOPE UN UZTURESANA

BOJAJUMU NOVERSANA

SPECIFIKACIJA

12
M4
e
M4
15
16
(v
123
123
127
128
129
130
130
130
131
132
133
134

m



I } DROSIBAS TEHNIKA

} Pirms lieto$anas uzmanigi izlasiet visus bridinajumus. Piesardzibas pasakumi un bridinajumi,
kas noraditi talak, palidzés nodrosinat pareizu $is ierices lietoSanu.

Negadijumu kategorijas nepareizas lietoSanas rezultata tiek klasificétas ka "BRIDINAJUMS"
un "UZMANIBU". Skatiet visus turpmakos bridinajumus un ievérojiet visus rokasgramata sniegtos
noradijumus.

BRIDINAJUMS Nepareiza lietosana var izraisit lietotaja traumu.

_ Nepareiza lietosana var izraisit lietotaja traumu vai produkta bojajumu.
UZMANIBU P ] P j3j

| ® | Aizliegts | ® | Neizjaukt

Nav piemé&rots §adam personam
Tiem, kas ietilpst $ajas kategorijas, pirms lietoSanas iesakam vienmér konsultéties ar arstu.

Tie, kas izmanto ieblvétu elektronisko medicinisko aprikojumu, pieméram, elektrokardiostimulatoru.
Cilveki, kas arstéjas, un jo ipasi cilvéki ar sliktu labsajatu.

Pacienti ar laundabigiem audz&jiem vai laundabigiem abscesiem (nepiecieSama uzraudziba).
Sievietes - gritnieces un menstruaciju laika.

BRIDINAJUMS Cilvéki ar osteoporozi vai mugurkaula [Gzumu.
Cilvéki ar adas slimibam vai adas bojajumiem.
Augstas kermena temperatiras gadijuma.

L 2R 2R 2K 2R 2R 2R 2 4

NepiecieSama stingra uzraudziba, ja So izstradajumu lieto bérni, invalidi vai personas ar invaliditati vai tas tiek

lietots vinu tuvuma.

Talvadibas pults

g @ Neizmantojiet talvadibas pulti un nevelciet aiz talvadibas pults kabela ar mitram rokam.

UZMANIBU

@ Lajizvairitos no bojajumiem, neuzlejiet uz talvadibas pults Gdeni vai citus kidrumus.
@ Nenovietojiet uz talvadibas pults smagus priekdmetus.

Mainstravas adapteri un stravas vads

Parliecinieties, vai uz datu plaksnites noraditais baro$anas spriegums atbilst vieté&jai elektroapgadei.
Neatvienojiet stravas vadu ar mitram rokam, lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena.

Nevelciet aiz stravas vada, lai to atvienotu, satveriet ieejas galu.

A

UZMANIBU

Nesaspiediet stravas vadu ar ierici vai citiem smagiem priekSmetiem.

Aizliegts bojat, parliekt, stipri vilkt, savérpt vai sasiet stravas vadu.

L 2R JEK R 2K 2R 4

Ja stravas vads ir bojats, tas ir janomaina raZotajam, servisa specialistam vai lidzigai personai, lai izvairitos no
apdraudéjuma.
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I } DROSIBAS TEHNIKA

Ekspluatacijas nosacijumi

€ Nelietojiet So ierici temperatira, kas ir augstaka par 40°C.

*

Neizmantojiet So ierici mitra vai putek|aina vidé vai vietas, kur kada kermena dala atrodas netalu no kanalizacijas
sistémas vai tamlidzigos apstak|os. Nelaujiet pdkam, matiem utt. nonakt gaisa atverés.

_ Atvienojiet ierici no kontaktligzdas pérkona vai zibens laika, ka ari pirms detalu nonemsanas vai uzstadiSanas.
UZMANIBU

Nelietot arpus telpam.

Novietojiet ierici uz lidzenas gridas.

* 6 o o

Neuzglabat siltuma avotu un atklatas uguns tuvuma

LietoSanas noteikumi

Tikai lietotajiem ar svaru zem 120 kg.

Izmantojiet So ierici, tikai paredzétajam mérkim, ka aprakstits $aja rokasgramata.

Nelietojiet produktu terapeitiskiem noltkiem.

lerici var izmantot tikai viens lietotajs, vairaku lietotaju vienlaiciga lieto$ana izraisis ierices atteici.
Lai izvairitos no diskomforta, nelietojiet ierici uzreiz péc é$anas.

Masazas laika no rokam nonemiet aksesuarus un iztukSojiet kabatas.

L IR K R R K R 2

Parbaudiet, vai polsteréjums zem spilveniem un citas vietas nav bojats, ja ir bojajumi, nelietojiet izstradajumu
un sazinieties ar kvalificétu specialistu, lai veiktu apkopi..

UZMANIBU € Ja§iizstradajuma lietoSanas laika izjatat diskomfortu, nekavéjoties izslédziet stravu un partrauciet
izstradajuma lietoSanu..

L 4

leteicamais ierices lieto$anas laiks ir 20 mindtes.

L 4

Pirms atzveltnes un kaju balsta lenka regulé$anas parliecinieties, ka aiz krésla nav §kér$|u un vai ir pietiekami
daudz vietas..

Parliecinieties, vai uz atzveltni un kaju balstu nespiez cita slodze, iznemot lietotaju.
Parliecinieties, ka zem atzveltnes neatrodas bérni, dzivnieki vai kadi priekSmeti.

Lietojot ierici, sédiet pareizi.

L R K R J

Lai izvairitos no bojajumiem, nevelciet un nestumiet kréslu un neripiniet to uz riteniem pa koka gridu vai paklaju,.

Nekad neizmantojiet So izstradajumu, ja ir bojatas/atklatas dalas vai stravas noplade.

Nenovietojiet uz kaju balsta smagus priekSmetus. Sekojiet, lai bérni nespélétos uz masazas krésla.

O

AIZLIEGTS

Lietojot So izstradajumu, gulét aizliegts. lerici nedrikst lietot reibuma stavokli.

Nebaziet izstradajuma atverés rokas vai pirkstus, pretéja gadijuma varat gut savainojumus vai sabojat ierici.

* 60 00

Ja lietoSanas laika rodas dimi vai neparasta smaka, partrauciet darbibu un atvienojiet stravas vadu

*

Neizjauciet $o izstradajumu patstavigi, lai izvairitos no bojajumiem.
® @ Aizliegts ierici patstavigi izjaukt, remontét vai modificét.
NEIZJAUKT | o

Sazinieties ar pilnvarotu izplatitaju vai servisa specialistu.
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I } KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Aréjie komponenti

Audio skalrunis

Spilvens galvai Aizmugures panelis

Muguras spilvens

Muguras

apsildes bloks Gaisa spilveni

stilbu masazai

Vadotnes
Masazas
veltnisi kajam

M4




4

KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Talvadibas pults

LCD ekrans

Izvélne

Pa labi

Automatiska
programma

Plecu stavok|a
reguléSana
Gaisa spiediena
intensitate
Atzveltnes
pacel8ana

Atzveltnes
atliekSana

Kaju balsta
izvirzi8ana

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

COoo—

ON/OFF

L & @rosiTion v

— e+

— le =

|—-@ CLOUD HEAT @—f——
Aol —
BACK ZeroG @——tF65———
e

e 4P

EXTENSION

b ler—

(&

%

Barogana/
Atjaunosana

Uz augsu
Pa labi
Apstiprinat

Uz leju

Apsilde

Kaju balsts uz
augsu
Nulle

Kaju balsts uz leju

K3ju balsta salociSana

15



I } KATRA KOMPONENTA FUNKCIJAS

Talvadibas panela instrukcija

Barosana: Nospiediet pogu, lai ieslégtu/izslégtu talvadibas
rezimu

» Nospiediet $o pogu, kad pievienojat stravas padevi, lai paraditu
izvélnes displeju, iedegsies LCD ekrans, izmantojot pogas uz
augsu/uz leju/pa kreisi/pa labi, parvietojieties pa ekrana
iestatijumiem, izvél&jusies vajadzigo, nospiediet OK.

) Laiierici izslégtu, nospiediet $o pogu vélreiz. Darba ilgums
péc nokluséjuma ir iestatits uz 20 mindtem.

©

lzvélne

) Parada masazas automatisko programmmu, manualo programmu, 3D
programmu, gaisa spilvenu, sildiSanu, iestatiSanas funkciju (lai iegGtu
vairak informacijas, skatiet izvélni).

Plecu stavok|a reguléSana (plecu reguléSanas mehanisma
vienmériga regulésana uz augsu / uz leju)

) Parada automatisko programmu, manualo programmu, gaisa
spilvenus, iesildisanu, rulliSus, iestatisanas funkciju. (Stkaku
informaciju skatiet displeja izvélng).

®

Automatisko programmu poga

) Parada automatisko programmu izvélni. Ja darbojas automatiska
programma, nospiediet o pogu, lai parslégtu automatiskas
programmas. Aktiva programma tiek paradita statusa ekrana
augs$éja dala.

Navigacija

) Lai parvietotos pa ekranu, izmantojiet pogas uz augsu/uz leju/pa
kreisi/pa labi, nospiediet OK, lai izvélétos vajadzigo.

3D-masaza

» Nospiediet $o pogu, lai manualas masazas reZima pielagotu 3D
spiediena intensitati.

A
v

16

K3ju balsts uz aug$u

» Nospiediet un turiet, lai paceltu kaju balstu; atlaidiet pogu, lai
apturetu

Kaju balsts uz leju

» Nospiediet un turiet, lai kaju balstu nolaistu; atlaidiet pogu, lai
apturetu.




I } KATRA KOMPONENTA FUNKCLAS

Atzveltnes pacel$ana
+ ) Nospiediet un turiet, lai paceltu atzveltni, atlaidiet pogu, lai apturétu.
BACK

Atzveltnes atlociSana

) Nospiediet un turiet, lai paceltu atzveltni, atlaidiet pogu, lai apturétu.

Kaju balsta izvirziSana

» Nospiediet un turiet, lai izvirzitu kaju balstu; atlaidiet pogu, lai
apturétu. (leprieks parliecinieties, ka nav Skérsju).

Kaju balsta saloci$ana

m » Nospiediet un turiet, lai salocitu kaju balstu; atlaidiet pogu, lai
apturétu. (leprieks parliecinieties, ka nav 8kérs|u).

A BRIDINA-JUMS

) Péc lietoSanas nospiediet Power/Baro$anas pogu, lai atjaunotu krésla darbibu, nospiediet
jebkuru talvadibas pults pogu, lai apturétu atsaksanu, vélreiz nospiediet Power/Barosanas
pogu, lai iegUtu sikaku informaciju.

Displeja ekrana izvélnes instrukcija

Automatiska programma

) Automatiska programmea, lai paraditu automatiskas programmas izvélni, nospiediet So pogu, lai
parslégtu 9 automatiskas programmas: Boss Nur sing/Apkope priek$niekam), Oueen Slimming/
Karalienes slaidums, Soul Spa, Extension/ Sastiepums, Neck&Shoulder/Kakls un pleci),
Waist&Spine/ Jostasvieta un mugura, Sports ReFresh/ Atjaunosanas péc sporto$anas, Working Reli
eF/ Atplta péc darba), Rest&Sleep/ AtplUta un miegs. Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo
programmu. lzvéléta programma tiks paradita sakuma ekrana. Talak dots izvélnes attéls jusu
uzzinai).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
N

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/ Apkope priekSniekam: Nodro&ina intensivu masaZu, lai mazinatu sapes un spriedzi
kakla un plecos, nodroginot komfortu un relaksaciju lietotajiem, kuri daudz laika pavada pie darba galda.

Oueen Slimming/ Karalienes slaidums: zmanto mikstas masazas tehniku, lai atslabinatu muguras un
muguras jostasdalas muskulus, veicinot skaistas figlras veido$anos un uzlabojot vielmainu.
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Soul Spa: Paredzéts rita un pécpusdienas atputai, lai palidzétu energiski @

stiprinat muskulus. AUTO

-

. I L ) L e
Extension/ StiepSana: ledvesmojoties no taju stiepSanas un stiepSanas 0SS NURSING

masazas, §1 programma izmanto jaudigus miciSanas un stiep$anas
panémienus, lai atslabinatu nogurudos muskulus un padaritu tos elastigus.
Neck&Shoulder/Kakls un pleci: Si programma ir izstradata, lai atslabinatu
un atvieglotu nogurusos kakla un plecu muskulus, ka ari saglabatu to
elastibu un novérstu muguras izliek&anos. Saja programma rullidu darbiba
ir virzita uz kakla un plecu dzilajiem audiem.

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/ Atjauno$anas pé&c sporta nodarbibam: Paredzéts =

muskuliem péc aktiviem treniniem un sporta nodarbibam, palidz atslabinat Q=C=niSsiies
muskulus péc intensiviem treniniem, uzlabo asinsriti, palidzot atglties péc
sporta nodarbibam.

Working Relief/ Relaksacija péc darba: Programma paredzéta biroja darbiniekiem, kuriem daudz
laika japavada pie rakstamgalda un biezi jadodas komandé&jumos, lai atslabinatu muskulus un atjaunotu
kermeni.

Rest and Sleep/ Atpata un miegs: Lai uzlabotu dienas atpltas un miega kvalitati; miksta masaza

uzsilda kermena muskulus ar intensitati no spécigas lidz vajai un nemanamai, lai vienmerigi mazinatu
nogurumu.

Manualas programmas

» Nospiediet Manual/Rokas izvélné MENU, nospiediet Up/AugS$up un Down/Lejup, lai parvietotos: Mo
de/ReZims, Part/Dala, Wildth/Platums, Speed/Atrums, Roller/Veltnitis, Zero/Nav.

Q wmANUAL

e MODE
PART

Tapping
MANUAL
WIDTH Knocking

SPEED Shiatsu SPEED
ROLLER Sync ROLLER

ZERO Rhythm ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/MasaZas reZims: Nospiediet Mode/ReZims izvélné Manual/Rokas, nospiediet pogu
pa labi RIGHT, tad nospiediet Augsup un Lejup, lai parvietotos: Kneading/lesildi$anas,Tapping/
Perkusijas, Knocking/Klauvéjo$s, Shiatsu/Siacu, Sync/ Sinhronizéts un Rhythm/Ritmisks. Nospiediet Ok,
lai ievaditu vajadzigo iestatijumu. Izvélétais reZims paradisies sakuma ekrana.

Back Mechanism Massage Part: Nospiediet Part/Dala izvéIné Manual/Rokas, nospiediet pogu pa labi,
tad nospiediet AugSup un Lejup, lai parvietotos: Whole/Visparégja, Partial/Dal&ja un Pointf/Punktu
masaza. Nospiediet Ok, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu. lzvélétais reZims paradisies sakuma ekrana.
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Back Mechanism Massage Width: Nospiediet Width/Platums izvélné Manua
I/Rokas, nospiediet pogu Pa labi, tad nospiediet Uz aug$u un Uz leju, lai
parvietotos: Width/ Platums, Medium/Vid&ja un Narrow/Saura veltnidu
platumam. Nospiediet Ok, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu. Izvél&tais rezZims
paradisies sakotnéja ekrana.

Mechanism Massage Speed/ MasaZas mehanisma atrums: Nospiediet
Atrums Speed izvélné Manual/Rokas nospiediet pogu PA LABI RIGHT, tad
nospiediet Uz augSu un Uz leju, lai parvietotos: masazas intensitates [imenis
1, 2., 3., ZERO/Nav, 4., 5., 6.. Nospiediet OK, lai izvélétos vajadzigo intensitates
[Tmeni.

Roller/Veltnitis: Nospiediet Roller/ Veltnitis izvélné Manual/Rokas, nospiediet
pogu Pa labi, tad nospiediet Uz augsu un Uz leju, lai parvietotos pa: kaju
veltniSu atruma limeniem 1, 2, 3 un OFF/Izsl. (atslédz kaju veltniSu
mehanismu). Nospiediet OK, lai ievaditu vélamo atruma limeni.

Q wMANUAL

MODE

PART Medium

Narrow

Press arrow keys to select

Zero Gravity/ Bezsvara stavoklis: Nospiediet Zero Gravity/Bezsvara stavoklis Manual/Rokas izvélng,
nospiediet pogu PA LABI RIGHT, tad nospiediet Uz augsu un Uz leju, lai ieslégtu un izslegtu Bezsvara

stavokla funkciju Zero Gravity. Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

Press arrow keys to select

Airbag/Gaisa spilveni

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

» Nospiediet AIRBAG izvelné MENU, lai atainotu izvélni AIRBAG, nospiediet pogu PA LABI RIGHT, tad
nospiediet Uz augSu un Uz leju, lai parvietotos: PART-Air pressure region un Force-Air pressure

intensity, nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

O ARBAG

ﬁ Arm&houlder

AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

O ARBAG

Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Shiatsu dzila masaza: ieprieks iestatita 10 minGsu dzila Siacu masaza
galvenokart ir vérsta uz muguras masazu.

Healthy Breath/ Veseliga elpo$ana: Siieprieks iestatita 5 minGSu dzila masa¥a palidz lietotajam
uzlabot ieelpas un izelpas ritmu, lai uzlabotu lietotaja visparéjo stavokli.
Massage Extend/ StiepSana: leprieks iestatita 5 mintdu stiepSanas.

Force-3D protruding intensity: Uzsakot manualas masazas programmu, nospiediet So pogu, lai
parvietotos pa 1, 2., 3., 4., 5. [imeni, lai mainitu 3D izvirzitas intensitates rezZimu.

Part-3D massage part: Nospiediet PART (Dala) izvélné 3D Massage (3D masaZa), nospiediet pogu PA
LABI RIGHT, tad nospiediet Uz augsu un Uz leju, lai parvietotos: Whole (Vispargja), Partial (Dala) n
point (punktu). Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu

Heat/Apsilde

Nospiediet Heat (Apsilde) izvélné MENU, tad nospiediet Uz aug8u un Uz leju, lai ieslégtu un izslégtu
> apsildes funkciju

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Masaza

) Nospiediet 3D Massage izvélné Manual (Rokas), nospiediet OK, lai ievaditu 3D masazu, tad
nospiediet Uz augsSu un Uz leju navigacijai pa: ieprieks iestatitam masazas programmam Deep Shia
tsu/ Dzila Siacu, Healthy Breath/ Veseliga elpo$ana un Massage Extend/StiepSanas,

FORCE-3D protruding intensity un PART-3D. Nospiediet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE

Healthy Breath FORCE 4

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/ lestatijumi

) Noklikskiniet Setting/lestatijumi izvéIné Manual/Rokas, noklikskiniet OK, lai ievaditu
Setting/iestatijumus. Tad nospiediet pogas Uz augsu un Uz leju, lai parvietotos pa: Time/Laiks,
Language/Valoda, Bluetooth. Noklikskiniet OK, lai ievaditu vajadzigo iestatijumu.

@ SETTING

TIME >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

@ SETTING ® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Piezimes

1. lestatot parametrus izvélnés Automatic /Automatiski un Manual /Roku, 10 sekunZu laika péc
dikstaves displeja ekrans atgriezisies sakotnéja ekrana.
2. lznemot iestatijumu Lower Auto, katra automatiska programma sakas, parvietojot masazas

mezglus pa atzveltni, lai precizi noteiktu lietotaja plecu stavokli.

Homescreen Display Homescreen Display
With The Manual With The Auto
Program Running Program Running

@ BOSS NURSING Q® QuEEN sLIMMING

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Atzvel$anas ar slidi uz priek$u

Kompakts sédekl|a un atzveltnes dizains nodrosina maksimalu relaksaciju.

2. Cetru galvinu masaZas mehanisms

Inovativs 4-galvinu masazas mehanisms ar L-veida vadotni nodrosina ergonomisku dizainu.

3. Automatiski izvirzams kaju balsts

Kaju balstu dazadam vajadzibam automatiski var izvirzit Iidz 26 cm.

4. Gaisa kompresijas masaza

Gaisa kompresijas masaza rokam, ikriem un pédam.

5. Veltni$u masaza
3 zem pédam esosie veltnidi nodrosina pilnigu pédu iesildisanas masazu
6. Dazadas manualas masazas tehnikas

Kneading /lesildi$anas, Tapping/Perkusijas, Knocking/ Klauvé$anas, Shiatsu/Siacu, Sync/Sinhronizéta,
Rhythm /Ritmiska, koordinéta 6 roku masaZza sniedz patikamas sajitas.

7.Vienkarsa un érta attalinata kontrole

Vienkarsa un érta attalinatas lietoSanas kontrole, uz Android balstita sistéma nodrosina vieglu un
intuitivu piekluvi visam funkcijam.

8. Unikala superilga L formas masaZas vadotne
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Uzstadisana

1.solis: Visas masazas krésla dalas Iznemiet no iepakojuma.

) Izpakojiet iepakojumu: visus piederumus un polsteréjumu iznemiet no iepakojuma.

) Pirms uzstadiSanas parbaudiet, vai ir ieklautas visas sastavdalas (uzmanigi parbaudiet iepakojuma
sarakstu).

2.solis: Roku balstu uzstadiSana

) Savienojiet sédek|a gaisa $|Tteni ar roku balsta gaisa sprauslu; (1. att.)

Gaisa sprausla

Roku balsta un
sédekla pamatnes
savieno$ana
krive

S @ Aizslégs

(2.att) (3.att)

) Vispirms piestipriniet roku balstu pie krésla pamatnes, péc tam ieskrivéjiet skrivi skrives atveré
roku balsta aizmuguréja gala (2. att.) un ieskrivéjiet skravi roku balsta priekSpusé (3. att.).
Atkartojiet So proceddru otrai pusei.
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3.solis: Kaju balsta uzstadisana

) K Paceliet kaju balsta masazas bloku, ievietojiet kaju balsta aizslegu savienojoSaja varpsta
sédekla pamatné (Turiet aizslégu viena limeni ar savienojoso varpstu), vispirms pievienojiet vienu
pusi, tad otru.

Savienojosa
varpsta

Kaju balsta
aizslégs
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) Gaisa $|Utenu novietojumu nostipriniet ar skavu, parliecinieties, ka gaisa $|Utenes nav parak ciesi
savilktas, pretéja gadijuma tas var tikt saspiestas.

4.solis: Kaju balstu piederumu uzstadi$ana

) Paceliet kaju balsta masazas bloku, gaisa $|Gteni ievietojiet gaisa sprausla, gaisa varsta savienotaju
ievietojiet gaisa varsta pieslégvietd, bet ievades spraudni ievades porta, parliecinieties, vai tie ir labi
nostiprinati.

Gaisa §|ltene e ——

Gaisa varsta

Gaisa sprausla savienotajs

Gaisa varsta ports
SildiSanas ports

Apsildes savienotajs

levades ports @E&

‘\Iivilkéanas daksa
.
5

Hi—
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5.solis: Talvadibas pults uzstadi$ana

) Iznemiet talvadibas pulti no piederumu kastes. Savienojiet pulta datu liniju ar portu laba roku balsta
iek8puses apaksa (pievérsiet uzmanibu izliektajam un ieliektajam savienotajam un pieslégvietai),
péc tam aizveriet skrdves vaku pulkstenraditaja virziena. (Uzzinai skatiet attélu zemak).

Talvadibas pulta datu
parraides linijas ports

Talvadibas pulta datu parraides
linijas savienotajs

6.solis: Citi aksesuari

) Pievienojiet stravas kabeli ierices stravas kontaktligzdai, kas atrodas baro$anas bloka aizmuguré.
(Uzzinai skatiet attélu zemak).

) leslédziet baroSanu ON (lesl.) no laba roku balsta apaks$éjas aréjas puses, paceliet izstradajuma
atzveltni pilniba vertikala stavokili..

Baro8anas daksa

Barosanas
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ParvietoSana

Izripiniet kréslu vélamaja vieta.

Paceliet atzveltni augstakaja pozicija.

Izsledziet stravas sledzi un atvienojiet ierici no kontaktligzdas.

v v v Vv

Lai parvietotu kréslu, nolaistu atzveltni un paceltu priek$pusi, ir nepiecieSami divi cilveki, turot
parnésasanas turétaju, kas atrodas roku balsta priekSpuses lejasdala, kréslu uz ritentiniem uzripinat
vélamaja vieta (skatiet uzzinu attélu)

A UZMANIBU

» Neparvietojiet kréslu, kamér uz ta séz lietotajs.
Parvietojot So izstradajumu, neceliet to, turot aiz kaju un roku balstiem, turiet pie pamatnes un
nostipriniet atzveltni (ierices parnésasanai ir nepiecie$ami vairak neka 4 cilveki).

Baro$anas ieslégSana
) Pievienojiet So ierici pareizi iezemétai tris kontaktu kontaktligzdai.
) leslédziet galveno stravas slédzi, kas atrodas laba roku balsta aizmuguré apaksa

A UZMANIBU

) Pirms ieslégSanas parliecinieties, vai stravas vads nav bojats.
) Pirms stravas ieslég8anas parliecinieties, vai galvenais stravas slédzis ir izslégts.
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UzstadiSanas vieta

Briva vieta pie masazas krésla:

) Parliecinieties, vai masaZas kréslam ir pietiekami daudz vietas. Aiz izstradajuma jabit vismaz 10 cm
brivas vietas.

» Produkta priek8pusé jabut vismaz 60 cm brivas vietas.

p Kréslam jaatrodas 1 metra attaluma no televizora, radio, citam video un audio iekartam, lai izvairitos
no signalu parklasanas.

»

A UZMANIBU

) leturiet -1,5 m attalumu starp kontaktligzdu un stravas slédzi, lai, parvietojot masaZzas kréslu,
nesabojatu stravas vadu.

Darbibas laika iztaisnojiet stravas vadu, lai izvairitos no sapi$anas un bojajumiem

Parvietojot masaZas kréslu uz priekdu vai atpakal, parliecinieties, ka uz ta nav bérnu, dzivnieku
vai priekSmetu, lai izvairitos no negadijuma.
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Gridas seguma aizsardziba

) Meésiesakam zem krésla novietot paklaju vai mikstu gridas segumu, lai novérstu gridas bojajumus

MasaZas krésls

Grida
Paklajs

Ekspluatacijas apstakli

Neizmantojiet masaZas kréslu mitras vietas, lai novérstu negadijumus elektriskas stravas
nopltdes dé|..

Neuzglabajiet masazas kréslu siltuma avotu tuvuma, lai izvairitos no aizdeg$anas un
izstradajuma bojajumiem..

®D

A BRIDINA-JUMS

» Neizmantojiet masaZzas kréslu augsta mitruma vide, pieméram, peldbaseina vai vannas istabas
tuvuma, lai noverstu negadijumu elektriskas stravas trieciena.dée|

) Lddzu, turiet masaZas kréslu talak no sakarsétam virsmam, lai novérstu ugunsgréka risku vai
ierices bojajumus.

o 0

Zemeéjuma instrukcija

Sim izstradajumam jabat iezemé&tam. Bojajuma vai atteices gadijuma zem&jums elektriskajai
stravai nodro$ina vismazakas pretestibas celu, lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku. Sis
izstradajums ir aprikots ar vadu ar zemé&juma vaditaju un zemé&juma spraudni. Kontaktdaksai jabat
pievienotai atbilstoai kontaktligzdai, kas ir pareizi uzstadita un iezeméta saskana ar visiem
vietéjiem noteikumiem un priekSrakstiem.

v

Sim izstradajumam jabit iezem&tam, un kontaktdak&ai jabat ievietotai atbilsto#a tris zaru
kontaktligzda, pareizi uzstaditai un iezemétai saskana ar visiem vietéjiem noteikumiem un
standartiem, lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena riska..
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levadi$ana ekspluatacija

) lzmantojiet talvadibas pulti, lai noliektu atzveltni lidz galéjam stavoklim, paceltu un pagarinatu kaju
balstu lildz maksimalajam stavoklim, pirms ievadiSanas ekspluatéacija parliecinieties, vai ir pietiekami
daudz vietas.

) Parvietojiet kréslu péc ievadidanas ekspluatacija un izslédziet stravas slédzi (Lai izvélétos masazas
programmu, skatiet talvadibas pults noradijumus un displeja ekrana instrukcijas).

A APDRAUDEJUMS

p Nepareizi pievienojot iekartas zeméjuma vadu, var rasties elektriskas stravas trieciena risks. Ja
jums ir Saubas par to, vai izstradajums ir pareizi iezeméts, sazinieties ar kvalificétu elektriki vai
apkalposanas specialistu. Neparveidojiet izstradajuma komplektacija ieklauto kontaktdaksu, ja
ta neatbilst kontaktligzdai, laujiet kvalificétam elektrikim uzstadit piemérotu kontaktligzdu.

A ZEMEJUMS

» Sis masaZas krésls pieder pie pirma limena elektroiericém, noteikti izmantojiet trisdzislu
kontaktligzdu un parliecinieties, vai kontaktligzdai pievienotais zemé&juma vads ir sanémis labu
zemé&jumu, lai lietoSanas laika izvairitos no elektriskas stravas noplUdes, elektriskas stravas
trieciena un dazam citam negativam sekam.
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K3ju balsta pagarina$ana un saloci$ana

» Nospiediet un turiet «m» vai «m » pagarinaSanai un salociSanai balstu lidz
vajadzigajam, atlaidiet, lai apturétu.
Kaju balsta ~
izvirzidana m ~
Kaju balsta m
salociSana
» Poga IZVIRZISANA/SALOCISANA |auj KAJU BALSTU automatiski izvirzit [idz vélamajai pozicijai
(A BRIDINAJUMS )

) Aizliegts uz krésla spéléties vai veikt nepareizu darbibu.

p Vienmeér parliecinieties, vai aiz izstradajuma nav $kérs|u un vai ir pietiekami daudz vietas, lai
noliektu kréslu un paceltu kaju balstu.

) Izbidot vai salokot kaju balstu, nekad nelieciet atverés kajas, pédas vai jebkadus priekSmetus.
) Pozicijas mainas laika necelieties no krésla, pagaidiet, lidz uzstadidana tiek pabeigta.

N J

Audio atskanos$anas funkcija

»

Aktivizgjiet Bluetooth funkciju ar talvadibas pulti, mobilaja iericé meklgjiet "RT5862" un izveidojiet
savienojumu

Péc lietoSanas

»

Vienmeér uzreiz péc lietoSanas atvienojiet masazas kréslu.
Talvadibas pulti ievietojiet talvadibas pults kabata.

Izsleédziet stravas slédzi un masazas kréslu atvienojiet no kontaktligzdas, kad to nelietojat, lai bérni
nejausi neieslégtu masazas kréslu.

Ja krésls netiek lietots ilgu laiku, iesakam kréslu apsegt, satit stravas vadu, bet moduli atstat vide ar
zemu mitruma un puteklu limeni.
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Lejupieladgjiet lietotni un iestatiet kréslu sava Android un iOS iericég, talak dotas
instrukcijas:

lericei uz iOS bazes:

Atveriet App Store sava iOS ierice (iPhone, iPad vai iPod touch), meklésanai
izmantojiet atslegvardu "RT5862" lejupieladgjiet un instal€jiet sava iericé. Kad
instaléSana ir pabeigta, atveriet to un iestatiet ON Blue Tooth, savienojiet ar
masazas kréslu.

(Piezime: lerices versija iOS jabut augstakai par 4.0 un ar Bluetooth funkciju)

lericei uz Android bazes

Piegadatajs nosutis lietotni klientam pa e-pastu, lejupieladgjiet to iericé un
instalgjiet. Kad instalésana ir pabeigta, atveriet to un iestatiet ON Blue Tooth,
savienojiet ar masazas kréslu.

(Piezime: lerices uz Android bazes versijai ir jabut Blue Tooth funkcijai)

A UZMANIBU

) MasaZas krésla un Bluetooth barodanu jaieslédz, veidojot saiti.

) Jasavienojums neizdodas, vélreiz méginiet izveidot savienojumu.
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Apkope un uzturésana

) Lai notiritu traipus no aizmugurégja panela, roku balsta, kaju balsta, plastmasas dalam un gaisa
kanala, noslaukiet tos, izmantojot maigu mazgasanas lidzekli, péc tam nosusiniet ar sausu dranu.

) Argjas sastavdalas noslaukiet ar maigu mazgaganas lidzekli un péc tam nosusiniet ar sausu dranu.

v

Lai notiritu traipus no talvadibas pults, baroSanas avota, noslaukiet tos ar sausu dranu.

) Lai notiritu traipus no atzveltnes spilvena un spilveniem, notiriet tos ar mitru dranu, samitriniet ar
polsteréjuma tiritaju, péc tam nosusiniet gaisa. Lai notiritu kaju balstu/stilba bloku, nonemiet no
krésla, mazgajiet ar rokam ar maigu mazgasanas lidzekli un nosusiniet.

/A UZMANIBU )

) Pirms apkopes un apkalpo$anas stravas vadu atvienojiet no parsprieguma aizsarga. Lai
izvairitos no elektriskas stravas trieciena vai traumam, nepieskarieties stravas vadam ar
mitram rokam. Uzmanieties, lai mazga$anas lidzeklis TIRISANAS laika nenok|itu baroanas
bloka.

» Saiiericei neizmantojiet benzinu, atSkaiditajus vai citus Skidinatajus, jo tas var izraisit produkta
izbaléSanu vai bojajumus.

K} Negludiniet polstergjumu. /

Uzglabagana

) Sargajiet izstradajumu no putekliem. Parklajiet ierici ar putek|u necaurlaidigu dranu, lai novérstu
puteklu uzkrasanos, ja tas netiek lietots ilgu laiku

A UZMANIBU

P Neatstajiet So izstradajumu ilgu laiku tieSos saules staros. Pretéja gadijuma tas var izraisit
jerices izbalésanu vai bojajumus.

Padomi, iesildot ierici
lkdienas lietoSanai parbaudiet sekojosSo:

) Deguma smaka.

) Pieskaroties stravas vadam, produkts tiek ieslégts/izslégts.
) Stravasvads ir karsts.
14

Citi neparasti apstakl|i.

/A UZMANIBU )

) Partrauciet produkta lietoSanu, lai izvairitos no bojajumiem un negadijumiem, kad notiek
iepriekdminéta darbiba.

) Izsleédziet baroSanas pogu un atvienojiet kontaktdaksu, sazinieties ar vietgjo izplatitaju vai
piegadataju, lai veiktu remontu.

P Visiciti apkalpoSanas veidi, iznemot iepriekdminétos, ir javeic pilnvarotam izplatitdjam vai

K servisa centram. /

/A BRIDINAJUMS

) Laiizvairitos no elektriskas stravas trieciena vai traumam, neaiztieciet stravas vadu ar mitram
rokam. Neizjauciet un nelabojiet izstradajumu patstavigi.

P Pirms apkalpo$anas atvienojiet stravas vadu no parsprieguma aizsarga.

K) Bojajuma gadijuma masaZas kréslu nositiet uz autorizétu servisa centru. j
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PROBLEMU NOVERSANA

No.

Problémas apraksts

lespé€jamas problémas

Risinajums

Dzirdama klauvésana un
Skindona

Normala motora vai masazas
bumbinu berzes skana pret audumu

Nekadas darbibas nav
javeic

Palaisanas ierices klGda

Baros$anas vads
nav nostiprinats kontaktligzda

Nostipriniet stravas
kontaktdaksu

Stravas slédzis IZSLEGTS

leslédziet stravas slédzi

lzdedzis drosinatajs

Nomainiet droginataju

Péc savienojuma nav
skanas Bluetooth

Skalums iestatits uz minimalo

Noregulét mobilas
ierices skalruna skalumu

Atzveltni vai kaju balstu
nav iespéjams
pacelt/atlocit

Parslodze
uz atzveltni vai kaju balstiem

Novérsiet parslodzi
un meéginiet vélreiz

Gaisa spilvena darbibas
traucéjumi

lesp€jams, blokéts gaisa vads

Iztaisnojiet gaisa vadu
un noversiet
aizsprostojumu

Ja probléma joprojam pastayv, sazinieties ar izplatitaju, lai sanemtu tehniski apkopi.

Padomi: neméginiet patstavigi labot ierici, misu uznémums nav atbildigs par traumam un bojajumiem,

kas radusies bez atlaujas veiktas apkopes rezultata.
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l } SPECIFIKACIJA

lzstradajuma nosaukums: MasaZas krésls Black Edition
Modela numurs: RT5862

Nominalais spriegums: 220-240V~

Nominala frekvence: 50/60 Hz

Nominala jauda: 160 W

I } GARANTIJAS SAISTIBAS

MasaZas kréslam garantija ir 36 ménes&i no IEGADES DIENAS.
Garantija attiecas uz defektiem, kas radusies razotaja vainas dé|.
Garantijas saistibas neattiecas uz mehaniskiem bojajumiem un ja ir

nepilnvarotu personu veiktas remonta pazimes.

Importétajs: Noradits uz iepakojuma
RaZotajs: Kina

lzgatavoSanas datums:
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Talak ir noraditi $aja izstradajuma esoso bistamo vielu nosaukumi un

saturs.

Da!u Aizliegtas vielas

nosaukumi

Y
o
T
Q
O
a
Q

o
@
@

PBDE

Aréjie paneli

Pabeigta
mikroshéma

Metéla dalas

Gumijas dalas

Stravas kabelis/
Stravas adapteris

lek$gjais savienojuma
signala kabelis

O|xX|O|x|x|O
O|lO0O|O|O0|0O]|0O
O|lO0O|O|O0|0O]|0O

O|0|0|0|0|0O|0O

Polsterg&jums O O O

O|0|0|0|0|0O|0O

O|0|0|0|0]|O

&iveidlapa ir sastadita saskana ar standartu SJ/T 11364

X Mikroshému komplekta ietilpst rezerves dalas, kas veido veselumu

atbilsto$o GB standarta (T26572) robezvértibu

respetivo valor limite da norma GB/T26572.

ka iespiedshémas plate, pieméram, rezistors, kondensators, integrala shema, savienotaji utt.
(: Norada, ka bistamas vielas koncentracija visos viendabigos materialos dalas ir zemaka par

x : Norada, ka bistamas vielas koncentracija vismaz viena no viendabigajiem materialiem dalas
parsniedz atbilstoSo GB standarta (T26572) robezvértibu.homogéneos das partes é superior ao)

Piezimes par videi draudzigu lietoSanu

So elektrisko un elektronisko izstradajumu kalposanas laiks, tos lietojot
saskana ar rokasgramata noraditajiem noteikumiem, ja bistama viela vai
elements neizdalas, nerada vides piesarnojumu un nenodara kaitéjumu

cilvékam vai ipasumam, ir 10 gadi.
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Taname teid selle toote ostmise eest. Enne toote kasutamist
lugege kaesolev kasutajajuhend hoolikalt 1abi selle digesti
kasutamiseks.

Hoidke kdesolev KASUTAJAJUHEND edasiseks viitamiseks alles.
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I } OHUTUSTEHNIKA

} Enne kasutamist lugege hoolikalt kdiki hoiatusi. Allpool loetletud ohutusmeetmed ja hoiatused
aitavad tagada selle seadme Sige kasutamise.

} Vééarkasutusest tingitud 8nnetusjuhtumite klassid on klassifitseeritud ,HOIATUS" ja
L,TAHELEPANU" Vaadake kdiki allolevaid hoiatusi ja jargige k&iki juhendis toodud juhiseid.

HOIATUS Vaarkasutamine v3ib pdhjustada kasutajale vigastusi.

TAHELEPANU Vaarkasutamine v3ib pdhjustada kasutaja vigastusi v3i toote kahjustamist.

| ® | Keelatud | ® | Arge vtke lahti

Ei sobi jargmistele isikutele
Soovitame nendesse kategooriatesse kuuluvatel inimestel enne kasutamist kindlasti konsulteerida oma arstiga.

Sisseehitatud elektroonilisi meditsiiniseadmeid, naiteks sidamestimulaatorit kasutavad inimesed.

Ravi saavad inimesed ja halva enesetundega inimesed

Pahaloomuliste kasvajatega patsiendid v3i pahaloomuliste abstsessidega patsiendid (vajalik jarelevalve)
Rasedad ja menstruatsiooniga naised.

HOIATUS Osteoporoosi v3i selgroomurdu pddevad inimesed.
Nahahaiguse v8i nahakahjustusega inimesed.
K3rge kehatemperatuuri korral.

L 2R 2K 2K 2% 2% 2% 2% 42

Kui seda toodet kasutavad lapsed, piiratud vdimaluste inimesed v&i puuetega inimesed v8i nende l&dheduses,
on vajalik hoolikas jarelevalve.

Juhtimispult

A * Arge kasutage juhtimispulti ega tdmmake selle juhtmest méargade katega
* Kahjustuste véaltimiseks arge valage juhtimispuldile vett ega muid vedelikke.

TAHELEPANU *

Arge asetage juhtimispuldile raskeid esemeid

Vahelduvvoolu adapterid ja toitejuhe

€ Veenduge, et andmesildil margitud toitepinge Uhtiks kohaliku toiteallikaga.
@ Elektrilddgi valtimiseks drge eemaldage toitejuhet méargade katega.

@ Arge tdmmake toitejuhtmest, vBtke lahti thendamiseks kinni sisendi otsast. Arge pigistage toitejuhet seadme
A ega muude raskete esemetega.

TAHELEPANU

>

Toitejuhtme kahjustamine, painutamine, tugev tdmbamine, keeramine v3i sidumine on keelatud.

# Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle ohu valtimiseks valja vahetama tootja vdi teenindusspetsialisti v3i
sarnase spetsialisti juures.
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l } OHUTUSTEHNIKA

Kasutamistingimused

@ Arge kasutage seda seadet temperatuuril tle 40 °C.

@ Arge kasutage seda seadet niisketes v3i tolmustes tingimustes v3i kui mdni kehaosa on veevarustus- ja
kanalisatsiooni sisteemi v3i sarnaste tingimuste ldheduses. Hoidke Shuavad puhtad esemetest, karvadest jms.
. A € Eemaldage seade pistikupesast valgu v3i dikese ajal ning enne osade eemaldamist v3i paigaldamist.
TAHELEPANU ]
€ Arge kasutage Sues.
€ Asetage seade tasasele p8randale.

€ Mitte hoida kuumaallikate ja lahtise leegi Iaheduses

Kasutustingimused

€ Ainult alla 120 kg kaaluvatele kasutajatele.

€ Kasutage seda seadet ainult selles juhendis kirjeldatud ettendhtud otstarbel.

@ Arge kasutage seadet ravieesmarkidel.

@ Seadet saab kasutada ainult Uks kasutaja, mitme kasutaja samaaegne kasutamine kahjustab seadet.
@ Arge kasutage seadet kohe parast sé6ki, et valtida ebamugavustunnet.

@ Massaa?i ajal eemaldage katest aksessuaarid ja tiihjendage taskud.

€ Kontrollige polsterdust patjade all ja muudes kohtades kahjustuste suhtes, kahjustuste korral arge kasutage
TAHELEPANU seadet ja v&tke hoolduse teostamiseks kvalifitseeritud spetsialistiga Ghendust.

€ Ebamugavustunde korral selle seadme kasutamise ajal lilitage kohe toide vélja ja I8petage seadme kasutamine.
€ Seadme soovitatav kasutusaeg on 20 minutit.

@ Enne seljatoe ja jalatoe nurga reguleerimist veenduge, et tugitooli taga ei oleks takistusi ja ruumi on piisavalt.

€ Veenduge, et seljatuge ja jalatuge ei suruks peale kasutaja tkski muu koorem.

€ Veenduge, et seljatoe all ei oleks lapsi, loomi ega esemeid.

€ Seadme kasutamise ajal istuge korralikult.

@ Kahjustuste véltimiseks érge tdmmake ega liikake tugitooli ega veeretage seda ratastel puitpdrandal v8i vaibal.

@ Arge kunagi kasutage seda toodet, kui sellel on kahjustatud/lahtised osad v8i elektrivoolu leke.
@ Arge pange ega asetage jalatoele raskeid esemeid. Veenduge, et lapsed ei mangiks massaaZi tugitoolil.
@ Arge magage seadme kasutamise ajal. Seadme kasutamine joobeseisundis on keelatud.

@ Arge pange oma kasi ega sdrmi seadme avadesse, vastasel juhul v3ite vigastada v&i kahjustada seda.

KEELATUD
@ Kui kasutamise ajal tekib suitsu v8i ebatavalist I8hna, peatage seadme t86 ja  eemaldage toitejuhe.
€ No desmonte este producto para evitar fallas.
® @ Nointente reparar o desmontar el aparato sin permiso.

JARGE VOTKE LAHTI| € Pdngase en contacto con el distribuidor autorizado o el agente de servicio.
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Valiskomponendid

Tagapanee

Ohkpadjad
kédtemassaaziks

Ohkpadjad
sédarte massaaziks
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Juhtimispult

@ BOSSNURSING

LED-displei
ekraan
Menu key to select function
o ——— Encender/ Apagar
Menud COE_ Pag
N/OFF -
. Ules

Vasakule S —— Paremale
Automaatprogramm —— Kinnita

~ . ——— Alla
Olgade asendi

reguleerimine L & @rosiTion v
Ohurdhu __ 1 g clown HEAT @4——— Soojendus
intensiivsus
Seli -
eljatoe o + A o Jalatugilles
tostmine

BACK zer0c @——+ss——1—— Zero G

Reclinacion —re = Ve1— Jalatugi alla

Jalatoe o P camson P ¢}——— Jalatoe kokkuklappimine

véljatdmbamine

. %
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Juhtimispuldi kasutusjuhend

Toide: vajutage nuppu kaugjuhtimisreZiimi
sisse-/valjallilitamiseks.

) Vajutage seda nuppu toite Uhendamisel, menuu displei kuvamiseks,
N LCD-ekraan suttib, kasutage ekraani seadete vahel liikumiseks
Ules/alla/vasakule/paremale nuppe, valimiseks vajutage nuppu OK.

P Seadme valjalllitamiseks vajutage seda nuppu uuesti. Té6ajaks on
vaikimisi seatud 20 minutit.

Menuu

e ) Kuvab automaatprogrammi, manuaalprogrammi,
3D-massaaziprogrammi, Shkpatja, soojenduse, seadistusfunktsiooni
(lisateabe saamiseks vaadake menUU kuvamine).

6Igade asendireguleerimine (8lgade liles / alla seadistuse
mehhanismi sujuv reguleerimine)

) Kuvab automaatprogrammi, manuaalprogrammi, dhkpatju,

soojendust, rullikuid, seadistusfunktsiooni (ekraani mentu
kontrollimine lisateabe saamiseks).

Automaatprogrammide nupp

) Kuvab automaatprogrammide menuu. Kui automaatprogramm
téotab, vajutage seda nuppu automaatprogrammide vahel
vahetamiseks. Aktiivne programm kuvatakse olekuekraani Ulaosas.

®

Navigatsioon

. ) Kasutage ekraanil navigeerimiseks Ules/alla/vasakule/paremale
nuppe, valimiseks vajutage nuppu OK.
3D-massaaz
) Vajutage seda nuppu, et reguleerida 3D-surve intensiivsust késitsi
massaazireziimis.
Jalatugi liles
A p Vajutage ja hoidke nuppu all jalatoe tSstmiseks; peatamiseks
LEGS vabastage nupp.
\ 4 Jalatugi alla
) Vajutage ja hoidke nuppu all jalatoe langetamiseks; peatamiseks

vabastage nupp.
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Seljatoe tdstmine

+ ) Seljatoe tdstmiseks vajutage ja hoidke all, peatumiseks vabastage

nupp
Seljatoe lamamine

» Lamamiseks vajutage ja hoidke all, peatumiseks vabastage nupp

BACK

Jalatoe valjatdmbamine

p Vajutage ja hoidke all jalatoe valjatdmbamiseks; peatamiseks
vabastage nupp (veenduge, et ei oleks takistusi.)

Jalatoe kokkuklappimine

m ) Vajutage ja hoidke all jalatoe kokkuklappimiseks; peatamiseks
vabastage nupp (veenduge, et ei oleks takistusi.)

A HOIATUS

) Péarast kasutamist vajutage nuppu Power/Toide, tugitooli t66 taastamiseks vajutage
juhtimispuldil mis tahes nuppu jatkamise [Gpetamiseks, lisateabe saamiseks vajutage nuppu
Power/Toide uuesti.

Displei ekraani meniii juhised

Automaatprogramm

) Automaatprogramm automaatprogrammi menUiU kuvamiseks, vajutage seda nuppu 9
automaatprogrammi vahetamiseks: Boss Nursing/Ulemuste massaaz), Oueen
Slimming/Kuninganna saledus, Soul Spa, Extension/Venitus, Neck&Shoulder/Kael ja Slad),
Waist&Spine/Nimme ja selg, Sports ReFresh/Spordivéarskendus, Working RelieF/To6jargne
I88gastus), Rest&Sleep/Lddvestus ja uni. Vajutage OK soovitud programmi sisestamiseks. Valitud
programm kuvatakse avaekraanil. Allpool on teile viitamiseks menUu pilt).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/Ulemuste massaaZ: Tagab intensiivset massaaZi valu ja pingete leevendamiseks kaelas
ja Slgades, pakkudes mugavust ja I68gastust kasutajatele, kes veedavad palju aega téd6laua taga.

Oueen Slimming/Kuninganna saledus: Kasutab pehmet massaazitehnikat selja- ja nimmelihaste
|I8dvestamiseks, aidates kaasa kauni figuuri kujunemisele ja parandades ainevahetust
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Soul Spa: Mdeldud I188gastumiseks hommikul ja péeval, aitab laadida
lihaseid energiaga. @ AUTO

> N

Extension/Venitus: Tai venituse ja venitamisega massaazist inspireeritud, B0SS NURSING

see programm kasutab tugevaid sGtkumis- ja venitustehnikaid, et
|I8dvestada vasinud lihaseid ja anda neile paindlikkuse.

Neck&Shoulder/Kael ja dlad: M&eldud kaela ja 8lgade vésinud lihaste
|8ddvestamiseks ja leevendamiseks, nende painduvuse sailitamiseks ja selja
kumeruse kdrvaldamiseks, selles programmis on rullikute toime suunatud
kaela ja Slgade stigavatesse kudedesse.

Sports Refresh/Spordivarskendus: Mdeldud lihastele peale aktiivset
treeningut ja sportimist, aitab lihaseid I8dvestada peale intensiivseid scentiSsries
treeninguid, parandab vereringet, aidates taastuda peale sportimist.

QUEEN SLIMMING

-

Working Relief/T66jargne 168gastus: Programm on m&eldud kontoritdétajatele, kes peavad veetma
palju aega oma tédlaua taga ja sageli minema arireisidele, et lihaseid I8dvestada ja organismi taastada.
Rest and Sleep/Lddvestus ja uni: Parandada péevase puhkuse ja une kvaliteeti; 8rn massaaz mudib
keha lihaseid intensiivsusega tugevatest norka ja markamatuteni, et leevendada sujuvalt vasimust.

Kasiprogrammid

) Vajutage Manual/Kasiprogrammid meniiis MENU, vajutage Up/Ules ja Down/Alla vahetamiseks:
Mode/ReZiim, Part/Osa, Width/Laius, Speed/Kiirus, Roller/Rullik, Zero Gravity/Nullgravitatsioon

e MODE

Tapping [ paRT Paryial
MANUAL
Knocking WIDTH Point
SPEED Shiatsu SPEED
ROLLER Sync ROLLER

ZERO Rhythm ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

M ge Mode/M Zi reZiim: Vajutage Mode/ReZiim menUis Manual/ Késiprogrammid, vajutage
nuppu RIGHT, vajutage Ules ja Alla vahetamiseks: Kneading/S&tkuv, Tapping/Kloppiv, Knocking/Koputav,
Shiatsu/Shiatsu, Sync/Stnkroniseeritud ja Rhythm/Rutmiline. Vajutage soovitud seadistuse
sisestamiseks OK. Valitud reziim ilmub avaekraanile.

Back Mechanism Massage Part: Vajutage Part/Osa menUlis Manual/Késiprogrammid, vajutage
nuppu paremale, seejarel vajutage lles ja alla, vahetamiseks: Whole/UldmassaaZ, Partial/Osaline
massaaz ja Point/PunktmassaaZ. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks. Valitud seadistus
ilmub avaekraanile.
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Back Mechanism Massage Width: Vajutage Width/Laius mentus Manual/ e MANUAL
Kasiprogrammid, vajuta nuppu paremale, seejérel vajutage Ules ja alla ‘,
Width/Laius, Medium/Keskmine ja Narrow/Kitsas rullide laiuse vahel MODE
liigutamiseks. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks. Valitud laius CET [T
kuvatakse avaekraanile. D Narrow
Mechanism Massage Speed/MassaaZi mehhanismi kiirus: Vajutage Kiirus SPEED

(Speed) menlUs Manual/Kasiprogrammid, vajuta nuppu paremale RIGHT, ROLLER

seejarel vajutage Ules ja alla massaazi intensiivsuse tasemete 1, 2, 3 vahel 2RO

liikumiseks, ZERO/Nullgravitatsioon, 4, 5, 6. Vajutage OK soovitud
intensiivsuse taseme valimiseks.

Roller/Rull: Vajutage Roller/Rull menlis Manual/Késiprogrammid, vajuta Press arrow keys to select
nuppu paremale RIGHT, seejérel vajutage Ules ja alla jalarullide kiirustasemete

1,2, 3 vahel lilkkumiseks ja OFF/Valja (lulitab jalgrullide mehhanismi vélja).

Vajutage OK soovitud kiirustaseme sisestamiseks.

Zero Gravity/Nullgravitatsioon: Vajutage Zero Gravity/ Nullgravitatsioon menltis Manual/

Kasiprogrammid vajutage nuppu RIGHT, seejérel vajutage Ules ja alla, et Nullgravitatsiooni (Zero
Gravity) funktsiooni sisse ja valja IUlitada. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks

ROLLER

ZERO

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Ohkpadjad

) Vajutage AIRBAG menlis MENU AIRBAGi menll kuvamiseks, vajutage nuppu paremale, seejarel
vajutage Ules v3i alla PART-AIr pressure region ja Force-Air pressure intensity vahel liigutamiseks.
Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks.

@ ARBAG

@ >
Arm&houlder

FOTCE
AIRBAG

@ ARBAG

Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Shiatsu siivamassaaz: Eelseadistatud 10-minutiline Shiatsu sivamassaaZ on
peamiselt suunatud seljamassaaZile.

Healthy Breath/Tervislik hingamine: see eelseadistatud 5-minutiline siivamassaaz aitab kasutajal
parandada sisse- ja valjahingamise ritmi, et parandada kasutaja Uldist seisundit.

Massage Extend/Venitus: Eelseadistatud 5-minutiline venitamine.

Force-3D protruding intensity: massaazi Manual/Késiprogrammid kaivitamisel vajutage seda nuppu 1,
2,3, 4,5 tasemete vahel liikumiseks 3D protruding intensity reZiimi muutmiseks.

Part-3D massage part: Vajutage PART (Osa) mentiis 3D Massage (3D massaaZ), vajutage nuppu
paremale RIGHT, seejérel vajutage Ules ja alla Whole (Uld-), Partial (Osaline massaaz) ja Point
(Punktmassaaz) liikkumiseks. Soovitud seadistuse sisestamiseks vajutage OK.

Heat/Soojendus

p Vajutage mentis MENU nuppu Heat (Soojendus), seejérel vajutage Ules v3i alla, et soojenduse
funktsioon sisse ja valja lUlitada

On

Leg&Foot

A

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D massaaz

» Vajutage 3D Massage menuis Manual (Kasiprogrammid), vajutage OK 3D massaaZi sisestamiseks,
seejarel vajutage Ules v3i alla Eelseadistatud massaaZiprogrammide navigeerimiseks: Deep Shia
tsu/Shiatsu slivamassaaZ, Healthy Breath/ Tervislik hingamine ja Massage Extend/Venitus,
FORCE-3D protruding intensity ja PART-3D. Soovitud seadistuse sisestamiseks vajutage OK

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE

MODE MODE

Healthy Breath | FORCE | FORCE

Massage Extend PART

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

Settings/Seaded

) Vajutage Setting/Seaded meniis Manual/Kasiprogrammid, vajutage OK seadistuse Setting
valimiseks. Seejarel vajutage Ules- ja alla nuppe Time/Kellaaeg, Language/Keel, Bluetooth
valimiseks. Vajutage OK soovitud seadistuse sisestamiseks.

® SETTING

-l >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING ® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Markus:

1. Menlus Automatic/Automaatprogrammid ja Manual/ Késiprogrammid valikute seadistamisel 10
sekundi jooksul parast tegevusetust naaseb ekraan avaekraanile.

2. Valja arvatud valik Lower Auto/Alla auto algab iga automaatprogramm massaazisSlmede

liikumisega moodda seljatuge kasutaja Slgade asukoha tapseks maaramiseks

La pantalla principal La pantalla principal
cuando el programa cuando el programa
manual funciona automatico funciona

@ BOss NURSING Q aqueen sLvmiING

zer0 zer0

~ ~

0
) (@)
4 )

Menu key to select function Menu key to select function
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I } IGA KOMPONENDI FUNKTSIOONID

1. Valjatdmbamine libisemisega ettepoole

Kompaktne istme ja seljatoe disain maksimaalseks [68gastumiseks.

2. Nelja peaga massaaZimehhanism

Uuenduslik massaaZimehhanism nelja massaazipea ja L-kujulise juhikuga tagab ergonoomilise disaini

3. Automaatselt vdljatdmmatav jalatugi

Jalatuge saab erinevate vajaduste jaoks automaatselt valja tdmmata maksimaalselt 26 cm-ni

4. 6hkkompressioonimassaai

Ohkkompressioonimassaaz katele, sdartele ja jalgadele

5. Rullmassaaz

3 rullikut jalgade all tagavad jalavdlvi ja jalalaba sGtkumismassaaZi taieliku katvuse

6. Mitmesugused manuaalse massaazi tehnikad

Kneading/S&tkuyv, Tapping/Kloppiv, Knocking/Koputay, Shiatsu/Shiatsu, Sync/Stinkroniseeritud, Rhy
thm/Ritmiline, 6 kdega koordineeritud massaaZz annab meeldiva tunde

7. Lihtne ja mugav kaugjuhtimine

Lihtne ja mugav kaugjuhtimispult, Android-pdhine stisteem pakub lihtsat ja intuitiivset juurdepaasu
kdikidele funktsioonidele

8. Unikaalne Ulipikk L-kujuline massaazijuhik
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Paigaldamine

Samm 1: Eemaldage pakendist k3ik massaaZi tugitooli osad.
) Pakkige pakend lahti: eemaldage pakendist k&ik tarvikud ja polster.

) Enne paigaldamise alustamist kontrollige, kas kdik komponendid on komplektis (vaadake hoolikalt
pakendiloendit).

Samm 2: Kéetoe paigaldamine

» Uhendage istme 8huvoolik kdetoe 8hudisiga; (joonis 1)

Ohuduus
Shuvoolik

Ké&etoe ja istmepdhja
Uhendamine
Kruvi

Kruvi

S L@ Sulgur

(Joonis 3)

) Kinnitage kdetugi esmalt tooli alusele, seejarel keerake kruvi kdetoe tagumises otsas olevasse
kruviauku (joonis 2) ja pingutage kdetoe esikuljel olev kruvi (joonis 3). Korrake seda protseduuri teise
poolega.
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Samm 3: Jalatoe paigaldamine

) TOstke jalatoe massaaZiplokk Ules, sisestage jalatoe sulgur istmepdhjas olevasse Uhendusvdlli
(hoidke sulgur Ghendusvdlliga samal tasapinnal), Ghendage kdigepealt Uks kilg, seejarel teine.

Uhendusvall

Jalatoe sulgur
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

p Kinnitage Shuvoolikute paigutus klambriga, jélgige, et Shuvoolikud ei oleks liiga pingul, muidu vdivad
need muljuda.

Samm 4: Jalatoe tarvikute paigaldamine

) T3stke jalatoe massaaZiplokk, sisestage huvoolik dhudussi, sisestage Shuklapi pistik Shuklapi porti
ja sissetdmbepistik sissetdmbeporti, veenduge, et need on hasti fikseeritud.

Ohuvoolik ——

(?hudUUS Bhuklapi pist
Ohuklapi port <«
Soojenduse port

Soojenduse pistik

Sisset8mbeport %&

wjissetambepistik
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Samm 5: Juhtimispuldi Ghendus

» Vdtke juhtimispult tarvikute karbist valja. Uhendage juhtimispuldi andmete edastamiseks liin
parema kaetoe sisekulje alt oleva pordiga (pange téhele kumerat ja ndgusat pistikut ja porti),
seejarel sulgege kruvikate paripaeva (viitamiseks vaadake allolevat joonist).

Juhtimispuldi andmete
edastamiseks liiniport

ruvikate

Juhtimispuldi andmete
edastamiseks liinipistik

Samm 6: Muud tarvikud

» Uhendage toitekaabel seadme toitepistikuga, mis asub toiteallika tagakdljel (viitamiseks vaadake
allolevat joonist).

) Lulitage toide ON (Sisse) parema kéetoe alumisest valiskiljest, tdstke toote seljatuge taielikult
pustiasendisse

Toitepistik

Pistikupesa
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Teisaldamine

) Rullige tugitool ratastel soovitud kohta.

) TOstke seljatugi kdrgeimasse asendisse.

) Lulitage toitellliti valja ja eemaldage seade vooluvdrgust.

) Tugitooli teisaldamiseks on vaja kahte inimest, langetage selja taha ja t3stke esiosa Ules, hoides
samal ajal kdetoe allosas asuvat kandehoidjat, rullige tugitool ratastel soovitud kohta (viitamiseks vt
joonist).

A TAHELEPANU

» Arge liigutage tugitooli, kui kasutaja sellel istub.

» Arge t8stke seda tugitooli liigutades jalatuge ja kdetugesid, hoidke alusest kinni ja kinnitage
seljatugi (tugitooli kandmiseks on vaja rohkem kui 4 inimest).

Toitelihendus

» Uhendage seade korralikult maandatud kolmeharulise pistikupessa.

p LuUlitage sisse peatoitellliti, mis asub parema kédetoe tagaosas

A TAHELEPANU

p Enne sisselllitamist veenduge, et toitejuhe ei oleks kahjustatud.
) Enne toite sisselllitamist veenduge, et peatoiteltliti on valja ltlitatud
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Paigalduskoht

Vaba ruum massaazi tugitoolile:

p Veenduge, et massaazi tugitoolile oleks piisavalt ruumi.
) Toote taga: minimaalselt 10 cm vaba ruumi.

P Toote ees: minimaalselt 60 cm vaba ruumi.
4

Signaali hairete valtimiseks peaks tugitool olema 1 meetri kaugusel telerist, raadiost, muudest
video- ja heliseadmetest.

A TAHELEPANU

p Hoidke pistikupesa ja toitellliti vahel -1,5 m vahemaad -1,5 m, et valtida toitejuhtme
kahjustamist massaaZzi tugitooli teisaldamisel.

Sirgendage toitejuhe kasutamise ajal, et valtida takerdumist ja kahjustusi.

MassaaZi tugitooli ette- véi tahapoole liigutamisel veenduge, et seal ei oleks lapsi, loomi ega
esemeid, et valtida dnnetusi
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Pdrandakate kaitse

) Pdranda kahjustamise valtimiseks soovitame tooli alla asetada vaiba v3i pehme pdrandakatte

Massaazi tugitool

Pd&rand

Vaip

Kasutamistingimused

Arge kasutage massaaZi tugitooli niisketes kohtades, et véltida voolulekkest tingitud
dnnetusi

Arge hoidke massaaZi tugitooli soojusallikate Iaheduses, et véltida tulekahju ja toote
kahjustamist.

A HOIATUS
» Arge kasutage massaazi tugitooli k3rge niiskusega keskkonnas, naiteks basseini v&i vannitoa

®D

laheduses, et valtida elektril66giga seotud dnnetusi.
» Tuleohu v3i toote kahjustamise véltimiseks palun hoidke massaaZi tugitooli

Maandusjuhend

) See seade peab olema maandatud. Talitlushaire v&i rikke korral maandus tagab elektrivoolule
vahima takistusega tee, et véhendada elektrilddgi ohtu. See toode on varustatud maandusjuhe ja
maanduspistikuga juhtmega, mis tuleb sisestada kehtivate normide ja ohutuseeskirjade kohaselt
paigaldatud sobivasse maandatud pistikupessa

See toode peab olema maandatud ja pistik tuleb sisestada sobivasse kolmeharulisesse
pistikupessa, korralikult paigaldatud ja maandatud vastavalt kdikidele kohalikele eeskirjadele
ja standarditele, et valtida elektrilddgi ohtu.
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Kasutuselevott

) Juhtimispuldi abil kallutage seljatugi Ippasendisse, t3stke ja tdmbate jalatuge valja
maksimaalsesse asendisse, veenduge, et enne kasutuselevdttu oleks piisavalt ruumi.

) Parast kasutuselevSttu taaskaivitage tugitool ja lUlitage toitellliti valja (massaazi programmi
valimiseks vaadake juhtimispuldi kasutusjuhendit ja displei ekraani juhiseid).

A OHT

) Seadme maandusjuhtme vale Ghendamine vGib kaasa tuua elektrilo6gi ohu. Kui kahtlete, kas
toode on korralikult maandatud, v8tke Uhendust kvalifitseeritud elektriku vai
teenindustehnikuga. Arge vahetage tootega kaasas olevat pistikut, kui see ei sobi pistikupessa,
paigaldage sobiv pistikupesa kvalifitseeritud elektriku abil

A MAANDUS

) See massaazi tugitool kuulub esimese taseme elektriseadmesse, palun veenduge, et kasutate
kolmesoonelist pistikupesa ja garanteerige, et pistikupesaga Uhendatud maandusjuhe on
korralikult maandatud, et valtida vooluleket, elektrilddki ja mdningaid muid negatiivseid
tagajargi kasutamise ajal.
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I } ETTEVALMISTUS KASUTAMISEKS

Jalatoe valjatdmbamine ja kokkuklappimine
» Vajutage ja hoidke <[> all v3i SR> parjalatoe véljatdmbamiseks ja kokkuklappimiseks

soovitud asendisse, vabastage peatumiseks.

Jalatoe m ™~
valjatdmbamine

Jalatoe m

kokkuklappimine

» JALATOE VALJATOMBAMINE/KOKKUKLAPPIMINE nupp v8imaldab jalatoe automaatselt soovitud

asendisse valja tdmmata.

/A HOIATUS

) Keelatud on toolil m&ngimine vdi ebadigete toimingute tegemine.

) Veenduge kindlasti, et seadme taga ei oleks takistusi ning et tooli kallutamiseks ja jalatoe
tOstmiseks oleks piisavalt ruumi.

» Arge kunagi asetage oma jalgu, jalgu ega mingeid esemeid jalatoe véljatombamisel v3i
kokkuklappimisel avadesse.

» Arge tSuske asendi muutmise ajal toolilt pusti, oodake, kuni paigaldamine on I8ppenud.

~

/

Heli taasesituse funktsioon

) Aktiveerige juhtimispuldiga Bluetooth-funktsioon, otsige Ules ,RT5862“ mobiilseadmes ja
Uhendage.

Parast kasutamist
p Eemaldage massaazi tugitool alati kohe parast kasutamist pistikupesast.
p Asetage juhtimispult juhtimispuldi taskusse.

) LuUlitage toitellliti valja ja eemaldage massaazi tugitool, kui seda ei kasutata, et lapsed massaazi
tugitooli kogemata sisse ei lUlitaks.

P Kui tugitooli pikemat aega ei kasutata, soovitame tooli katta, toitejuhe Ules kerida ja jatta seade
madala niiskuse ja tolmuga keskkonda.
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I } RAKENDUSE ALLALAADIMINE JA INSTALLIMINE

Laadige rakendus alla ja seadistage tugitool oma Android- ja iOS-seadmes,
allpool on antud juhiseid:

iOS-i seadmele:

Avage oma iOS-i seadmes (iPhone, iPad v3i iPod touch) AppStore, kasutage
otsimiseks marksdna "RT5862", laadige oma seadmesse alla ja installige. Kui
installimine on ISpetatud, avage see ja vajutage BlueToothile ON, GUhendage
massaazi tugitooliga.

Markus: iOS-i seadme versioon peab olema Ule 4.0 ja Bluetooth-funktsiooniga.

Android-i seadmele:
Tarnija saadab rakenduse tellijale e-posti teel, laadige oma seadmesse alla ja

installige. Kui installimine on I8petatud, avage see ja vajutage BlueToothile ON,
Uhendage massaazi tugitooliga.

Markus: Androidi-i seadme versioon peab olema Ule 4.0 ja Bluetooth-funktsiooniga.

A TAHELEPANU

» Uhenduse loomisel peavad olema sisse lilitatud massaaZi tugitooli toide ja Bluetooth.

) KuiGhenduse loomine ebadnnestub, proovige uuesti Uhendada.
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I } HOOLDUS JA TEENINDUS

Hooldus ja teenindus

P Plekkide puhastamiseks tagapaneelilt, kéetoelt, jalatoelt, plastosadelt ja 8huvoolikult pihkige
Srnatoimelise pesuvahendiga, seejarel puhkige kuiva lapiga.
Plhkige véliskomponente pehme puhastusvahendiga ja seejarel kuivatage kuiva lapiga.
Plekkide puhastamiseks juhtimispuldist, toiteallikast, pUhkige kuiva lapiga.

) Plekkide puhastamiseks seljapadjalt ja patjadelt puhastage polstripuhastusvahendis
niisutatud niiske lapiga, seejarel kuivatage Shu kées. Jalatoe/sdareploki puhastamiseks eemaldage
need tugitoolilt, peske kasitsi 8rna pesuvahendiga ja kuivatage.

A TAHELEPANU

) Enne hooldust ja teenindust eemaldage toitejuhe v3rgufiltrist. Elektrildogi vdi kehavigastuste
véaltimiseks érge puudutage toitejuhet margade katega. Olge ettevaatlik, et puhastusvahend ei
satuks puhastamise ajal vooluv&rku.

) Arge kasutage selle seadme jaoks bensiini, vedeldit ega muid lahusteid, kuna see vib
pdhjustada varvimuutust v8i seadme kahjustamist.

) Arge triikige polstrit

Hoidmine

» Arge laske tolmul seadmesse sattuda. Katke seade tolmukindla lapiga, et véltida tolmu kogunemist,
kui seda pikka aega ei kasutata.

A TAHELEPANU

) Arge jatke seda toodet pikemaks ajaks otsese paikesevalguse katte. Vastasel juhul v&ib see
pohjustada pleekimist v3i kahjustusi.

Napunaiteid soojendamise ajal
Igapéevasel kasutamisel kontrollige jargmist:

) Pdlemise IBhn.
) Toitejuhtme puudutamine Illitab toote sisse/vélja.
p Toitejuhe on kuum.

» Muu ebatavaline kditumine.

/A TAHELEPANU )

) L3petage toote kasutamine, et valtida rikkeid ja 8nnetusi, kui Glaltoodud kaitumine toimub.

) Ldulitage toitenupp vélja ja eemaldage pistik, vOtke parandamiseks Uhendust kohaliku
edasimudja voi tarnijaga.

) K3ik muud hooldustddd peale Ulalnimetatute peab teostama volitatud edasimUuUja v3i
teeninduskeskus.

\ J
/A HOIATUS I

)  Elektril66gi v8i traumade véltimiseks drge késitsege toitejuhet méargade kdtega. Arge v&tke
seadet ise lahti ega parandage seda.

) Enneteenindust eemaldage toitejuhe toitefiltri kiljest.
K} Rikke korral saatke massaazi tugitool volitatud teeninduskeskusesse. /
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RIKETE KORVALDAMINE

No. Rikke kirjeldus Vdéimalikud probleemid Lahendus
1 Kostab kolksu ja kilinat Tavaline mootori- voi:nasslaampa.lhde Toiminguid pole vaja
vastu kangast hddrumise heli
Toitejuhe pole pistikupessa - -
thendatud Kinnitage toitepistik
2 | Seadme kéivitamise viga Toiteldliti on valjalilitatud Lulitage lUliti sisse
Labip&lenud kaitse Vahetage kaitse valja
Pérast Reguleerige kdlari
3 Bluetooth-thendust Helitugevus on seatud miinimumile helitugevust
pole heli mobiilseadmest
4 Selja- ega jalatuge ei saa B . " Eemaldage koormus ja
tBsta/tagasi panna Liigne koormus selja- v3i jalatoele proovige uuesti
N ~ o . Sirgendage dhuvoolik ja
5 Ohkpadja rike Ohuvoolik v8ib olla blokeeritud eemaldage ummistus

Kui probleem pUsib, votke tehnilise teeninduse saamiseks Uhendust edasimUUjaga.

Néapunaited: arge proovige seadet ise parandada, meie ettevSte ei vastuta volitamata teenindusest

tingitud vigastuste ja kahjustuste eest.
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I } SPETSIFIKATSIOON

Toote nimetus: MassaaZi tugitool Black Edition
Mudelinumber: RT5862

Nimipinge: 220-240V

Nimisagedus: 50/60 Hz

Nimivoimsus: 160W

I } GARANTIIKOHUSTUSED

Massaazi tugitooli garantii kehtib 36 kuud alates OSTUKUUPAEVAST.
Garantii kehtib tootja stul tekkinud rikketele.

Garantiikohustused ei kehti mehaaniliste vigastuste korral ja volitamata
isikute poolt tehtud remondi jalgede korral.

Maaletooja: Margitud pakendil
Tootja: Hiina

Tootmiskuupaev:
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Allpool on toodud selle toote ohtlike ainete nimetused ja sisaldused.

Keelatud ained

Osade
nimetused Pb Hg cd cr PBB PBDE
Valispaneelid @) @) @) @) @) @)
Mikroskeemi koost X O O O O O
Metallist osad X O O O @) O
Kummist osad O O O O O O
Toitekaabel/
Tc?ilteeag:pteer X O O O O O
Uhend
ignaaliegsglfa?abel O O O O O O
Polsterdus O O O O @) O

See vorm on koostatud vastavalt standardile SJ/T 11364

X :  Mikroskeemi koost sisaldab varuosi, mis moodustavad Uhtse Uksuse — nagu trikkplaat,
resistor, kondensaator, integraalskeem, pistikud jne.

(: Naitab, et ohtliku aine kontsentratsioon k3igis homogeensetes osade materjalides on alla
GB/T26572 standardi vastava lavivaartuse.

X :  Naitab, et ohtliku aine kontsentratsioon osades vahemalt Uhes homogeenses materjalis on Ule
standardi GB/T26572 vastava lavivaartuse.

Markused keskkonnasdbraliku kasutamise kohta

Nende elektri- ja elektroonikatoodete kasutusiga, kui neid kasutatakse
vastavalt kasutajajuhendis toodud reeglitele, kui ohtlik aine v3i element ei

eraldu, ei pdhjusta keskkonnareostust ega kahjusta inimest ega vara, on
kasutusiga 10 aastat.

©®
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Merci d'avoir acheté ce produit. Avant d'utiliser I'appareil, veuillez
lire attentivement ce manuel d'utilisation pour une utilisation
correcte.

Veuillez conserver ce MANUEL DE LUTILISATEUR pour référence
future.
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l } SECURITE

} Lisez attentivement tous les avertissements avant l'utilisation. Les précautions et les
avertissements indiqués ci-dessous vous aideront a garantir une utilisation correcte de cet appareil.

Les classes d'accidents dus a une mauvaise utilisation sont classées commme "AVERTISSEMENT" et
"ATTENTION". Voir tous les avertissements ci-dessous et suivre toutes les instructions du manuel.

PRECAUTION Une mauvaise utilisation peut entrainer des blessures pour l'utilisateur.

Une mauvaise utilisation peut entrainer des blessures pour |'utilisateur ou
ATTENTION | endommager le produit.

| ® | Interdit | ® | Ne pas désassembler

Ne convient pas aux personnes suivantes

Nous recommandons a ceux qui appartiennent a ces catégories de toujours consulter un médecin avant |'utilisation
du fauteuil de massage.

4 Ceux qui utilisent un équipement médical électronique intégré, tel qu'un stimulateur cardiaque.
& Les personnes sous traitement et surtout les personnes qui ne se sentent pas bien.
€ Patients atteints de tumeurs malignes ou d'abcés malins (supervision requise).
€ Femmes enceintes et menstruées.
PRECAU'”ON # Les personnes atteintes d'ostéoporose ou d'une fracture vertébrale.
# Les personnes atteintes d'une maladie de la peau ou de |ésions cutanées.
@ Atempérature corporelle élevée.
€ Une surveillance étroite est requise si ce produit est utilisé par ou a proximité d'enfants, de personnes
handicapées ou de personnes handicapées.
Télécommande

€ Nutilisez pas la télécommande et ne tirez pas sur le céble du le panneau de commande avec les mains

A mouillées.

ATTENTION | @ Nerenversez pas d'eau ou d'autres liquides sur la télécommande pour éviter tout dommage.

# Ne placez pas d'objets lourds sur la télécommande.

Adaptateurs secteur et cordon d'alimentation

@ \érifiez que la tension d'alimentation indiquée sur la plaque signalétique correspond a I'alimentation électrique

locale.

Ne débranchez pas le cordon d'alimentation avec les mains mouillées pour éviter les chocs électriques.

A

ATTENTION

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation, saisissez le contact a fiches pour le débrancher.
Ne pincez pas le cordon d'alimentation avec un appareil ou d'autres objets lourds.

N'endommagez pas, ne pliez pas, ne tirez pas avec force, ne tordez pas, n'enroulez pas le cordon d'alimentation.

® 6 6 0 o0

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou un technicien de service ou
une personne similaire pour éviter tout danger.
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SECURITE

Condition d’exploitation

A

ATTENTION

L 4

L 2R 2K R 4

N'utilisez pas cet appareil a des températures supérieures a 40°C.

N'utilisez pas cet appareil dans des environnements humides ou poussiéreux, ou lorsqu'une partie du corps se
trouve a proximité d'un systéeme de plomberie ou similaire. Gardez les peluches, les cheveux, etc. hors des trous
d'aération.

Débranchez I'appareil de la prise pendant le tonnerre ou la foudre, et avant de retirer ou d'installer des piéces.
Ne pas utiliser a l'extérieur.
Placez le produit sur un sol plat.

Ne pas stocker a proximité de sources de chaleur et de flammes nues.

Régles d’exploitation

ATTENTION

LR 2R 2R R 2R R R 28 28 R 2K 2R 2 2

Uniquement pour les utilisateurs de moins de 120 kg.
N'utilisez ce produit que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ce manuel.
Ne pas utiliser le produit a des fins thérapeutiques.

Un seul utilisateur peut utiliser l'instrument, une utilisation simultanée par plusieurs utilisateurs endommagera
le produit.

Ne pas utiliser le produit immédiatement aprés un repas pour éviter tout inconfort.
Retirez les accessoires de vos mains et videz vos poches pendant le massage.

Vérifiez que le rembourrage sous les coussins et autres endroits n'est pas endommagé, si des dommages sont
présents, n'utilisez pas le produit et contactez une personne qualifiée pour le service.

Si vous ressentez une géne lors de |'utilisation de ce produit, coupez immédiatement l'alimentation et arrétez
d'utiliser le produit.

La durée recommandée d'utilisation de I'instrument est de 20 minutes.

Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles derriére le fauteuil et qu'il y a suffisamment d'espace avant de régler
l'angle du dossier et du repose-pieds.

Assurez-vous que le dossier et le repose-pieds ne sont pas pressés par une charge autre que |'utilisateur.
Assurez-vous qu'il n'y a pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sous le dossier.
Asseyez-vous correctement lorsque vous utilisez l'appareil.

Ne tirez pas, ne poussez pas le fauteuil et ne le roulez pas sur des roulettes sur un plancher de bois franc ou un
tapis pour éviter de I'endommager.

N

INTERDIT

L 2R 4

N'utilisez jamais ce produit s'il y a des pieéces endommagées/ouvertes ou une fuite de courant.

Ne placez pas ou n'empilez pas d'objets lourds sur le repose-pieds. Assurez-vous que les enfants ne jouent pas
sur le fauteuil de massage.

Ne dormez pas pendant |'utilisation du produit. Il est interdit d'utiliser le produit en état d'ébriété.

Ne mettez pas vos mains ou vos doigts dans les ouvertures de l'instrument, sinon vous pourriez vous blesser ou
endommager l'instrument.

Si de la fumée ou une odeur inhabituelle se produit pendant l'utilisation, arrétez le fonctionnement et
débranchez le cordon d'alimentation.

®

NE PASDEMONTER

L 2R 2

Ne démontez pas ce produit vous-méme pour éviter tout dommage.
Ne pas démonter, réparer ou modifier par vous-méme.

Contactez un revendeur agréé ou un technicien de service.
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Composants externes

Haut-parleur audio
Panneau arriére

Coussin pour la téte

Coussin pour le dos

Bras d'un
fauteuil

Module de massage
du repose-pieds

Roulettes

Haut-parleur audio

Module de massage
du méchanisme

Coussins d'air pour
le massage des mains

Coussins d’air poue le
massage des jambes

Rouleaux de
massage
des pieds
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FONCTION DE CHAQUE COMPOSANT

Télécommande

Ecran LCD
du display

Menu

a gauche

Programme
automatique

Intensité de réglage

des épaules

Pression de l'air

Relevage du
dossier

Incliner le dossier

Rallonger le
repose-pieds

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

O e

ON/OFF

—Q

BACK

L & e rosiTion v
@ cLoup HEAT @
L+ A

ZeroG @ ——tE85S—

Vo

ed P

EXTENSION

P de

(&

%

Alimentation/récupération

En haut

a droite
Confirmer

En bas

Réchauffage
Repose-pieds en haut

Zero G
Repose-pieds en bas

Plier le repose-pieds
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Instruction pour la télécommande

Alimentation: Appuyez sur le bouton pour activer/désactiver
le mode télécommande.

) Appuyez sur ce bouton lors de la mise sous tension pour afficher
I'affichage du menu, I'écran LCD s'allume, utilisez les boutons
haut/bas/gauche/droite pour vous déplacer dans les parametres de
I'écran, appuyez sur OK pour sélectionner.

) Appuyez a nouveau sur ce bouton pour éteindre le produit. Le temps
de fonctionnement par défaut est fixé a 20 minutes.

©

Menu

) Affiche le programme automatique, le programme manuel, le
programme de massage 3D, le coussin d'air, le chauffage, la fonction
de réglage (voir I'affichage du menu pour plus d'informations).

Réglage de la position des épaules (réglage en douceur du
mécanisme de réglage des épaules haut / bas)

) Affiche le programme automatique, le programme manuel, les
coussins d'air, I'échauffement, les rouleaux, la fonction de réglage.
(Vérifiez le menu d'affichage pour plus de détails).

®

Bouton de programmes automatiques

) Affiche le menu des programmes automatiques. Si un programme
automatique est en cours, appuyez sur ce bouton pour basculer
entre les programmes automatiques. Le programme actif est affiché
en haut de I'écran d'état.

Navigation

) Alaidre des boutons haut/bas/gauche/droite pour la navigation de
'écran, appuyez sur OK pour choisir.

Massage 3D

) Appuyez sur ce bouton pour régler l'intensité de la pression 3D en
mode massage manuel.

A
v
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Repose-pieds en haut

) Appuyez longuement pour relever le repose-pieds ; relachez le
bouton pour arréter.

Repose-pieds en bas

) Appuyez longuement pour relever le repose-pieds ; relachez le
bouton pour arréter.




I } FONCTION DE CHAQUE COMPOSANT

Relever le dossier

+ » Appuyez longuement pour relever le dossier, relachez le bouton pour
arréter.

BACK .

- Incliner le dos

) Appuyez et maintenez pour incliner, relédchez le bouton pour arréter.

Rallonger le repose-pieds

) Maintenez appuyé pour déployer le repose-pieds ; relachez le bouton
pour arréter. (Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles au préalable.)

Plier le repose-pieds

m ) Appuyez longuement pour plier le repose-pieds ; relachez le bouton
pour arréter. (Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles au préalable).

A AVERTISSEMENT

) Aprés utilisation, appuyez sur le bouton Power pour restaurer le fonctionnement du fauteuil,
appuyez sur n'importe quel bouton de la télécommande pour arréter la reprise, appuyez a
nouveau sur Power pour plus de détails.

Instruction du menu de I’écran du display

Programme automatique

p Programme automatique pour afficher le menu du programme automatique, appuyez sur ce
bouton pour basculer entre 9 programmes automatiques : Boss Nur sing/ Soin pour le patron),
Oueen Slimming/ Minceur de la reine, Soul Spa, Extension/ Extension, Neck&Shoulder/ Cou et
épaules), Waist&Spine/ Creux des reins et dos, Sports ReFresh/ Repos apreés le sport, Working Reli
eF/ Détente apres le travail), Rest&Sleep/Repos et sommmeil. Appuyez sur OK pour accéder au
programme souhaité. Le programme sélectionné s'affichera sur I'écran d'accueil. Vous trouverez
ci-dessous l'image du menu pour votre référence).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
~

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Boss Nursing/ Soin pour le patron: Fournit un massage intense pour soulager la douleur et la tension
dans le cou et les épaules, offrant confort et détente aux utilisateurs qui passent beaucoup de temps a
leur bureau

Oueen Slimming/ Minceur de la reine: Utilise une technique de massage doux pour détendre les
muscles du dos et du bas du dos, contribuant a la formation d'une belle silhouette et améliore le
métabolisme

171




I } FONCTION DE CHAQUE COMPOSANT

AUTO

>
BOSS NURSING

Soul Spa: Il est congu pour la détente le matin et l'aprés-midi, aide a @
dynamiser les muscles.

Extension/Extension: || est inspiré du massage thailandais par étirements
et étirements, ce programme utilise de puissantes techniques de
pétrissage et d'étirements pour détendre les muscles fatigués et les

assouplir.

Neck&Shoulder/Cou et épaules: |l est congu pour détendre et soulager
les muscles fatigués du cou et des épaules et maintenir la souplesse et la
courbure du dos, ce programme cible les tissus profonds du cou et des
épaules avec des rouleaux. gl

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/Repos aprés I'entrainement: Il est congu pour les Q=ceniSeics
muscles aprés des entrainements et des sports actifs, aide a détendre les

muscles aprés des entrailnements intenses, améliore la circulation

sanguine et aide a récupérer apres l'entrainement.

Working Relief/Détente aprés le travail: Le programme est congu pour les employés de bureau qui
doivent passer beaucoup de temps a leur bureau et qui partent souvent en voyage d'affaires pour
détendre leurs muscles et restaurer leur corps.

Rest and Sleep/Repos et sommeil: Améliorer la qualité du repos et du sommeil pendant la journée; le
massage doux pétrit les muscles du corps avec une intensité de forte a faible et imperceptible afin de
soulager en douceur la fatigue.

Programmes manuels

) Appuyez sur Manual/Manuels dans le menu MENU, appuyez Up/Haut) n Down/Bas pour le
déplacement sur: Mode/Mode, Part/Partie, Wildth/Largeur, Speed/Vitesse, Roller/Roulette,
Zero/Wéro.

Tapping
MANUAL
Knocking
Shiatsu
Sync

Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Régime du massage: Appuyez sur Mode/Mode dans le menu Manual/Manuel,
appuyez sur le bouton RIGHT/ A DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour le déplacement sur: Kneading/
Massage par pétrissage,Tapping/ Massage aux percussions, Knocking/ Massage par tapotement,
Shiatsu/Chiazu, Sync/ Massage synchronisé et Rhythm/massage rythmique. Appuyez sur OK pour
entrer le réglage souhaité. Le mode sélectionné apparaftra sur I'écran d'accueil.

Back Mechanism Massage Part: Appuyez sur Part/Partie dans le menu Manual/Manuel,appuyez sur
le bouton DROITE, puis appuyez sur HAUT/BAS pour le déplacement sur: Whole/Général, Partial/
Partiel u Point/ Acupressure. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité. Le mode sélectionné
apparaitra sur I'écran d'accueil.
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Back Mechanism Massage Width: Appuyez sur Width/Largeur dans le menu
Manual/Manuel, appuyez sur le bouton DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour
le déplacement sur: Width/Largeur, Medium/Moyen et Narrow/Etroit pour la
largeur des rouleaux. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité. La
largeur sélectionnée apparaitra sur |'écran d'accueil.

Mechanism Massage Speed/Vitesse du méchanisme de massage:
Appuyez sur Speed/ Vitesse dans le menu Manual/ Manuel, appuyez sur le
bouton DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour le déplacement sur: niveau
d’intensité du massage 1, 2, 3, ZERO/Non, 4, 5, 6. Appuyez sur OK pour entrer
I'intensité souhaitée.

Roller/Roulleaux: Appuyez sur Roller/Roulleaux dans le menu
Manual/Manuel, appuyez sur le bouton DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour
le déplacement sur: niveau de vitesse des rouleaux de pieds 1, 2, 3 n OFF/
«ARRET» (désactive le mécanisme du rouleau de pied). Appuyez sur OK pour
entrer le niveau de vitesse souhaité.

O wMANUAL

MODE
PART Medium

([ wiDTH J Narrow

SPEED
ROLLER
ZERO

L

Press arrow keys to select

Zero Gravity/ Gravité zéro: Appuyez sur Zero Gravity/Gravité zéro dans le menu Manual/Manuel,
appuyez le bouton RIGHT/DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour activer et désactiver la fonction Zero

Gravity/Gravité zéro. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/Coussins d’air

Press arrow keys to select

» Appuyez sur AIRBAG dans le menu MENU pour afficher le menu AIRBAG, appuyez sur le bouton
DROITE, puis appuyez Haut/Bas pour le déplacement sur: PART-Air pressure region u Force-Air

pressure intensity, Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

@ ARBAG @ ARBAG

@ >
Arm&houlder

FOTCE
AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/Massage profond SHIATZU: Le massage profond SHIATZU préréglé de 10
minutes est principalement destiné au massage du dos.

Healthy Breath/Réspiration sainte: Ce massage profond préréglé de 5 minutes aide l'utilisateur &
améliorer le rythme d'inspiration et d'expiration afin d'améliorer I'état général de I'utilisateur.
Massage Extend/Etirement: Létirement de 5 minutes est prélégée.

Force-3D protruding intensity: Lors du démarrage d'un programnme de massage Manual/ Manuel,
appuyez sur ce bouton pour parcourir les niveaux 1, 2, 3, 4, 5 afin de changer le mode d'intensité de
projection 3D.

Part-3D massage part: Appuyez sur PART (Partie) dans le menu 3D Massage (massage 3D), appuyez
sur le bouton RIGHT /DROITE, apres appuyez sur HAUT/BAS pour le déplacement sur: Whole (Général),
Partial (Partie) n point (acupressure). Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

Heat/ Réchauffage

» Appuyez sur Heat (Réchauffage) dans le menu MENU, aprés appuyez sur HAUT/BAS pour allumer
et éteindre la fonction de réchaffage

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/Massage 3D

» Appuyez sur 3D Massage dansle menu (Manuels), appuyez OK pour choisir massage 3D, aprées
appuyez sur HAUT/BAS pour choisir entre: programmes de massage préinstallés Deep Shiatsu/ Shi
atsu profond, Healthy Breath/ Respiration saine n Massage Extend/Extention,

FORCE-3D protruding intensity u PART-3D. Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

@ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE
Healthy Breath FORCE fartial P

Massage Extend [ PART |2 t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/ Eéglage

) Appuyez sur Setting/Réglage dans le menu Manual/ Manuels, appuyez OK pour entrer le réglage.
aprées appuyez sur HAUT/BAS pour le déplacement sur: Time/Temps, Language/Langue, Bluetooth.
Appuyez sur OK pour entrer le réglage souhaité.

@ SETTING

TIME >
LANGUAGE
BLUETOOTH

© B

SETTING

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

(® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH BLUETOOTH J 2

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Remarques

1. Lors du réglage des parametres dans le menu Automatic/Automatiques et Manual/ Manuels
dans les 10 secondes d'inactivité, I'écran d'affichage revient a I'écran d'accueil.

2. Sauf parametre Lower Auto/ Abaisser automatiquement, chaque programme automatique
commence par le mouvement des nceuds de massage le long du dos pour déterminer avec
précision la position des épaules de I'utilisateur.

Display de I'écran principal Display de I'écran d'accueil
avec fonctionnement avec programme
manuel du programme d'exécution automatique

@ BOSSNURSING @ QuEEN sLIMMING

Menu key to select function Menu key to select function
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1. Inclinaison coulissante vers I'avant

La conception compacte de l'assise et du dossier offre une détente maximale.

2. Mécanisme de massage avec quatre tétes

Le mécanisme de massage innovant avec quatre tétes et un rail en forme de L assure une conception
ergonomique.

3. Repose-pieds automatiquement escamotable

Le repose-pieds peut étre étendu jusqu'a un maximum de 26 cm automatiquement pour différents
besoins.

4. Massage par compression d'air
Massage par compression d'air pour les bras et les mains, les jambes et les pieds.
5. Massage avec des rouleaux

3 rouleaux sous les pieds assurent une couverture compléte du massage par pétrissage de la volte
plantaire et plantaire.

6. Variété de techniques de massage manuel

Kneading/ Massage par pétrissage, Tapping/ Massage aux percussions, Knocking/ Massage par
tapotement, Shiatsu/Shiatsu, Sync/ Massage synchronisé, Rhythm/ Massage rythmique, le massage
coordonné a 6 mains donne une sensation agréable.

7. Télécommande simple et pratique

La télécommande simple et pratique a la base de Android offre un accés facile et intuitif a toutes les
fonctions

8. Rail de massage unique en forme de L super long
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Installation

Pas 1: Retirez toutes les piéces du fauteuil de massage de I'emballage.

) Déballez I'emballage : retirez tous les accessoires et le rembourrage de lI'emballage.

) Avant de commencer l'installation, vérifiez que tous les composants sont inclus (vérifiez
attentivement la liste de colisage).

Pas 2: Pose des accoudoirs

) Connectez le tuyau d'air du siége a la buse d'air de l'accoudoir ; (Image 1)

Buse d’air

(Image 1)

Assemblage de

l'accoudoir et de
la base du siege
Vis

Vis

Obturateur

(Image 3)

) Fixez d'abord l'accoudoir a la base du fauteuil, puis insérez la vis dans le trou de vis a l'extrémité
arriere de l'accoudoir (im. 2) et vissez la vis a I'avant de I'accoudoir (im. 3). Répétez cette procédure
pour l'autre coété
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Pas 3: Installation du repose-pieds

) Relevez I'unité de massage du repose-pieds, insérez le verrou du repose-pieds dans l'arbre de liaison de la
base du siége (maintenez le verrou au ras de I'arbre de liaison), connectez d'abord un cété, puis l'autre.

Arbre de liaison

Obturateur de—¢
repose-pieds
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) Sécurisez la mise en place des durites d'air a I'aide d'un collier, assurez-vous que les durites d'air ne
sont pas trop serrées, sinon elles risquent d'étre écrasées.

ﬁ 36’!7 — / I
LA Al

Pas 4: Installation des accessoires de repose-pieds

) Soulevez 'unité de massage du repose-pieds, insérez le tuyau d'air dans la buse d'air, insérez le
connecteur de la valve d'air dans le port de la valve d'air et le bouchon de rétraction dans le port de
rétraction, assurez-vous qu'ils sont bien fixés.

Tuyau d'air ———

Connecteur de gg
soupape d'air &
<>

Buse d'air

Port de la vanne d'air
Port de réchauffage

Connecteur de chauffage

Port de rétraction @E&

vQ{:se méle de rétraction
s
i |
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Pas 5: Installation de la télécommande

) Retirez la télécommande de la bofte d'accessoires. Connectez la ligne de données du contréleur au
port en bas a l'intérieur de I'accoudoir droit (faites attention au connecteur et au port convexe et
concave), puis fermez le couvercle a vis dans le sens des aiguilles d'une montre. (Voir l'illustration

ci-dessous pour référence).

Port de ligne de données de
la télécommande

ouvercle
de fermeture

Connecteur de ligne de
données de la témécommande

Pas 6: Autres accessoires

» Branchez le céble d'alimentation sur la prise de courant de I'appareil située a l'arriere du bloc
d'alimentation. (Voir l'illustration ci-dessous pour référence).

p Allumez l'alimentation depuis le coté extérieur inférieur de I'accoudoir droit, soulevez le dossier du
produit en position completement verticale.

Fiche d'alimentation
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Déplacement

Faites rouler le fauteuil roulant jusqu'a I'emplacement souhaité.

»

) Montez le dossier dans la position la plus haute.

) Eteignez linterrupteur d'alimentation et débranchez I'appareil du secteur.
4

Deux personnes sont nécessaires pour déplacer la chaise, abaisser le dossier et relever l'avant, en
tenant le support de transport situé en bas a l'avant de l'accoudoir, rouler la chaise sur roulettes a
l'emplacement souhaité (voir l'image pour référence).

A ATTENTION

p Ne déplacez pas le fauteuil lorsque I'utilisateur est assis dessus.

P Lors du déplacement de ce produit, ne soulevez pas le repose-pieds et les accoudoirs, tenez la
base et fixez le dossier (plus de 4 personnes sont nécessaires pour transporter le produit).

ALLUMER le fauteil de massage

) Branchez cet appareil dans une prise a trois broches correctement mise a la terre.

p Allumez l'interrupteur principal situé en bas derriére l'accoudoir droit.

A ATTENTION

) Avant d'allumer l'appreil, assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé.
p Avant d'allumer l'appareil, assurez-vous que l'interrupteur principal est éteint.
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Lieu d’installation

Espace libre pour fauteuil de massage:

p Assurez-vous qu'il y a suffissmment d'espace pour le fauteuil de massage. Derriere le produit :
minimum 10 cm d'espace libre.

p Devant le produit : minimum 60 cm d'espace libre.

) Le fauteuil doit étre & 1 métre du téléviseur, de la radio, des autres équipements vidéo et audio pour
éviter les chevauchements de signaux.

A ATTENTION

) Gardez une distance de -1,5 m entre la prise et l'interrupteur d'alimentation pour éviter
d'endommager le cordon d'alimentation lors du déplacement du fauteuil de massage.

» Redressez le cordon d'alimentation pendant le fonctionnement pour éviter les
enchevétrements et les dommages.

v

Lorsque vous déplacez le fauteuil de massage vers l'avant ou vers l'arriére, assurez-vous qu'il
n'y a pas d'enfants, d'animaux ou d'objets pour éviter un accident.
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Protection du plancher

» Nous recommandons de placer un tapis ou un revétement de sol souple sous la chaise pour éviter
d'endommager le sol

Fauteuil de massage

Plancher

Tapis

Conditions d’utilisation

N'utilisez pas le fauteuil de massage dans des endroits humides afin d'éviter les accidents
dus aux fuites électriques.

Ne rangez pas le fauteuil de massage a proximité de sources de chaleur pour éviter un
incendie et des dommages au produit.

A AVERTISSEMENT
» Nutilisez pas le fauteuil de massage dans un environnement trées humide comme prés d'une

®D

piscine ou d'une salle de bain pour éviter un choc électrique.

» Veuillez éloigner le fauteuil de massage des surfaces chauffées pour éviter tout risque
d'incendie ou d'endommagement du produit.

Instructions de mise ala terre

) Ce produit doit étre mis a la terre. En cas de dysfonctionnement ou de panne, la mise a la terre
fournit un chemin de moindre résistance pour le courant électrique afin de réduire le risque de choc
électrique. Ce produit est équipé d'un cordon doté d'un conducteur de mise a la terre et d'une fiche
de mise a la terre. La fiche doit étre connectée a une prise appropriée qui est correctement
installée et mise a la terre conformément a tous les codes et ordonnances locaux.

Ce produit doit étre mis a la terre et la fiche doit étre insérée dans une prise a trois broches
appropriée, correctement installée et mise a la terre conformément a tous les codes et
normes locaux pour éviter tout risque de choc électrique
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Mise en service

) Utilisez la télécommande pour incliner le dossier jusqu'a la position finale, relevez et étendez le
repose-pieds jusqu'a sa position maximale, assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace avant la
mise en service.

) Réinstallez le fauteuil apres la mise en service et éteignez l'interrupteur d'alimentation (Pour

sélectionner un programme de massage, reportez-vous aux instructions de la télécommande et
aux instructions de I'écran d'affichage).

A DANGER

) Une connexion incorrecte du conducteur de terre de I'équipement peut entrainer un risque
d'électrocution. En cas de doute sur la mise a la terre correcte du produit, contactez un
électricien qualifié ou un technicien de service. Ne modifiez pas la fiche fournie avec le produit,
si elle ne rentre pas dans la prise, faites installer une prise adaptée par un électricien qualifié.

A CONTACT A LA TERRE

) Ce fauteuil de massage appartient a l'appareil électrique de premier niveau, assurez-vous
d'utiliser une prise de courant a trois conducteurs et assurez-vous que le fil de terre connecté
a la prise de courant a regu bonne mise a la terre pour éviter les fuites électriques, les chocs
électriques et certains autres effets négatifs lors de ['utilisation.
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l } PREPARATION A L'UTILISATION

Extension et pliage du repose-pieds
» Appuyez et maintenez «m» ou «m » pour étendre et plier le repose-pieds comme vous le

souhaitez, reldchez pour arréter.

Ralonger le ~
repose- pieds m

Plier le =i

repose-pieds

> Le bouton RALONGER/PLIER le repose-pieds vous permet d'étendre automatiquement le
repose-pieds jusqu'a la position souhaitée.

/A AVERTISSEMENT )

» Ne jouez pas sur la chaise et n'effectuez pas d'opérations incorrectes.

p Assurez-vous toujours qu'il n'y a pas d'obstacles derriere le produit et qu'il y a suffisamment
d'espace pour incliner le fauteuil et relever le repose-pieds.

» Ne mettez jamais vos jambes, vos pieds ou tout autre objet dans les ouvertures lorsque vous
ralongez ou repliez le repose-pieds.

» Ne vous levez pas du fauteuil pendant le changement de position, attendez la fin de

k l'installation /

Fonction de lecture audio

P Activez la fonction Bluetooth depuis la télécommande, recherchez « RT5862 » sur I'appareil mobile
et connectez-vous.

Aprés avoir utilisé le fauteuil de massage
) Débranchez toujours le fauteuil de massage immédiatement aprés utilisation.
) Placez la télécommande dans la poche pour la télécommande.

) Eteignez linterrupteur d'alimentation et débranchez le fauteuil de massage lorsqu'il n'est pas utilisé
pour empécher les enfants d'allumer accidentellement le fauteuil de massage.

» Sile fauteuil n'est pas utilisé pendant une longue période, nous vous recommandons de couvrir le
fauteuil, d'enrouler le cordon d'alimentation et de laisser l'appareil dans un environnement peu
humide et poussiéreux.
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I } TELECHARGEMENT ET INSTALLATION DE LAPPLICATION

Téléchargez I'application et onfigurez la chaise sur votre appareil Android et iOS,
vous trouverez les instructions ci-dessous:

Pour les appareils iOS:

Ouvrez App Store sur votre appareil iOS (iPhone, iPad nnun iPod touch), ncnonbsyi-
Te knto4deBoe cnoBoutilisez le mot-clé «RT5862» pour rechercher, télécharger sur
votre appareil et installer. Une fois l'installation terminée, ouvrez-le et réglez-le sur
Blue Tooth, lien avec le fauteuil de massage.

Remarque : version de l'appareil iOS doit-&tre supérieur a 4.0 et avoir la foction
Blue Touuth

Pour les appareils a la base de Android:

Le fournisseur enverra l'application par e-mail au client, la téléchargera sur
l'appareil et l'installera. Une fois l'installation terminée, ouvrez-le et réglez ON pour
Blue Tooth, lien avec le fauteuil de massage.

Remarque: version de I'appareil Android doit avoir la foction Blue Touuth.

A ATTENTION

p Lalimentation du fauteuil de massage et Bluetooth doit étre activée lors de I'établissement
d'une connexion.

) Sila connexion échoue, essayez a nouveau de vous connecter
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I } SOIN ET ENTRETIEN

Soin et entretien

» Pour nettoyer les taches sur le panneau arriere, I'accoudoir, le repose-pieds, les piéces en plastique
et le conduit d'air, essuyez avec un détergent doux, puis essuyez avec un chiffon sec.

P Essuyezles composants externes avec un détergent doux, puis séchez-les avec un chiffon sec.

» Pour nettoyer les taches de la télécommande, de I'alimentation électrique, essuyez avec un chiffon
sec.

) Pour nettoKer les taches sur le coussin de dossier et les coussins, nettoyez avec
un chiffon humide, mbibé de nettoyant pour tissus d'ameublement, puis séchez a l'air.

» Pour nettoyer le repose-pieds/cale-tibia, retirez-le du fauteuil, lavez-le & la main avec un détergent
doux et séchez-le.

/A ATTENTION \

) Avant l'entretien et la maintenance, débranchez le cordon d'alimentation du parasurtenseur.
Pour éviter tout risque d'électrocution ou de blessure, ne touchez pas le cordon d'alimentation
avec les mains mouillées. Veillez a ne pas mettre de détergent dans |'alimentation électrique
pendant le NETTOYAGE.

) N'utilisez pas de benzine, de diluant ou d'autres solvants avec ce produit car cela pourrait
provoquer une décoloration ou endommager le produit.

K} Ne pas repasser les tissus d'ameublement. j

Stocage

P Evitez la pénétration de poussiére dans le produit. Couvrez le produit avec un chiffon anti-poussiére
pour éviter I'accumulation de poussiere s'il n'est pas utilisé pendant une longue période.

A ATTENTION

P Ne laissez pas ce produit en plein soleil pendant une longue période. Sinon, cela pourrait
provoquer une décoloration ou des dommages.

Conseils d'échauffement
Lors d'une utilisation quotidienne, vérifiez les points suivants:

» Lodeur de bralé.

) Toucher le cordon d'alimentation allume/éteint le produit.
) Le cordon d'alimentation est chaud.
4

Autre comportement inhabituel.

/A ATTENTION )

) Arrétez d'utiliser le produit pour éviter les pannes et les accidents lorsque le comportement
ci-dessus se produit.

b Eteignez le bouton d'alimentation et débranchez la prise, contactez votre distributeur ou
fournisseur local pour réparation.

P Tous les autres types de service autres que ceux mentionnés ci-dessus doivent étre effectués
K par un revendeur ou un centre de service agréé.

/A AVERTISSEMENT I

» Pour éviter tout risque d'électrocution ou de blessure, ne manipulez pas le cordon
d'alimentation avec les mains mouillées. Ne démontez pas et ne réparez pas le produit
vous-méme.

» Retirez le cordon d'alimentation du parasurtenseur avant d'effectuer l'entretien.
K} En cas de dysfonctionnement, envoyez le fauteuil de massage a un centre de service agréé. /
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DEPANNAGE

No.

Description du probléeme

Problémes possibles

Moyen de résoudre

Un bruit sourd et un
ferraillement se font
entendre

Bruit normal du moteur ou des boules
de massage frottant contre le tissu

Aucune action n'est
nécessaire

Erreur de démarrage de
l'appareil

Le cordon d'alimentation n'est pas
branché dans la prise

Branchez le cordon
d’alimentation dans la
prise

Linterrupteur d'alimentation est
ETEINT

Allumez

Le coupe-circuit a fondu

Remplacez le
coupe-circuit

Pas de son apres
connexion Bluetooth

Le volume réglé au minimum

Régler le volume du
haut-parleur a partir
d'un appareil mobile

Le dossier ou le
repose-pieds ne peut
pas étre relevé/replié

Charge excessive sur le dossier ou les
repose-pieds

Retirez la charge et
réessayez

Dysfonctionnement de
coussins d’'air

La conduite d'air peut étre bloquée

Redressez la conduite
d'air et retirez le blocage

Si le probleme persiste, contactez votre revendeur pour le service.

Conseils : n'essayez pas de réparer le produit vous-méme, notre société n'est pas responsable des

blessures et des dommages dus a I'entretien sans autorisation.
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l } SPECIFICATION

Nom du produit: Chaise de massage Black Edition
Numéro de modeéle: RT5862

Tension de consigne: 220-240V~

Fréquence assignée: 50/60 Hz

Puissance assignée: 160 W

| } OBLIGATIONS DE GARANTIE

La garantie du fauteuil de massage est valable 36 mois a compter de la
DATE D'ACHAT.

La garantie couvre les défauts causés par la faute du fabricant.

Les obligations de garantie ne s'appliquent pas en cas de dommmages
mécaniques et s'il y a des signes de réparation par des personnes non

autorisées.

[Importateur:Indiqué sur I'emballage
Fabricant : Chine

Date de fabrication:
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Vous trouverez ci-dessous les noms et le contenu des substances
dangereuses dans ce produit.

Nom Substances interdites

des parties

Y]
o
I
Q
O
a
@]
=
Y
o]
@

PBDE

Panneaux intérieurs

Microcircuit
complet

Pieces en métal

Pieces
en caoutchouc

Céable d'alimentation/
Adaptateur secteur

Connexion du céble
de signal interne

Capitonnage O O O

OlxX|O|x|x|O
O|0|0|0|0|0O
O|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0O|0O
O|0|0|0|0|0O|0O
O|0|0|0|0]|O

Ce formulaire est conforme a la norme SJ/T 11364

X : Microcircuit complet comprend des pieces de rechange qui sont intégrées en tant QUE CARTH|
DE CIRCUIT IMPRIME, TELLES QU'UNE RESISTANCE, UN CONDENSATEUR, UN CIRCUIT
INTEGRE, DES CONNECTEURS, ETC.

O: Indique que la concentration d'une substance dangereuse dans tous les matériaux homogenes
dans les piéces est inférieure a la valeur seuil correspondante de la norme GB(T26572).

Ndique que la concentration d'une substance dangereuse dans au moins un des matériaux
homogénes des pieces est supérieure a la valeur seuil correspondante de la norme GB (T
26572).

X :

Remarques sur le fonctionnement respectueux de I'environnement.

La durée de vie de ces produits électriques et électroniques, lorsqu'ils sont
utilisés conformément aux regles spécifiées dans le manuel, si la
substance ou I'¢lément dangereux n'est pas libéré, ne conduit pas a la
pollution de I'environnement et ne cause pas de dommages aux personnes
ou aux biens, est de 10 ans.
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BJ'IaFO,D,apI/IM Bac 3a MOKYMNKy AaHHOIo nponykTa.

I'Iepe,u, mncnosib3oBaHMemM yCTpOI\/JICTBa BHUMATEJIbHO MNPO4YTUTE 3TO
PYKOBOAOCTBO noJjib3oBaTesid 14 ero npaBuUJibHOro UCnojib3oBaHUMA.

CoxpaHute 3to PYKOBOOCTBO MNOJIb3OBATEJIA ona nonyyeHus

cnpaBku B byayLiem.
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TEXHUKA BE3OINMACHOCTK

AkcnnyaTauuoHHble yCcrioBUs

He ncnonbayiite atoT npubop npu TemnepaType Bbiwe 40°C.
€ He ucnonbayiite aTOT NPUBOP B yCNOBUAX BAXHOCTU U 3aMbIEHHOCTU, UK ecnu iio6as 4acTb Tesla HaxoauTCs
PAAOM C BOAOMPOBOAHO-KaHaNM3aLMOHHON CUCTEMON 1 B APYrUx cxoxmx ycnosuax. Cnegute, 4Tobbl B
BO3AyUWHblIe OTBEPCTMA HEe nonagan BOpC, BONOCHI U T.M.
BHUMAHME | ¢ Otxnounte yeTpoiicTso 0T po3eTki Bo BpeMst Fpo3bl M MOTHMM, U Nepef CHITUEM U yCTaHOBKOM AeTaneii.
€ He uncnonbsoBaTb Ha OTKPLITOM BO3AYyXe.
@ [locTaBbTe NPOAYKT Ha POBHbIW MOJ.
’ He XpaHuTb BON3U NCTOYHUKOB Tenna n OTKPbITOrO OrHa
MpaBuna akcnnyatauum
€ Tonbko ans nonb3aosatenen Huxe 120 kr.
@ VicnonbayiiTe 3TOT NPOAYKT TOMLKO MO Ha3HaYeHMIO, KaK OMCaHOo B 3TOM PyKOBOACTBE.
& He vicnonbayiiTe NpoaykT B TepaneBTUHECKWX Liensx.
@ Tonbko 0fMH Nob30BaTENb MOXET UCMOMNb30BaTh NPUBOP, OAHOBPEMEHHOE UCMOb30BaHNE HECKONBKUMMU
€9 nosb3oBaTensMuU NPUBEAET K MONIOMKE MPoAyKTa.
@ He vcnonbayiite NpoaykT cpasy nocne eabl Bo nabexaHue anckombopTa.
€ CHumuTe C pyk akceccyapbl 1 OMyCTOLWMUTE KapMaHbl BO BpeMsi Maccaxa.
& [posepkTe 061MBKY NMoa NoayLUKaMu U Apyrie MecTa Ha Hanuyue NoBpexaeHWid, eCnun Kakn-nn6o nospexneHns
BHUMAHUE MPUCYTCTBYIOT, HE UCMOMb3YINTe NPOAYKT 1 0B6paTUTECH K KBanMbULMPOBaHHOMY CreumanmcTy s nposeaeHus
o6cnyxunBaHus.
& [pv anckoMdopTe BO Bpems aKCMyaTaLmm 3Toro NpoAykTa He3aMeAIUTeNbHO BbIKIIOUYUTE MUTaHne u
npekpaTuTe NCnonb3oBaHue NpoaykTa.
€ PekomeHpyemoe Bpems ncrnonb3oBaHus nputopa coctasnset 20 MUHYT.
€ YbepuTech, 4TO 3a KPECIIOM HET MPEensTCTBUI U AOCTAaTOYHO MECTa, MPEXAe Yem OTPerysim-poBaTe Yyrosn CriHKU
1 MOAHOXKM.
€@ Y6enuTech, YTO Ha CMIVHKY 1 MOAHOXKY He 1aBUT ipyras Harpyska, KpoMe nonb3osaTesns. Y6eamtech, YTo noa
CMUHKOW HET AeTel, XMBOTHbIX U KaKUX-Nmbo NpeameTos.
€@ CupuTe NpaBunbHO BO BPEMs UCMONb30BaHWa Nprubopa.
€ He taHWTe 1 He ToNKalTe KPECIO U He KaTUTe ero Ha KoJiecukax rno AepeBsiHHOMY Moy Win KOBPY BO natexaHue
noBpexXaeHUN.
Hu B KoeM crydae He UCMONb3YITE 3TOT NPOAYKT, ECNN UMEIOTCS MOBPEXAEHHbIE/OT-KPbITble YacTu UK yTeuka
3NEKTPOIHEPr N,
@ He cTaBbTe 1 He yknaablBaiiTe Tsxenble NpeaMeTsl Ha NoAHOXKY. CneaunTte, YTO6bI AeTW He Urpanu Ha
MaccaxHOM Kpecrie.
® ‘ 3anpeu.l.aeTcﬂ cnaTb BO BpeMs aKcnyaTauuu npoaykTa.
3A|'|PE|_uE|.|o € 3anpeLueHo UCNoNb3oBaTh NPOAYKT NPK ankoroNbHOM OMbAHEHUM.
9 He nomelyaiiTe pykv 1 nanblibl B OTBEPCTHS MPUBOPA, B MPOTUBHOM CIly4ae MOXHO MOJy4YUTb TPaBMy Uu
noepeanTb Npuéop.
@ Mpu nosBReHnH AbiMa U HeoBbIYHOrO 3anaxa BO BPEeMs 1CMONb30BaHUA 0CTaHOBWTe paboTy U OTCOeANHNTE
WIHYP NUTaHUs.
@ He pas6upalite aTOT NPOAYKT CAMOCTOSTENBHO BO N3BeXaHne NoSOMOK.
® @ 3anpewaetcs pabupaTb, PEMOHTUPOBATb U MOAUPULMPOBATL CAMOCTOATENBHO.
HE PA3BUPATb @ O6paTnTech kK aBTOPU3OBAHHOMY AWNEPY UM B CEPBUCHOMY CMeLnanmcTy.
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l } DYHKUNN KAXOOTO KOMMOHEHTA

BHelwHMe KOMMNOHEHTbI

AyavoanHamuk
3apHaa naHenb

Mopyuwka nop ronosy

Mopywika ans cnuHbl

MoaNoOKOTHUKU

MaccaxHbin
MoLY/ b MOAHOXKM

Konecwuko

AyaunoanHamMmnk

MaccaxHbIi MoayIb
MexaHu3ma

BospywHble noagyLku
ANna MaccaXa pyk
Bnok nporpeea

CAWHDI BospgyuiHble nopyLukm

ONs Maccaxa ronieHemn

Hanpasnsiowme MaccaxHble

ponnkn pna Hor
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PYHKUNN KAXOOIMO KOMMOHEHTA

MynbT ynpasneHus

SkpaH
XK-gucnnesa

@ BOSSNURSING

Menu key to select function

O o—

MeHD @ ON/OFF

Bneeo
ABTOMaTU4eckas
nporpamma
PerynupoeaHve
nonoxeHusinnes——L & g posimion v
MNHTeHCUBHOCTD,

> 1@ CLOUD HEAT @—
BO3AYLUHOMO
nasneHus
MogbeM cnUHKU = +
BACK ZeroG @—tE6S———

OTknpgbiBaHue = Jad
CMNHKN

BbiasuxeHune o P exEnson

NogHOXKN

(&

Aot

Vo—

Plde—

%

MNMutaHne/BoccTaHoBNEHNE
Beepx

Bnpaso

MNMopTBEpONTbL

BHus

Moporpes

MNMopHoxKa BBEPX
Zero G

MopgHoXKa BHU3

CknapgbiBaHUeE MOOHOXKMU
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I } DYHKLUNN KAXKOO0IO KOMIMOHEHTA

MHcTpykuusa nynbTa ynpaBieHus

MutaHue: HaxMute KHOMKY Ang BKJ1IO4EHUSA/BbIKJIIOYEHUS
yOaneHHOro pexumMa.

) HaxmuTe 3Ty KHOMKY Npwn NOAKIOHEHUN MUTaHWUS, 4TOBbI 0TO6Pa3unTbL
aucnnen MeHto, XXK-akpaH 3aropuTcs, C MOMOLLLbIO KHOMOK
BBEpPX/BHW3/ BNeBo/BNpaBo ABUranTechb NO HacTpolikaM skpaHa,
HaxmuTe OK, 4To6bl BbIGpaTh.

) HaxmuTe aTy KHOMKY CHOBa, Y4TO6bl BbIKIIOYNTL NPOAYKT. Bpems
paboTbl MO YMONYaHWIO yCTaHOBNEHO Ha 20 MUHYT.

©

MeHio

) OTobpaxkaeT aBTOMaTUHECKYIO MPOrpamMmMmy, pyuHyto Nporpammy;,
nporpammy 3D Maccaxa, BO34yLUHYO NoAyLIKY, MOAorpeB, GyHKLMNIO
HacTpowku (CM. oToBpaxkeHne MeHIo A9 MONyHeHNs AOMOMHNTENbHOM
MHbOpMaLnK).

PerynupoBka nonoxeHus nned (n1aBHas perynimpoBka
MexaHu3ma)

) OToBpaxaeT aBTOMaTUHECKYIO MPOrpaMMy, PYyHHYIO MporpamMmy,
BO3AYLUHbIE MOAYLIKW, MPOrPeB, POSIUKM, DYHKLMIO HACTPOMKM.
(MpoBepka MeHto aucnnesa 4naa nonyvyeHns nogpobHon nHdopmMaumm).

®

KHonka aBToMaTU4Yeckux nporpaMmm

) OTobpaxaeT MeHIo aBTOMaTU4eCckMx Nporpamm. Ecnu 3anyuieHa
aBToOMaTUYecKasi MporpamMmMa, HaxMmnTe 3Ty KHOMKY A4S
nepeko4YeHNs aBToMaTU4YeCcknx NnporpamMm. AKTUBHas mporpamMma
oTobpaxaeTcs B BEpXHEM YacTu akpaHa cTaTyca.

HaBurauus

» C nomoubio KHOMOK BBEPX/BHU3/BNEBO/BNpaBo A5 HaBuraumm
akpaHa, HaxmuTe OK, 4ToBbl BbIGpaTh.

3D-maccax

) HaxmuTe 3Ty KHOMKY, 4TOBbI OTperynmMpoBaTe MHTEHCUBHOCTL 3D
HafaBNMBaHWUS B PEXMME PYHHOro Maccaxa.

A
v
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MopHoXKa BBEPX

) Haxmunte n ygepxnsanTe, 4To6bl MOAHATL MOAHOXKY; OTNYyCTUTE
KHOMKY A1 OCTaHOBKMW.

MNMopgHOXKa BHN3

) HaxmuTte 1 yoepxuBalite A4na onycKaHWs MOLHOXKM; OTAYCTUTE
KHOMKY A1 OCTaHOBKMW.




I } | DYHKLINN KAXOO0ITO KOMIMOHEHTA

MNopbeM cNUHKMU

+ ) Haxmute n yoepxmsaiTe ona nogbema CrvHKM, OTMYCTUTE KHOMKY
AOna OCTaHOBKWU.

OTKuabiBaHUE CMNHKU

> Haxmunte n ynep*MBaVITe A9 OTKMAObIBaHUA CMNNHKW, OTNYCTUTE
KHOMKY 0119 OCTaHOBKW.

BACK

BbiaBu>xeHMe NopHOXKN

) HaxmuTe n ynepxunsaiite Ans BblABUXEHNS MOAHOXKWN; OTAYCTUTE
KHOMKY AJ19 OCTaHOBKW. (3apaHee y6eaunTech, HTO NPenaTCTBUN He
nMeeTcs).

CknapbiBaHMe MOJHOXKN

m ) Haxmute n ynepxmBaiite ona cknagbiBaHWsa MOgHOXKM; OTMYCTUTE
KHOMKY AN ocTaHoBKkW. (3apaHee ybeamuTech, 4TO NPenaTcTBUA He
nMeeTcs).

A NPEOYNPEXOEHMUE

) [Mocne ncnonb3oBaHWsa HaxMuUTe KHornky Power/lnTaHne, 4ToBbl BOCCTAaHOBUTbL paboTy Kpecna,
HaxMuTe N6yt KHOMKY Ha NynbTe yrnpaBneHns A1 OCTaHOBKM BO30BHOBNEHUS, HaXMUTe
Power/ lNunTtaHve cHoBa ANna nonyYeHus Nogpo6HoON MHPopMaLMn.

MHCTPYKLI,MSI MEeHI0 3KpaHa gucnnesq

ABTOoMaTu4veckas nporpamMmMa

) ABTOMaTMYecKas NporpamMma Ans oTobpakeHUs MeHIo aBTOMaTNUYeCKOM NporpamMmel, HaXMUTe Ha
9Ty KHOMKY OS5 mepeksoyeHns 9 aBTomatndeckmnx nporpamm: Boss Nur-sing/Yxon gns 6occa),
Oueen Slimming/CTtpoiiHocTb koponesebl, Soul Spa, Extension/ PacTsaxeHue, Neck&Shoulder/LLlea n
nneyn), Waist&Spine/loscHuua 1 cnuHa, Sports Refresh/BocctaHoBnerune nocne cnopta, Working
Relief/PaccnabneHune nocne pabotbl), Rest&Sleep/OTabix n coH. Haxmute OK ona BBoga HyXXHOM
nporpammel. BeiGpaHHasa nporpammMa Bynet oTobpaxaTbCca Ha HavdanbHOM 3KpaHe. Huxe npuBeneHo
n3obpaxeHne MeHio 415 CnpaBku).

® AuTO
EXTEND
RELAX
REFRESH
UPPER BODY

LOWER BODY
D 4

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

Press arrow keys to select

Boss Nursing/Yxopn ansa 6occa: OGecnednBaeT MHTEHCUBHbI Maccax ANS CHATUS 6O 1 HanpsixkeHns
B LWee 1 nneyax, obecnedmnBas KOMMOPT 1 paccrnabneHne ans nonp3oBa-Tenen, NPoBOAALLUX MHOMO
BpeMeHUn 3a paboyrM CTOSTIOM.

Oueen Slimming/CTpoiiHOCTb KoponeBbl: [prMeHIeT TEXHKKY MAMKOro Maccaxa g paccrabneHus

MBbILLIL, CTIMHBI 1 MOSICHULLBI, CMOCOBCTBYSt POPMUPOBAHNIO KpacUBOM GUTypbl 1 ynydluaeT o6MeH
BelecTs.
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Soul Spa: PazpaboTaH ana otabixa yTPOM 1 AHEM, MOMOraeT 3apsguTb o
MBbILLLLbI SHEPruen.

-

Extension/PacTaxka: BooxHoBNeH TalcKnMM BUOOM Maccaxa C pacTs- BOSS NURSING

Xe-HunemMm un paCTFI)KKOl\/II, 3Ta NporpamMmMa 1UCrnosib3dyeT CUJibHble pa3MnHa-
to-wme 1 pactdarmBatoLlLme TeXHUKM ongd paccna6neva YCTaBLWUX MblLLLL U

Neck&Shoulder/LlLesa n nneuu: paspaboTaHo Ans paccnabneHus v

CHATUA HanpsaXeHa C yCTaBLUMX MbILL, Wen 1 nnied 1 nogaepxaHna nx
rMBKOCTU U yCTPaHEHWS KPUBU3HbI CMMHBI, B 9TOM NporpaMmMe gelicTeme
PONMKOB HanpaBrneHo Ha ryBokue TKaHu LWeun 1 nneq. hd

QUEEN SLIMMING

Sports Refresh/BoccTaHoBneHue nocne cnopra: PaspabotaHo Ang =CSntSsiiee
MbILLL, NOCE aKTUBHbIX TPEHUPOBOK M CNOpPTa, MOMOoraeT paccnabuTb

MBbILLLLbI NOCTE€ MHTEHCUBHBIX TPEHUPOBOK, YIyHLUAeT LUPKYIALMIO KPOBY,

MOMOras BOCCTAHOBUTLCS MOC/E 3aHATUI CMOPTOM.

Working Relief/Té6jargne 166gastus: MNporpamma paspabotaHa ang odpuUcHbIX paBoTHUKOB, BbIHYX-
OEeHHbIX MPOBOAUTbL MHOIO BPEMEHU 3a pabo4rM CTOSIOM U HYacTo €3AUTb B KOMaHAMPOBKU A5t
paccnabneHns MbilliL, 1 BOCCTaHOB/EHUS OpraHMaMa.

Rest and Sleep/L3dvestus ja uni: 4To6bl yNy4LLNTL KGYECTBO GHEBHOMO OTAbIXa U CHA; MAMKUIA Maccax

pasMuHaeT MbILLLbl Tefla C UHTEHCUBHOCTbBIO OT CUIbHOM [0 Cabol N HEOLLYTUMOM C LIefbio MIaBHOMo
CHATUS yCTanocTu.

Py4Hble nporpamMmbi

) Haxmute Manual/Py4Hble B MmeHio MENU, Haxumalite Up/Bepx n Down/BHu3 ons nepensuxeHuns
no: Mode/Pexum, Part/HacTe, Wildth/LLinpuHa, Speed/CkopocTs, Roller/Ponuik, Zero/Her.

|_mope ]2
PART Tapping
WIDTH Knocking
SPEED Shiatsu
ROLLER Sync

ZERO Rhythm

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Massage Mode/Pexunm maccaxa: Haxmnte Mode/Pexunm B MeHio Manual/Py4dHble, HaxXMuTe KHOMKy
BnpaBo RIGHT, 3ateM HaxuMaliTe BBepX 1 BHU3 N5 nepeasuxerHus no Kneading/PasmuHatowmi,
Tapping/MepkyccunonHbit, Knocking/MocTtykmsatowmia, Shiatsu/LUnauy, Sync/CUHXpOHU3UPOBaHHbIN 1
Rhythm/Putmuueckuii. Haxmute OK ona BBoga HyXHOM HacTponkn. BoiBpaHHbIN pexiM nosaBuTcst Ha
HavanbHOM aKpaHe.

Back Mechanism Massage Part: Haxmute Part/MacTtb B MeHio Manual/Py4Hble, HaxXMuTe KHOMKY
BMNpaBo, 3aTeM HaxunMaliTe BBEPX 1 BHU3 ANns nepensuxeruns no: Whole/O6wuii, Partial/MacTtuyHbin n
Point/To4euHbit Maccax. Haxmute OK gns BBoAa HyXHOM HacTponku. BoiGpaHHas HacTpolika nosiBUTCS
Ha Ha4anbHOM aKpaHe.
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Back Mechanism Massage Width: HaxmuTte Width/WwupuHa B MeHio e MANUAL
Manual/Py4Hble, HaXMUTe KHOMKY BMpaBo, 3aTeM Haxu MaiiTe BBEPX U BHU3

nna nepeasuxerus no: Width/LWwnpuna, Medium/CpegHsas n Narrow/Yaskas MODE

ANS WnpKHbl ponunkos. Haxmnte OK gns BBofa Hy>XHOM HacTpolikn. BeibpaH- PART Medium
Hag WKprHa NOABNTCA Ha HavaslbHOM 3KpaHe. o 1 —
Mechanism Massage Speed/CkopocTb MexaHM3Ma Maccaxa: Haxmute SPEED

CkopocTb Speed B MeHto Manual/Py4Hble, HaxmunTe kHonky Bnpaso RIGHT, ROLLER
3aTeM HaxumaliTe BBEPX U BHU3 AN1A MepenBMXEHMs MO: yPOBEHb =
MHTeHcuBHOCTM Maccaxa 1, 2, 3, ZERO/Her, 4, 5, 6. HaxmuTte OK ans BoiGopa
HYXHOMO YPOBHS UHTEHCUBHOCTMU.

Roller/Ponuk: Haxmute Roller/Ponuk B MeHio Manual/Py4dHbie, HaxmuTte Press arrow keys to select
kHonky Brpaso RIGHT, 3aTemM HaxumaliTe BBEpX U BHU3 119 NepeaBuXeHus rno:

YPOBHSIM CKOPOCTU HOXHbIX ponukoB 1, 2, 3 n OFF/Bbikn. (OTkto4aeT MexaHn3am

HOXHbIX ponukos). Haxmute OK ona BBofAa Hy>XXHOro YPOBHSI CKOPOCTU.

Zero Gravity/HeBecoMocTb: HaxmuTe Zero Gravity/HeBecomocTb B MeHto Manual/Py4Hble, Haxmute
kHonky Brnpaso RIGHT, 3aTem HaxunmaiTe BBEPX 1 BHW3 OJ1s1 BKIIIOYEHWS 1 OTKIIIOHEHUS PYHKLIUK
HeBecoMocTu Zero Gravity. HaxmuTe OK ona BBoga HyXXHOM HacTPOWKU.

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select

Airbag/BosayliHbie noayLwiku

p Haxmute AIRBAG B Merio MENU pns oto6paxeHus merio AIRBAG, HaxMnTe KHOMKY BNpaBo, 3aTeM
HaXMuTe BBEPX NN BHWU3 NS nepeasuxeHus mexay: PART-Air pressure region n Force-Air pressure
intensity, HaxmuTe kHonky OK ons BBoAa HyXHOW HacTPOWKU.

O ARBAG O ARBAG

Arma&houlder
AIRBAG
Leg&Foot

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Deep Shiatsu Massage/lny6okuit MaccaXx wuraLy: npeaycTaHoBneHHbIn 10-MUHY THbIV rny6Goknii
Maccax LWnaLly B OCHOBHOM HarpaBfieH Ha Maccax CruHbl.

Healthy Breath/3popoBoe abixaHue: 9TOT NpefyCTaHOBAEHHbIN 5-MUHYTHbIN FyBoKUii Maccax
NMoMoraeT Mob30BaTeNo YAYHLINTb PUTM BAOXA W BbIAOXa C LLeNbio YydLlleHNs 06LLero COCTOSHUS
rnosib3oBaTensl.

Massage Extend/PacTsxeHue: NpegyctaHoBneHHoe 5-M1UHyTHOE pacTaxXeHue.

Force-3D protruding intensity: Mpu 3anycke nporpammel maccaxa Manual/Py4Hble HaxMuTe Ty
KHOMKY AN15 nepenBukeHus no ypoBHsMm 1, 2, 3, 4, 5 ons namerernuns pexuma 3D protruding intensity.

Part-3D massage part: Haxmute PART (HacTb) B MeHto 3D Massage (3D maccax), HaxXMuUTe KHOMKY
Bnpaeo RIGHT, sateM HaxmMuTe BBepX 1 BHU3 Ang nepensuxenus no: Whole (O6wmin), Partial (HacTe) n
point (TodeyHbli). Haxmute OK ons BBoAa HYXXHOW HacTPOMKU.

Heat/Moporpes

) Haxmute Heat (Moporpes) 8 MeHto MENU, 3aTeM HaxmuTe BBEPX UMW BHU3 A5 BKIIOHEHUS U
BbIKOYEeHNs GyHKLMW NoJorpesa.

On

Leg&Foot

o

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

3D Massage/3D Maccax

) Haxmute 3D Massage B meHto Manual (Py4Hbie), Haxmute OK ans Beopa 3D maccaxa, 3aTeM
HaxuMalTe BBEPX U BHU3 419 HaBUraL My No: NpefyCcTaHOBNEeHHbIM NporpaMMam maccaxa Deep
Shiatsu/lmy6okuii wuauy, Healthy Breath/ 3popoBoe AbixaHne n Massage Extend/PacTsxka,
FORCE-3D protruding intensity u PART-3D. Haxxmute OK onst BBoga Hy>XHOW HacTPOMKN.

@ 3D MASSAGE € 3D MASSAGE @ 3D MASSAGE

MODE MODE
Healthy Breath FORCE artial P

Massage Extend > t Poin

3D MASSAGE

Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select Press arrow keys to select
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Settings/HacTpoiiku

) Haxmure Setting/HacTpotika B MmeHto Manual/Py4Hble, HaxmunTe OK gna BBoga HacTpoliku Setting.
3aTeM HaxXmMmuTe KHOMKM BBEPX U BHU3 AN nepeaBuxeHus no: Time/Bpemsa, Language/A3bik,
Bluetooth. Haxmute OK ona BBoAa HyXXHOM HaCTPOMKMU.

@ SETTING

-_» >
LANGUAGE

BLUETOOTH

)

SETTING

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

® SETTING @® SETTING

TIME
LANGUAGE

BLUETOOTH >

Press arrow keys to select Press arrow keys to select

MpumMmeyaHue:

1. Mpwn HacTpolike NapameTpoB B MeHo Automatic/ABTomaTudeckume n Manual/ Py4dHble B TedeHne
10 cekyHA NPOCTOSI, 3KpaH AUCTes BEPHETCS K HaYanbHOMY SKpaHy.

2. 3a ucknoyeHmem napamMeTpa Lower AUtO/OnyCTI/ITb aBTOMaTun4eCKkK, Kaxnoad aBToMaTnyeckas
nporpamMmMma Ha4nHaeTCd C OBUXEeHNA MaCCaXHbIX Y3/10B MO CrnHKe a4 TO4YHOro onpeneneHuns
MNOoSIOXeHU4d nred nosib3oBa-Tend.

La pantalla principal
cuando el programa
manual funciona

@ B0ss NURSING

zero

@
4

Menu key to select function

La pantalla principal
cuando el programa
automatico funciona

Q aqueen sLmmiING

zer0

@
A

Menu key to select function
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1. OTKMpbiBaHMNE CO CKOJIbXXEHNEM Briepep,

KoMnakTHbIV An3aiH cugeHba U CnHKK obecrnednBaeT MaKCVrMalibHYO penakcaunio.

2. MexaHU3M Maccaxa 4YeTbipbMS rojioBkam

MHHOBaLMOHHbI MexaHM3M Maccaxa YeTbipbMsi ronoskammn n L-o6pasHoi Hanpasnsiowen
obecneynBaeT 3ProHOMUYHbIN OU3aNH.

3. ABTOMaTU4ecku BblaBUraemMasa nogHoXka

rlO,EI,HO)KKy MOXHO BblABVWHYTb MakCMMalibHO Ha 26 cM aBTOMaTU4eCKU non pa3Hble I'IOTpe6HOCTl/I.

4. Bo3pyLHO-KOMMPECCUOHHbI Maccax

Bo3ayLHO-KOMNPECCHOHHbBIN Maccax ANns pykK, UKP 1 CTYMHEMN.

5. Maccax ponmkamu

3 ponuvKa nog CTynHAMm ofecneyunBatoT NOJHbIM oxBaT pa3MuHalLlero Maccaxa csofa CTonbl U CTYMHW.

6. PasHoo6pa3Hble TEXHUKU PyYHOro Maccaxa

Kneading/Pasmunatownii, Tapping/MepkyccunonHbiit, Knocking/Moctykunsatowmia, Shiatsu/LLnaLy,
Sync/CunHxpoHnsmnpoBaHHsbI, Rhythm/Putmuyecknii, ckoopanHupoBaH-Hbii Maccax B 6 pyk AapuT
NPUSATHBIE OLLYyLLIeHWS.

7.MpocToli n ypo6HbIN yaaneHHbI KOHTPOsb

MpocToit 1 yaoBHbIN yaaneHHbI KOHTPOSb UCMNONb30BaHMs, cucTema Ha 6ase Android o6ecnednBaeT
MPOCTON U UHTYUTUBHO MOHATHbINA LOCTYM KO BCEM DYHKLUSAM.

8. YHukanbHasa cynepasimHHas L-o6pasHas MaccaXxkHas HarnpasnsioLas
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YcTaHoOBKa

LLlar 1: BeiHbTe BCe YacTu MaccaXkHoro Kpecsia us ynako
) PacnakyiiTe ynakoBKy: BbIHbTE BCE akCceccyapbl U OBUBKY U3 yNMakoBKM.

p [Mepen Ha4anom ycTaHOBKM NMpPoOBepLTE Hannymne BCeX KOMMOHEHTOB (BHMMaTeIbHO CBepbTEeCh C
yMakoBOYHbIM JINCTOM).

LLar 2: YcTaHOBKa NOAJIOKOTHMU

) [MopgknounTe BO3AYLLUHbBIN LWNAHT CUOEHbS K BO3AYLLUHOMY COMy NOoA10KOTHUKa; (puc.l)

BO3,D,yLIJHO€ conno

(PucyHok 1)

CoeaunHeHue
NoA/IOKOTHUKA U
cupeHus
BuHT
BunTt
s
S @ 3aTtBOp
(PucyHok 2) (PucyHok 3)

) CHadana npukpenunte NOANIOKOTHUK K OCHOBaHMIO Kpecsna, 3aTeM 3aKpyTUTe BUHT B OTBEPCTUE ANs
BWHTa Ha 3aHEeM KOHLLe MOAOKOTHMKA (PUC. 2) U 3aKpYTUTE BUHT Ha NepefHelt CTOPOHe NMoAI0KOT-
Huka (puc. 3). MNoBTopuTe 3Ty Npouenypy ANsS APYro CTOPOHbI.
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Lar 3: YcTaHOBKa NogHOX

) lMogHWMUTE MaccaxHblIi 610K MOAHOXKW, BCTaBbTE 3aTBOP MOAHOXKN B COEANHU-TENBHbIN Ban B
H 1e CnaeHbs (oepxuTe 3aTBOP Ha OAHOM YPOBHE C COeAUHU-TENbHbIM BanoM), MOA4COeUHU

€ CHa4YaJsla O4HY CTOPOHY, 3aTeM LOPYrYto.
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) 3adukcupyliTe pasmMelleHne BO3AYLLIHbIX LLTAHMOB C MOMOLLbIO XOMYyTa, y6eauTech, TO BO34yLUHbIE

LnaHrm He CUbHO 3aTAHYThl, MHa4Ye OHW MOTYT 6bITb pasfnaBneHbl.

1 |
.

LA T
0. . D

LLlar 4: YcTaHOKka akceccyapoB A1 MOAHOXKM

) TMogHMMMTE MaccaxHbIi 610K MOAHOXKW, BCTaBbTE BO3AYLUHbIN LWMaHr B BO34YLHOE CoMno,
BCTaBbTe pa3beM BO3AYLIHOMO KflarnaHa B MopT BO3AYLIHOMO KfanaHa, a BUNKY BTArMBaHns B

nopT BTSrMBaHus, y6eauTech, 4TO OHN XOPOLLO 3aKpersieHbl.

BospgywHoe conno
MopT BO3AYLWIHOrO
KnanaHa

MopT HarpeBa

BospywHbIM WwWnaHr cC—————

Pasbem Bo3pyLuHoro
KnanaHa iy

B e

Pasbem HarpeBa

MopT BTArMBaHUA %&

wnka BTArMBaHUS
o]
S
I
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LWar 5: YcTaHoBKa nynbTa ynpasjieHus

) BblIHBTE NyNbT ynpaBneHns 3 Kopobkn ¢ akceccyapamu. [oacoeanHnTe NuHUIO nepeaaqn gaHHbIX
nysbTa yrnpaseHust K MopTy C HUXHeN BHYTPEHHe CTOPOHe NMpaBoro NoAsIokoTHUKa (o6patuTe
BHWMaHWe Ha BbIMyK/bI 1 BOFHYTbI pa3beM U NMopT), 3aTeM 3aKpPOTe BUHTOBYIO KPbILLKY MO
vacoBol cTperske. (CM. MNNCTPaLMIo HUXe A9 CrpaBky).

MopT NS nUHUK Nepepayn
AaHHbIX NynbTa ynpasneHus

MHTOBas
KpblLIKa

Pasbem gnsa nuHumn nepepayun
AaHHbIX NyNbTa ynpaBieHUd

LWar 6: [Ipyrue akceccyapbl
} HOJJ,KJ'HO‘-II/ITe kabenb NMTaHna K pa3beMy NnTaHung yCTpOIZCTEa, pacnonoxXeHHOMY Ha 6noke NUTaHug
c3agun. (CM. nnncTpaumio HUXe 48 CrnpaBkm).

) BkntouunTe nutaHmne ON (Bkn.) ¢ HUXHEN BHELLIHEN CTOPOHbI MPaBOro NoA/I0KOTHUKE, MOAHUMUTE
CMUHKY NPOAYKTa B MOMHOCTHIO BEPTUKANbHOE MOMOXEHME.

Bwnka nutaHusa

PozeTtka
3N1EeKTPONUTaHUS
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MepemelieHue

p  OTkaTuTe Kpecno Ha PomnKax B Hy>XXHOe MecTo.

) TMogHUMKTE CMINHKY B BbICLLEE MONTOXEHME.

) BbiknouunTe BblkOHaTENb MUTAHUS W OTKTIOYNTE NPUBOP OT CeTW.

) [ns nepemelyeHns kpecna TpebyeTca ABa Yenoseka, onycTuTe 3a CrNHKY U MOgHU-MUTE NEePEeHIo

YacTb, yaepXxuBas NepeHOCHbIN AepxXxaTesb, PacnoIOXeHHbIN BHU3Y criepen NoanoKoTHMKa,
oTKaTUTE KPECSIO Ha POSINKaX B Hy>XHOE MeCTO (CM. PUCYHOK A5t CrpaBKy).

A BHUMAHUE

) He pBuraiiTe kpecno, ecnv Ha HEM CUAUT NoNb3oBaTENb.

) [Npu nepemeleHnn aTOro NpoaykTa He NogHUMamnTe 3a NOGHOXKY U MOANOKOT-HUKN, LePXU-
Tecb 3a OCHOBaHMe U 3akpenuTe CNWHKY (ANsS nepeHoca npoaykTa TpebyeTcsa 6onee 4 4YenoBek).

BknioyeHue nutaHusa

) TMopknio4mTe STOT NPUBOP K PO3ETKE C TPEMSI KOHTakTaMu € NpaBuibHbIM
3a3eMneHnem.

) BknouumTe BbIKIIOYATENb OCHOBHOMO MUTAHUSA, PACMONOXEHHbIN CHU3Y C3aam
npaBoro NMoa0KoTHMKA.

A BHUMAHUE

> I_Iepe,u. BKItOHeHneM y6eﬂMTer, 4YTO WHYpP NMUTaHWA He NoBpeXaeH.

} I'Iepe,u. BKIIOYEeHVEeM NnTaHng y6e,u,|/|Ter, 4YTO BblkOYaTElb OCHOBHOIO NMMNTaHNA BbIKITIOHEH.
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MecTo ycTaHOBKMU

CBo6opgHoOe MecTo ,0 MaccaXxHoro Kpecna:
Y6e,n,|/|Ter, HTO MMeeTCd OO0CTaTO4YHO MeCTa A4 YCTaHOBKW MaCCaXHOoro Kpecna.
Czapu npoaykTa: MuHUManbHo 10 cM cBoBOAHOMO NPOCTpaHCTBa.

Cnepegu npoaykTa: MMHUManbHo 60 cM cBOGOAHOIO NPOCTPaHCTBA.

v v v Vv

Kpecno ponxHo cTtosiTb B 1 MeTpe OT Tenesnsopa, paguo, 4pyroi BUaeo 1 ayamno annapatypsbl, 4To6bl
n3bexaTb HalloXeHUs CUFHaNoB.

A BHUMAHUE

) CoxpaHsiiTe gUCTaHLMIO Mexay PO3eTKOM 1 Bblk/toHaTeneM nutaHus -1,5 M. Bo nsbexaHue
NoBPEXOEHNs LHYypa NUTaHWSa NpU COABUIe MacCcaxHoro kpecna.

BbII'IPQMMTe WHYpP NMUTaHUA Npu aKCcnayaTaunm BO nzbexaHuve ero CnyTbiBaHNA N MOBpeXaeHU4.

|_|p|/| caoBuUre MaCCaxHoOro Kpecrna snepepn i1 Hasan y6e,El,l/ITer, YTO HET OeTeN, XUBOTHbIX U
npeomMeToB BO nabexaHme HeCHaCTHOIro Ccriydasd.
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3awuTa nonosoro nokpbITUA

} Mbl pekomMeHOyeM NoNTIoXnTb KoBep 1Uin MAFKUA HaCTUN non Kpecno, 4TOOGbI npenoTBpaTnTb
rnoBpexaeHune nona.

MaccaxHoe kpecno

Mon

YcnoBusa akcnslyatauum

He ncnonbaylite MaccaxHoe Kpecno B MecTax C NMoBbILUEHHOM BNaXHOCTbLIO C Liefblo
NpeaoTBpaLLeHNs HeCHaCTHbIX CllyYaeB Npu yTeuke Toka.

He xpaHuTe MaccaxHoe Kpecno psgoM C UCTOHHMKaMM BbICOKUX TeMrepaTyp Bo M3bexaHue
BO3ropaHusa 1 noBpexaeHus NnpoaykTa.

®D

A BHUMAHUE

He ncnonbsyiiTe MaccaxHoe Kpecso B yCNOBUSAX BbICOKOW BNAXHOCTW, TakUX Kak PSAOM C
6acceriHOM UM BaHHOM KOMHaTOM, YTO6bl MPefoTBPaTUTb HECHACTHbIN cnyYal ¢
3NEKTPUHECKNM TOKOM.

[MoxanylicTa, epXnTe MaccaxHoe Kpecsno nopasblle OT HarpeTbiX MOBEPXHOCTEN, YTO6bI
NpefoTBPaTUTb ONACHOCTL NoXapa WU NoBpPeXAeHNs ToBapa.

(v - )

MHcTpyKLuMs No 3a3eMiieHUto

v

ﬂ,aHHOe nanenue JOMXHO 6biTb 3a3emneHo. B cnydae HencnpaBHOCTU UITN MONTOMKU 3a3eMiieHne
obecne4ynBaeT NyTb HanMeHbllero ConpoTmeieHnsd A9 a/71eKTPpU4eCKOoro Toka, 4TOGHI YMEHbLLUNTb
puUcK nopaxeHunsa anekTpn4eCknMmM TOKOM. 3T1oT npoayKT OCHalleH LWWHYPOM, MUMeLW M 3a3eMnsaLwmni
MPOBOAHUK N 32a3eMNAOLLYIO BUJIKY. Bunka OOJTXHa 6bITb nogkn4yeHa K COOTBeTCTByK)LLI,e;I poseTke,
KOTOpad npaBuJibHO YCTaHOBJ1€Ha U 3a3eMJieHa B COOTBETCTBUN CO BCEMU MECTHbIMMN HOPpMaMU U
npasunamMu.

DTOT NPOAYKT HEOBXOAMMO 3a3eMNTb, BUSIKa [OMXHa OblTb BCTaBIeHa B COOTBETCTBYIOLLYIO
pO3eTKy C TPeMsi KOHTaKTaMu, NPaBUIbHO YCTAHOBEH-HYIO U 3a3eMJIeHHYIO B COOTBETCTBUM
CO BCEMU MECTHbIMW HOPMaMK 1 CTaHdapTaMu Bo nsbexaHune pncka nopaxeHmns
971eKTPUHECKNM TOKOM.
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Beop B akcnayaTauuio

} C MOMOLWbIO NyNnbTa ynpaBrieHNa OTKUHbTe CMNHKY B KpaﬁHee nonoxeHwme, NOOHNMUTE N BblABUHbTE
MNOAHOXKY A0 MaKCMMalibHOro rnosioxeHud, y6e,EI,VITer, 4TO €CTb OOCTaTO4YHO MeCTa rnepen BBOAOM B
aKCcnnyaTayuto.

) TlepeycTaHoBuUTE Kpecno nocne BBOAa B 3KCMyaTaLMIo W BbIKIIOYMUTE BbiktoYaTenb nutaHus (HTobbl
BbIGpaTb MPOrpaMmMy Maccaxa, CM. MHCTPYKLMWU ANS NynbTa yrnpasne-HUsS n UHCTPYKLMK 06 aKpaHe
oucnnes).

A ONACHOCTb

) HenpaBunbHoe NopkoYeHVe NPOBOAHNKE 3a3eMIIeHNA 06OPYA0BaHNSA MOXET MPUBECTM K
PUCKY MOpaxeHs a1eKTPUYECKMM TOKOM. ECc/iv Bbl COMHEBaeTeCh B MpaBuUibHOCTY 3a3emrie-
HUS n3penus, obpatnTech K KBaNnnMdULMPOBaHHOMY 3MEKTPUKY UMK CMIELMANUCTY Mo 0BCyXu-
BaHWI0. He naMeHanTe BUNKyY, MOCTaBs-eMylo C MPOAYKTOM, €CJIM OHa He MOAXOAUT K PO3ETKe,
YyCTaHOBUTE NMOAXOASALLYIO PO3ETKY C MOMOLLbIO KBaNUMPULIMPOBAHHOMO a1eKTpuKa.

A 3A3EMNEHME

) OT0 MaccaxkHoe KPecsio OTHOCUTCS K S1EKTPUHECKOMY NPUBOPY MEPBOro YPOBHS, y6eauTecs,
UTO Bbl UCMOMb3yeTe TPEXbAAEPHYIO PO3ETKY MUTAHUS U rapaHTUpPye-Te, YTO MPOBOL, 3a3emrie-
HWS, MOAKITIOYEHHDbIV K PO3ETKE MUTAHWS, MOJy4IMs XOPOLLEe 3a3eMiieHne, YTo6bl nabexaTb
3/1eKTPUHECKON YTEYUKM, MOPAXKEHUS SNEKTPUHECKUM TOKOM N HEKOTOPbBIX APYTrnX HeraTUBHbIX
nocfefcTBUI BO BPEMS UCMONb30BaHUS.
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I } MnoaroToBKA K NCMNMOJIb3OBAHUNIO

BbiaBuxeHue n cknagbiBaHMe NoaHOXKU
P  Haxmute n ynepxusainte <<m» nnm «m» 0719 BbIABUXEHUS U CKNagblBaHUs MOgHOXKM [0

HYXHOIO NonoXxeHud, oTnycTtuTe 0749 OCTaHOBKW.

BbigBuxeHune m ~
NoAHOXKMN

CknagbiBaHue m

NogHOXKM

)  Kronka BbIOBVXEHWE/CKITO ObIBAHUE MOOAHOXKW nossonsgeT BbiaBUraTb NOAHOXKY aBTOMAaTU-
YeCKM [0 HYXXHOMO MOMOXEeHMS.

/A NPEAYNPEXOEHUE I

) BanpeluaeTcs UrpaTb Ha Kpecsie UK BbiMOHSATb HernpaBusibHble onepaumn. O6sa3aTenbHO
ybenuTech, 4TO 3a NPOAYKTOM HET NPensTCTBUN, U YTO ANt Hak/IOHa Kpecna v st MOAHSATIS
NMOLHOXKU MMeeTCs [OCTaTO4HO MecTa.

) Hukorpga He nomMelLanTe HOMU, CTYMHN UK Kakne-1Mbo NpeaMeTbl B OTBEPCTUS MpuU
BbIABWXEHUWN MU CKNafblBaHWUM MOOHOXKN.

) He scrasaiTe co CTyna BO BpeMsa CMeHbl MoJToXeHUd, MoaoXOnTe 0 3aBeplleHNd YCTaHOBKN.

N J

q)yHKLI,VIH ayguoBocnpoussegeHusa

P Axtusupyiite dyHkumio Bluetooth ¢ nynsta ynpaeneHus, BoinoniHuTe nouck «RT5862» Ha MoBumb-
HOM YCTPOWCTBE N YyCTaHOBWUTE CBSI3b.

MNMocne ncnonbsoBaHusa
) Bcerpa otcoenunHanTe MaccaxHoe Kpecsio OT PO3eTKM Cpasy Mocse UCMoNb30BaHMS.
) [MonoxuTte NynbT ynpaBneHus B KapMaH AN1s NnyrbTa ynpasneHus.

> BbikntounTe BbiktoYaTeb MUTaHUA M OTCOEQUHUTE MaccaxHoe Kpecno OT pO3eTkKn, eCnnt OHO He
MCcrnonb3yeTcyd, YTOOGbI netn cnyqaﬁHo He BKNIOYUIIM MacCaxXHoe Kpecno.

> Ecnun Kpecno He NCnonb3dyeTcd B TedeHWe 00NIroro BpeMeHu, Mbl pekoMenyemM HakpblTb Kpecno,
CMOTaTb WHYP NMUTaHna n OCTaBUTb MOLYINb B cpefe C HU3KOW BA@XHOCTbIO U MblfIbHOCTbIO.
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I } 3SAIMPY3KA N YCTAHOBKA NMPUJTOXEHNA

3arpysuTe npunoxeHme 1 HaCTPOWTe Kpecso Ha ycTporicTee Ha 6aze OC Android
1 iOS, HMXe NpuBeneHbl MHCTPYKLUN:

Ona yctpoucrTea Ha 6a3e iOS:

OTkpomnTe App Store Ha ycTpoiicTBe Ha 6a3e iOS (iPhone, iPad unn iPod touch),
ncrnonb3yinTe knodeBoe crnoso «RT5862» ona noucka, 3arpysuTte Ha YyCTPOWCTBO U
ycTaHoBuTe. [1o 3aBepLUEeHUN YCTaHOBKM OTKponTe ee 1 ycTaHoBuTe ON ons
Bluetooth, ycTaHoBMUTE CBSI3b C MaccaXHbIM KPECTIOM.

MNpumedaHue: Bepcusa yctporictea iOS gonxHa 6biTb Bbiwe 4.0 1 ¢ dyHkumen
Bluetooth.
Ana yctponcTea Ha 6a3e Android:

[NocTaBLUKWK OTAPaBUT MPUSIOXEHME MO SNEKTPOHHOM MOYTE 3aKasuuKy, 3arpysuTe
€ero Ha yCTpOMCTBO 1 ycTaHoBuUTE. [1o 3aBepLUeHNM YCTAaHOBKM OTKPOMTE ero n
yctaHoBuTe ON nns Bluetooth, ycTaHoBMTe CBSI3b C MacCaxXHbIM KPECTOM.

MNpumevaHue: Bepcus ycTporicTea Ha 6a3e Android gonxHa uMeTb GyHKLMIO
Bluetooth.

A BHUMAHUE

P T[MuTaHue maccaxHoro kpecna v Bluetooth HeoBXxoaMMO BKNIOYMTE MPW yCTaHOBKE CBA3M.

} Ecnun nogkn4yeHne He yaanocCb yCTaHOBUTD, nonbiTanTechb noOKMK4YUTbCA CHOBAa.
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I } yxXoa n OBCITYXNBAHUE

Yxopn u o6cny>xxuBaHu

> ,D,J'IF! OYNCTKM MATEH C 38ﬂ,Hel>’l naHesnu, NoANIOKOTHMKaE, MOAHOXKWN, niacTMacCoBbIX yacTen n
BO34yXonpoBofa npoTputTe MArKknmM MOoLWKMM CpencTBOM, 3aTeM BbITPUTE CyXOl\//I TpﬂI'IKOl\//I.

BHelwHME KOMMOHEHTbI npoTpnTe MArKMM MOKLLMM CPEeaNCTBOM, a 3aTeM BbITpUTE CyXOl\//I TpFII'IKOl\//I.

E,J'Iﬂ OYUNCTKN NATEH C NMynbTa ynpasreHu4d, 6noka NnnuTaHus, npoTpute CyXOIZ TKaHblO. ,D,J'Iﬂ O4YUNCTKUN
naTeH C NnoAoywKn CNNHKN N nogylwek O4nCcTnTe BNaxHOW TKaHbO, CMOYEHHOW B cpencTee o4
UYNCTKN OOUBKU, 3aTEM BbICyLINTE Ha BO3AYyXe.

} YT106bI OYNCTUTDL I'IO,D,HO)KKy/6J'IOK 015 rofieHen, CHUMUTe ¢ Kpecna, BbICTUPaTb pykaMn MArkKMmMm
MOKLWNMM CpeACTBOM U BbICYLUUTb

A BHUMAHUE

) [epen yxomoMm v o6CnyxumBaHMeM BbiHbTE LUHYP NUTaHWUs na ceTeBoro dpunstpa. Bo sbexaHue
rMopaxeHns NEKTPUYECKMM TOKOM UMK TPABM He MpuKacamlTech K LUHYPY MUTaHUS BiaxXHbIMU
pykamu. ByabTe 0CTOpOXHbI, 4TOGbI MOOLLEe CPeACcTBO He Monasao B 610K NUTaHUs BO BpeMms
UNCTKM.

) He ncnonbayinTe 6eH3uH, pasbaBnUTenn 1 Apyrne pacTBOPUTENM A9 3TOro NMPOAYyKTa, Tak Kak
3TO MOXeT NPUBECTU K BbILIBETAHMWIO UM MOBPEXAEHWIO MPOAyKTa.

) He rnagutb 06usky.

XpaHeHune

) He ponyckalite nonagaHus neinv B usgenne. Hakporite NpoaykT nblneHenpoHMLae-Mom TKaHblo s
npenoTBpaLLeHns HakonaeHus Nbin, eCIM OH He MCMONb3YeTCH B TeHEeHMe [ONITOro BpeMeHHU.

A BHUMAHUE

> He ocTaBnanTte aToT npoayKT noAd NnpaMbiMU CONTHEYHbBIMW NyHYaMn B TedeHne OJNIMTeNbHOro
BpeMeHN. B MPOTUBHOM CJlyHae 3TO MOXET NMpuMBECTU K BbILLBETAHUIO UITN MOBPEXOEHUIO.

CoBeTbl Npu nporpese
I'Ipm exegHeBHOM MCMOSIb30BaHMM NpoBepbTe Hann4dme cnenyroulero:

) 3anaxrapw.
MpY NPUKOCHOBEHUK K WHYPY NUTaHWS NPOAYKT BKoHYaeTCs/BbikoqHaeTcs.

LLIHyp nnuTaHus ropsyui.

v v Vv

[pyroe Heobbl4HOE NoBefeHMe.

/,A BHMMAHUE )

) [pekpaTtuTe ncnonbaoBaHWe NPoAyKTa BO n3bexaHue NofoMOK U HECHACTHbIX CIyYaes npw
NosIBNIEHUM BbILLEONUCAHHOro NoBeAeHUS.

} Bbiknouunte KHOMKY NMUTaHna 1 oTCoeguHNTE BUIIKY, O6paTI/ITer K MeCTHOMY ,ELI/ICTpI/I6blOTOpy
MM NOCTaBLUWMKY O714 BbINOJIHEHNA PEMOHTAa.

} Bce uHble BuAabl O6Cﬂy)Kl/IBaHl/IF|, KpOMe yKa3zaHHbIX Bbllle, OOJIXKHbI BbIMOJTHATLCSH
K aBTOPU3OBaHHbIMU auMnepaMun nm CepBUCHbIM LLEHTPOM. j

/" A NMPEQYNPEXOEHVE

) Bo nsbexaHne nopaxeHns anekTpMHeckiiM TOKOM UK TpaBMbl He 6epuTech 3a LUHYP NUTaHus
MOKPbIMU pykaMu. He pastupaiiTe n He peMOHTUPYMTE NPOAYKT CaMOCTOSATENbHO.

) BbiHbTe WHYP NUTaHUs N3 ceTeBoro GpunsTpa nepeq BolfMoHeHNEeM 0B6CyXKUBaHMS.

K} B cnyyae HencrnpaBHOCTM OTNpaBbTe MaccaxHoe KPpecso B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN LI.eHTy
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4

YCTPAHEHWE HEMOJTAOOK

No. | OnucaHue npo6nembl Bo3ModkHble npo6nembl PeweHue
HopmanbHblit 3ByK MOTOpPa MK 7
1 CrbllWweH CTyK 1 Naar P Y P Hvikakue neiicteua He
MacCaxHbIX LLAPUKOB, TPYLLMXCH O HY>KHO
TKaHb npeanpuHMMaTb
LLIHyp nuTaHuns
3akpenuTe BUNKY NUTaHUSA
He 3aKpereH B poseTke
2 Owwnbka 3anycka BbikntouaTenb NUTaHWs BbiKIOYeH BkoumTe BbikIOYaTEND
ycTponcTea
3ameHuTe
[Meperopen npepoxpaHnTenb
npefoxpaHuTenb
HeT 3Byka nocne OTperynupyiiTte
3 nopknouerHus Bluetooth | (POMKOCTb ycTaHoBneHa Ha MUHUMYM FPOMKOCTb AMHAMUKE
€ MOBUNBLHOro yCcTpolicTBa
CRMHKY U1 MOAHOXKY Y c
4 HEBO3MOXHO pe3mMepHas Harpyska HUMWUTE Harpy3Ky u
NOBHSITL/OTKUHY Th Ha CMMHKY WIIM MO[HOXKY nonbiTaiTecb CHoBa
HewncnpasHocTb Bo3MOXH0,B03yX0NPOBOA, BoinpsmuTe
o BO3AyXOMPOBOA U
5 BO3AYLWHOM NOAYyLWKM 3abnoknposaH AYyXOMpPOBOA
y6epuTe 3acop

Ecnn np06neMa OoCTaeTcH, OGpaTMTer K ounnepy ong TeXxHNn4eckoro O6CJ'Iy)KI/IBaHl/|F|.

CoBeTbl: He NblTalTeCb PEMOHTUPOBATbL MPOAYKT CAMOCTOSTENIbHO, Hallla KOMMaHWs He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl 1 MoBpeXaeHMe BCeacTBMe obcnyxumBaHua 6e3 paspelleHus
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l } CMELNDUKALNG

HaseaHue npopykTa: MaccaxHoe kpecno Black Edition
Homep mopenun: RT5862

HomMuHanbHoe HanpsixeHne: 220-240V

HomuHanbHas yactoTa: 50/60 Hz

HomumHanbHaga molwHocTb: 160W

I } FAPAHTUNHBLIE OBA3ATESIbCTBA

[apaHTVs Ha MaccaxHoe Kpecrno AeNcTByeT B TedeHMe 36 MecsLeB Co OHS
MOKYMKW.

lapaHTUs pacnpoCTpaHsaeTCcs Ha HEMCMPaBHOCTH, BO3HMUKLLME MO BUHE
npou3BoOAUTENS.

lapaHTUHbIe 0693aTeNnbCTBa He PachpPOCTPaHSAIOTCSA NPU MeXaHMYeCKMX
MOBPEXAEHUSX 1 MPU HANUYMU NPU3HAKOB PEMOHTa HeYNMOTHOMOYEHHbIMM
MLaMM.

TP TC 025/2012 «O 6e3onacHOCTU MebefibHOM MPOAYKLLNM»
ViIMnopTep: ykasaH Ha ynakoBKe U3Lenus

Mpounssoputens: Kntawm

LaTta nsrotoeneHus:
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Hwuxe npmeBeneHbl Ha3BaHUNA N CcOoAepPXNMMOe ONnacCHbIX Bel,eCTB B 9TOM

npopykTe

HasBaHusga

3anpelleHHble BelllecTBa

yacTten

Q

T
o)
@

PBDE

BHewHmne naHenu

Mukpocxema
B cbope

MeTannnueckne
Yyactu

PeanHoBble yacTu

Ka6enb nutaHuna/
ApanTep nuTaHus

BHyTpeHHWI1
CUrHarnbHbIN kabeny

O|x|0O|x|x|O

Ol0|0|0|0|O

O|0|0|0|0|0O

O6uska

O

O

O

O|0|0|0|O0|0O|0O

O|0|0|0|O0|0O|0O

0|00 |0|0|0O

GBfT26572.

STa popma cocTaBneHa cornacHo ctaHgapty SJ/T 11364

X : Mwukpocxema B c6ope BktoHaeT B cebsi 3anacHble HacTu, KOTOpble COCTaBAOT eAnHoe Lienoe
Kak neyaTHas nnaTta, Hanpumep, Pe3ncTop, KOHAEHCATOP, MHTErpanbHY CXeMy, pasbemMbl U T.4.

(: YkasbiBaeT, 4TO KOHLIEHTPALMA ONACHOro BelleCTBa BO BCEX OAHOPOAHbIX MaTepuanax B
LeTansax HUXe COOTBETCTBYIOLLErO MOPOroBOro 3HadeHns ctaHgapta GBfT26572.

X @ YKasblBaeT, 4TO KOHLIEHTPaLMsa ONacHOro BeLecTBa Mo KpaliHel Mepe B 04HOM U3 OOHOPOAHbIX
MaTepuanos B AeTansax Bbllle COOTBETCTBYIOLLENO MOPOroBOro 3Ha4yeHUs cTaHgapTa

I—IpMMeanmq 06 3KONTOrNYECKM YNCTOW IKCMnyaTaunm

Cpok crnyx6bl 3TUX 2N1EKTPUHECKUX U SMTEKTPOHHbBIX MPOAYKTOB NPU UX
aKCnyaTauuMm B COOTBETCTBMU C NpaBuiaMm, ykasaHHbIMU B PYKOBOACTBE
ecnun onacHoe BeLLeCTBO UMK 371EMEHT He BbIOENSeTCs, HE NPUBOOUT K
3arpsaAsHEHUIO OKpYXatoLel cpebl N He MPUHOCUT Bpe[, HernoBeKy Uu
nmyecTy, coctaBnsieT 10 neT.

©®
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